

MITGLIEDERVERZEICHNIS

DER BEKLEIDUNGSINDUSTRIE ÖSTERREICHS

Nach Produktgruppen

Juli 2022

Berufsgruppe Österreichische Bekleidungsindustrie

Fachverband Textil - Bekleidung - Schuh - Leder 1045 Wien, Wiedner Hauptstraße 63 Tel.: 05 90 900 4903 - FAX: 05 90 900 114903

e-mail: office@fashion-industry.at • http://www.fashion-industry.at

Stand: Juli 2022

INHALTSVERZEICHNIS

	Seite
ANDERE WÄSCHE	1
BERUFSBEKLEIDUNG	7
BETTENINDUSTRIE	17
DAMEN-WÄSCHE	24
DIVERSE ERZEUGNISSE	27
DAMEN—OBERBEKLEIDUNG	38
HERRREN-U. KNABENOBERBEKLEIDUNG	56
HERREN-WÄSCHE	71
HAUS-, TISCH-; UND BETTWÄSCHE	76
HÜTE	79
INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE	80
KAPPEN/MÜTZEN	88
KINDER-/BABYWÄSCHE	93
KINDER-OBERBEKLEIDUNG	97
KRAWATTEN/TÜCHER/SCHALS	106
LEDERBEKLEIDUNG	110
MIEDER/BÜSTENHALTER/BADEANZÜGE	112
PELZBEKLEIDUNG	114
SCHIRME	115
SPORTBEKI FIDLING	116

ANDERE WÄSCHE

Hermann Bösch Ges.m.b.H. & CO KG

2120 Wolkersdorf, Wiener Straße 45

Telefon: +43/2245/3151-0

Fax: +43/2245/315144 134151 eMail: office@luwa-dessous.com Internet: http://www.luwa-dessous.com

Erzeuger hochwertiger Damenunterwäsche, Miederwaren und BH's

Marken: LUWA Dessous, Day Dream

Produkte: BH FÜR SPORT UND FREIZEIT, BH MIT BÜGEL, BH MIT CUPS BIS E, BH MIT

GEMOLDETEN CUPS, BH MIT GENÄHTEN CUPS, BH MIT NAHTLOSEN KÖRBCHEN, BH

OHNE BÜGEL, BH-HEMDCHEN, BODIES, BÜSTENFORMER, BÜSTENHALTER,

CORSAGEN, DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-SLIPS, DAMEN-TANGAS,

DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS, FUNKTIONELLE BÜSTENHALTER, KORSETTS,

MIEDER, MIEDERHOSEN, PANTIES, SCHLÜPFER, SPORT-BH, STRAPSE,

STRUMPFBANDGÜRTEL, TORSELETTS, UNTERKLEIDER, WÄSCHESÄCKCHEN (FÜR

SCHONENDE MASCHINENWÄSCHE VON BH'S), BAUMWOLLE (100%),

ÖKO-PRODUKTE, ÜBERGRÖSSEN

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Seite - 1 -

ANDERE WÄSCHE

Giesswein Walkwaren AG

6230 Brixlegg, Niederfeldweg 5-7

Telefon: +43/5337/6135 Fax:+43/5337/6135-12

Fax: +43/5337/63160

eMail: business@giesswein.com Internet: http://www.giesswein.com

Hersteller hochwertiger österreichischer Landhaussmode und Hausschuhe

Marken: GIESSWEIN

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, DAMEN-RÖCKE, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER, FREIZEITSCHUHE, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HERREN-HOSEN,

HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT. HOLZPANTOLETTEN, HÜTTENSCHUHE, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT,

KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN,

KNABEN-JOPPEN/JANKER, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-RÖCKE, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, T-SHIRTS,

WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 2 -

ANDERE WÄSCHE

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Rauscher Consumer Products Ges.m.b.H.

1140 Wien, Johann-Schorsch-Gasse 4

Telefon: +43/1/57670-0 Fax: +43/1/577 17 99

eMail: consumer@rauscher-co.com Internet: http://www.rauscher-co.com

Technische Textilien und OP-Mäntel

Produkte: BABYWÄSCHE, BANDAGEN, KINDER-WÄSCHE, OP-MÄNTEL, SPITALSWÄSCHE,

TECHNISCHE TEXTILIEN

Seite - 3 -

ANDERE WÄSCHE

Reindl Ges.m.b.H. Textilfabrik für Arbeits-u.Freizeitmode

4762 St. Willibald, Gewerbepark 6

Telefon: +43/7762/2841-0 +43/7762/2842

Fax: +43/7762/3400

eMail: office@reindl.eu, office@reindl.at

Internet: http://www.reindl.at

ISO-9001:2000-zertifizierte Erzeugung von und Handel mit: Berufsbekleidung,

Arbeitsschutzausrüstung und Freizeitlook

Marken: WORKMAN, PRESERVER, REINDL (Wortmarke), REINDL-LOGO (Bildmarke), MODISTO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLOUSONS, ARBEITSBLUSEN,

ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHUHE, ARBEITSSCHURZE, AUGENSCHUTZ, ÄRZTEHOSEN,

BANDZUG-HOSEN, BASEBALLKAPPEN MIT ODER OHNE WERBEBESCHRIFTUNG,

BÄCKERBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BUNDFALTENHOSEN

(BERUFSBEKLEIDUNG), DAMEN-JEANS, DAMEN-JEANS-SHORTS, DAMEN-SHORTS,

FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, GASTRONOMIEBEKLEIDUNG, GEHÖRSCHUTZ,

GESICHTSSCHUTZ, GUMMIZUG-HOSEN, HALBSCHÜRZEN, HANDSCHUTZ,

HERREN-JEANS-SHORTS, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

HOSPITALBEKLEIDUNG, KAPPEN/MÜTZEN, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG,

KOCHBEKLEIDUNG, KOCHHOSEN FÜR DAMEN, KÖRPERSCHUTZ, KOPFSCHUTZ,

LATZHOSEN, LATZSCHURZE, POLO-SHIRTS, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG,

SCHIRMKAPPEN, SCHÜRZEN, SCHUTZHANDSCHUHE, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN, ÜBERLÄNGEN,

WASSERABWEISENDE MATERIALIEN

Seite - 4 -

ANDERE WÄSCHE

Skinfit International GmbH

6842 Koblach, Hinterfeld 1 Telefon: 05523 524 25

Fax: 05523 524 25-90

eMail: skinfit@skinfit.at Internet: www.skinfit.eu

> Großartige Naturerlebnisse und intensive Körpererfahrung inspirieren uns, perfekte Funktionsbekleidung herzustellen. Unsere Produkte sollen den Anforderungen verschiedenster Sportarten gerecht werden und gleichzeitig universell einsetzbar

sein.

Das klassische Design unseres umfassenden Bekleidungssystems ist zeitlos und kann über Jahre hinweg kombiniert werden.

Marken: SKINFIT

Produkte: BERGSTEIGERBEKLEIDUNG, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-SHIRTS, DAMEN-SHORTS, DAMEN-SPORTSWEAR, FUNKTIONSWÄSCHE, GOLFBEKLEIDUNG, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, JAGDBEKLEIDUNG, JOGGINGANZÜGE,

LANGLAUFBEKLEIDUNG, SPORT-BH, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHANDSCHUHE,

SPORTHOSEN, TENNISBEKLEIDUNG, TRAININGSANZÜGE

Sportalm Gesellschaft m.b.H.

6370 Kitzbühel, St. Johanner Straße 73

Telefon: +43/5356 64361-0 Fax: +43/5356 64361 33

eMail: sportalm.kitzbuehel@sportalm.at

Internet: http://www.sportalm.at

Hersteller hochwertiger DOB Bekleidung für Damen: Fashion-, Golf- und Skiwear

sowie Tracht und Dirndl;

sowie Schibekleidung für Herren und Kinder

Marken: SPORTALM, LEGENDE, GIRBAUD, EMOTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-PARKAS, DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, JOGGINGANZÜGE, KINDER-SKIBEKLEIDUNG, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN,

LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-KOSTÜME, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, MÄDCHEN-MÄNTEL, MÄDCHEN-RÖCKE, MÄDCHEN-TRACHTEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN,

SKIOVERALLS, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, TECH SKI WEAR, TRACHT UND DIRNDL

FÜR DAMEN, TRAININGSANZÜGE

ANDERE WÄSCHE

Wallmann Textil GmbH

6845 Hohenems, Jakob Hannibal Straße 16

Telefon: +43/5576/72126 Fax: +43/5576/72126 83 eMail: office@wallmann-textil.at

> Traditionelles in moderner Interpretation und "Made in Austria" stehen seit mehr als 35 Jahren für den Erfolg des Spezialisten für hochwertige und exklusive Blusen in

Tracht, Country und Landhaus

Marken: Wallmann

Produkte: DAMEN-BLUSEN/SPORTIV, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, FOLKLOREBLUSEN,

LANDHAUSBLUSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS

Seite - 6 -

BERUFSBEKLEIDUNG

ALBIRO Ges.m.b.H.

9133 Sittersdorf, Sittersdorf 46

Telefon: +43/4237/2257 Fax: +43/4237/2654 eMail: info@albiro.com Internet: http://www.solida.at

Hersteller hochwertiger Berufsbekleidung für Damen und Herren

Marken: SOLIDA, SOLINETTE, MARSUM, WIKLAND

Produkte: ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR AIRLINES,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN MEDIZINISCHEN BEREICH, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HANDWERKSBERUFE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR

SICHERHEITSDIENSTE, BERUFSKLEIDER, CORPORATE IDENTITY-UMSETZUNG,

HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG,

MIETWÄSCHEGERECHTE BEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER, UNIFORMEN FÜR AIRLINES, UNIFORMEN FÜR DIE HOTELLERIE, UNIFORMEN FÜR FEUERWEHR.

WARNBEKLEIDUNG

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Fahnen-Gärtner GmbH

5730 Mittersill, Kürsingerdamm 6

Telefon: +43/6562/6247-0 Fax: +43/6562/6247-7

eMail: office@fahnen-gaertner.com Internet: http://www.fahnen-gaertner.com

Der Beflaggungsspezialist - "Alles aus einer Hand!"

Marken: POLYTRANS, POLYWEB, POLYGLANZ, POLYCANVAS, FLAGWEAR, FAHNEN,

DISPLAY, ITEMS, EVENT, TRADITION

Produkte: ABZEICHEN, BERUFSBEKLEIDUNG, CI-BEKLEIDUNG, DEKORATIONSFAHNEN,

DIGITALDRUCK, FAHNEN, FAHNEN-DRUCKEREI, FAHNENMASTE, FLAGGEN, PISTENFAHNEN, SPANNBÄNDER, START- UND ZIELBANNER, STARTNUMMERN, TISCHBANNER, TRADITIONSFAHNEN, WERBEFAHNEN, WERBETEXTILIEN, WIMPEL, ZUBEHÖR, KUNSTSTICKEREI, POLYTRANS-FAHNENSTOFFE, SUBLIMATIONSDRUCK

AUF TEXTILIEN IN FOTOQUALITÄT

BERUFSBEKLEIDUNG

Giesswein Walkwaren AG

6230 Brixlegg, Niederfeldweg 5-7

Telefon: +43/5337/6135 Fax:+43/5337/6135-12

Fax: +43/5337/63160

eMail: business@giesswein.com Internet: http://www.giesswein.com

Hersteller hochwertiger österreichischer Landhaussmode und Hausschuhe

Marken: GIESSWEIN

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, DAMEN-RÖCKE, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER, FREIZEITSCHUHE, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HERREN-HOSEN,

HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT. HOLZPANTOLETTEN, HÜTTENSCHUHE, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN,

KNABEN-JOPPEN/JANKER, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-RÖCKE, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, T-SHIRTS,

WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 8 -

BERUFSBEKLEIDUNG

Johann Schmidhofer Goldhauben-Webe e.U.

4040 Linz, Lindengasse 12 Telefon: +43/732/738391

Fax: +43/732/738391-29

eMail: office@goldhaubenwebe.at Internet: http://www.goldhaubenwebe.at

Ausstatter mit Qualitätstextilien für den Objektbereich (Berufsbekleidung/OP-Textilien)

Produkte: ARBEITSBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BETTWÄSCHE, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KOCHFESTE PÖLSTER,

KOCHFESTE STEPPDECKEN, MIETWÄSCHEGERECHTE BEKLEIDUNG,

OBJEKTTEXTILIEN, OP-ABDECKTÜCHER, OP-ANZÜGE, OP-TEXTILIEN, OP-WÄSCHE,

PATIENTENBEKLEIDUNG, TEXTILE MEDIZINPRODUKTE EN-ISO 13485 2003,

TISCHWÄSCHE, OP-ABDECKTÜCHER

KHAN Berufsbekleidung GmbH

4061 Pasching, Westbahnstraße 1

Telefon: 07221/88 88 7 Fax: 07221/88 88 7-4 eMail: office@khan.at

Erzeuger hochwertiger Arbeits- und Berufsbekleidung,

(Leder-)Spezialschutzbekleidung, Uniformen sowie Übernahme von Lohnkonfektion

Produkte: BERUFSBEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN

Seite - 9 -

BERUFSBEKLEIDUNG

Walter Kickinger Ges.m.b.H. & Co.KG.

5020 Salzburg, Vogelweiderstraße 44

Telefon: +43/662/842221 +43/662/847518

Fax: +43/662/840878

eMail: info@walter-berufsmode.at Internet: http://www.walter-berufsmode.at

Hersteller modischer Berufsbekleidung bzw. von Schuhen für Medizin, Gastronomie

und Handwerk

Marken: WALTER - Modische Berufsbekleidung aus Salzburg

Produkte: ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN, ARBEITSJACKEN,

ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSMÄNTEL FÜR MEDIZINISCHE BERUFE, ARBEITSOVERALLS, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL, BEKLEIDUNG MIT BESTICKUNG UND SIEBDRUCK, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR BAU UND MONTAGE,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR CATERING, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN MEDIZINISCH/TECHNISCHEN BEREICH.

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN MEDIZINISCHEN BEREICH. BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR DEN STAHLBAU, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DIE SCHWERINDUSTRIE,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR GASTRONOMIE,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HANDWERKSBERUFE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR

KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SCHLOSSER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SCHULEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SICHERHEITSDIENSTE, BERUFSKLEIDER, BERUFSSCHUHE FÜR GASTRONOMIE, BERUFSSCHUHE FÜR HANDWERK,

BERUFSSCHUHE FÜR MEDIZIN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-TRACHTEN,

HAUSKLEIDER, HOSEN FÜR MEDIZINISCHE BERUFE, KASACKS FÜR MEDIZINISCHE

BERUFE, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG, KELLNERHOSEN,

KOCHBEKLEIDUNG, SCHULBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER, SHIRTS FÜR

MEDIZINISCHE BERUFE, STUBENMÄDCHENBEKLEIDUNG, WEISSE

BERUFSBEKLEIDUNG, BEDRUCKEN VON TEXTILIEN, INDIVIDUELLE AUFDRUCKE,

INDIVIDUELLE BESTICKUNG AUF TEXTILIEN, SIEBDRUCK-HERSTELLUNG

Lohmann & Rauscher GmbH

1140 Wien, Johann-Schorsch-Gasse 4

Telefon: +43/1/576 70-0 Fax: +43/1/577 17 99 eMail: info@at.lrmed.com

Internet: http://www.lohmann-rauscher.at

Technische Textilien und OP-Mäntel

Produkte: OP-MÄNTEL. TECHNISCHE TEXTILIEN

BERUFSBEKLEIDUNG

MEWA Textil-Service Ges.m.b.H

5023 Salzburg-Gnigl, Gewerbehofstraße 16

eMail: schwechat@mewa.at Internet: http://www.mewa.at

> Dienstleistungssysteme (Textilpflege und -bereitstellung) für Industrie, Handel, Handwerk, Gewerbe, Hotellerie, Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche

Produkte: DIENSTBEKLEIDUNG/MIETWÄSCHE, LOHNWÄSCHE, MIET-BERUFSBEKLEIDUNG,

MIET-PUTZTÜCHER, MIETWÄSCHE, PUTZTÜCHERREINIGUNG, TECHNISCHER

HANDEL MIT ARBEITSSCHUTZBEKLEIDUNG

MEWA Textil-Service GmbH

2324 Schwechat-Rannersdorf, Reinhartsdorfgasse 18

Telefon: +43/1/707 76 77-0 Fax: +43/1/707 76 77-11 eMail: schwechat@mewa.at Internet: http://www.mewa.at

> Dienstleistungssysteme (Textilpflege und -bereitstellung) für Industrie, Handel, Handwerk, Gewerbe, Hotellerie, Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche

Institutionen

Produkte: DIENSTBEKLEIDUNG/MIETWÄSCHE, LOHNWÄSCHE, MIET-BERUFSBEKLEIDUNG,

MIET-PUTZTÜCHER, MIETWÄSCHE, PUTZTÜCHERREINIGUNG, TECHNISCHER

HANDEL MIT ARBEITSSCHUTZBEKLEIDUNG

Josef Ozepek -JOG- Arbeits-, Berufs- u. Lederspezialschutz-Bekleidung Ges.m.b.H.

8212 Pischelsdorf. Pischelsdorf 186

Telefon: +43/3113/32 35-0 Fax: +43/3113 32 36 eMail: ozepek@speed.at

Erzeuger hochwertiger Arbeits- und Berufsbekleidung,

(Leder-)Spezialschutzbekleidung, Uniformen sowie Übernahme von Lohnkonfektion

Produkte: ANORAKS, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSFÄUSTLINGE,

ARBEITSHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSSCHURZE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-REGENBEKLEIDUNG,

HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KINDER-REGENBEKLEIDUNG,

LEDERSPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHÜRZEN, SCHUTZBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, UNIFORMEN, UNIFORMHOSEN, WARMBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE

Seite - 11 -

BERUFSBEKLEIDUNG

Oberhofer GmbH & Co KG

6233 Kramsach, Unterkramsach 106-107

Telefon: 05337 62275 Fax: 05337 62275-5

eMail: uniform@oberhofer.at Internet: www.oberhofer.at

Wir bieten eine große Auswahl an professionellen Pilotenuniformen und Accessoires

für Damen und Herren im Cockpit und Uniformen für FlugbegleiterInnen.

Im Rahmen einer allumfassenden Lösung können sämtliche Aufgaben, von der Disposition über die Lagerhaltung bis zur direkten Auslieferung an den Uniformträger,

ausgelagert werden.

Marken: OBERHOFER

Produkte: Corporate Fashion f. Airlines, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

LEDERJACKEN, PILOTENJACKEN, PILOTENOVERALLS, UNIFORMEN

Seite - 12 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

BERUFSBEKLEIDUNG

Ötscher Berufskleidung Götzl Ges.m.b.H

3300 Amstetten, Ötscherplatz 1

Telefon: +43/7472/64744

Fax: +43/7472/64744-48

eMail: info@oetscher.com

Internet: https://www.onlineshop-oetscher.com

Ötscher European Corporate Wear iste in führender Hersteller von CI und Corporate

Wear, Berufs- und Schutzbekleidung für fast alle Berufsgruppen und

Anwendungsgebiete

Marken: ÖTSCHER, STAR-LINE, HIGH-TEX, COTTON PREMIUM, STAR-LINE ULTRA,

NANO-STAR, LADY-FRESH-GASTRO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN,

ARBEITSJACKEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHURZE, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL,

BARKEEPER-JACKEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR TANKSTELLEN, CI-BEKLEIDUNG, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-RÖCKE, EINWEGBEKLEIDUNG, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FLEISCHERSCHÜRZEN,

FORSTARBEITER-BEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-ANZÜGE,

HERREN-BLAZER, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-SAKKOS, HITZESCHUTZANZÜGE, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, HOSPITALBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG,

KELLNERHOSEN, KOCHBEKLEIDUNG, KRANKENHAUSBEKLEIDUNG, KRAWATTEN, OP-BEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN, REINRAUMBEKLEIDUNG,

SÄUREFESTE BEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHNITTSCHUTZHOSEN

FÜR FORSTARBEITER, SCHNITTSCHUTZHOSEN/FPA-GEPRÜFT,

SCHNITTSCHUTZHOSEN/KWF-GEPRÜFT, SCHNITTSCHUTZKLEIDUNG, SCHÜRZEN,

SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWEISSERBEKLEIDUNG,

SCHWEISSERSCHUTZBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER,

SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, THERMO-JACKEN, THERMO-MÄNTEL,

THERMO-OVERALLS, TÜCHER, TYVEK-EINWEGOVERALLS, UNIFORMEN,

WARNBEKLEIDUNG, WINTERJACKEN

Rauscher Consumer Products Ges.m.b.H.

1140 Wien, Johann-Schorsch-Gasse 4

Telefon: +43/1/57670-0 Fax: +43/1/577 17 99

eMail: consumer@rauscher-co.com Internet: http://www.rauscher-co.com

Technische Textilien und OP-Mäntel

Produkte: BABYWÄSCHE, BANDAGEN, KINDER-WÄSCHE, OP-MÄNTEL, SPITALSWÄSCHE,

TECHNISCHE TEXTILIEN

Seite - 13 -

BERUFSBEKLEIDUNG

Reindl Ges.m.b.H. Textilfabrik für Arbeits-u.Freizeitmode

4762 St. Willibald, Gewerbepark 6

Telefon: +43/7762/2841-0 +43/7762/2842

Fax: +43/7762/3400

eMail: office@reindl.eu, office@reindl.at

Internet: http://www.reindl.at

ISO-9001:2000-zertifizierte Erzeugung von und Handel mit: Berufsbekleidung,

Arbeitsschutzausrüstung und Freizeitlook

Marken: WORKMAN, PRESERVER, REINDL (Wortmarke), REINDL-LOGO (Bildmarke), MODISTO Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLOUSONS, ARBEITSBLUSEN,

ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHUHE, ARBEITSSCHURZE, AUGENSCHUTZ, ÄRZTEHOSEN,

BANDZUG-HOSEN, BASEBALLKAPPEN MIT ODER OHNE WERBEBESCHRIFTUNG,

BÄCKERBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BUNDFALTENHOSEN

(BERUFSBEKLEIDUNG), DAMEN-JEANS, DAMEN-JEANS-SHORTS, DAMEN-SHORTS,

FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, GASTRONOMIEBEKLEIDUNG, GEHÖRSCHUTZ,

GESICHTSSCHUTZ, GUMMIZUG-HOSEN, HALBSCHÜRZEN, HANDSCHUTZ,

HERREN-JEANS-SHORTS, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

HOSPITALBEKLEIDUNG, KAPPEN/MÜTZEN, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG,

KOCHBEKLEIDUNG, KOCHHOSEN FÜR DAMEN, KÖRPERSCHUTZ, KOPFSCHUTZ,

LATZHOSEN, LATZSCHURZE, POLO-SHIRTS, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG,

SCHIRMKAPPEN, SCHÜRZEN, SCHUTZHANDSCHUHE, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN, ÜBERLÄNGEN,

WASSERABWEISENDE MATERIALIEN

Rukapol Manufaktur für Sicherheitsschuhe Ges.m.b.H.

4441 Behamberg, Ramingdorf 27

Telefon: +43/7252/82001-0 Fax: +43/7252/82001-83 eMail: office@rukapol.at Internet: http://www.rukapol.at

Erzeugung hochwertiger Arbeitsschutzbekleidung und -artikel aus Textilien, Leder,

Metall sowie Spezialschutz- und Sicherheitsbekleidung

Produkte: ARBEITSSCHUHE, FUNKTIONSSCHUHE ALLER ART, PERSÖNLICHE

SCHUTZAUSRÜSTUNGEN

Seite - 14 -

BERUFSBEKLEIDUNG

seamTEX GmbH

4400 Steyr, Schönauerstraße 9 Telefon: +43/7252/43925 Fax: +43/7252/4392599

eMail: office@seamtex.at

Produkte: ACCESSOIRES, ANORAKS, ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR BAU UND MONTAGE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN

STAHLBAU, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DIE SCHWERINDUSTRIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SICHERHEITSDIENSTE, CI-BEKLEIDUNG, EINSATZANZÜGE, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR FEUERWEHR, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE BEKLEIDUNG, HANDSCHUHE, HELME,

HERREN-PARKAS, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, LATZHOSEN, PARKA-JACKEN MIT FIRMENEINDRUCK, SCHUTZANZÜGE, SCHUTZBEKLEIDUNG GEGEN FLÜSSIGE METALLSPRITZER. SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, VISIERE, VOLLSCHUTZANZÜGE FÜR FEUERWEHREN AUS METALLISIERTEN GEWEBEN, WARNBEKLEIDUNG, WETTERSCHUTZBEKLEIDUNG, HITZERESISTENTE MATERIALIEN

Marie Slama & Sohn Kappenfabrik

1040 Wien, Rainergasse 21/1

Telefon: +43/1/54441 25-0 +43/1/54441 26-0

Fax: +43/1/54441 25-10 eMail: slama@slama-kappe.at Internet: http://www.slama-kappe.at

Hersteller von Kappen aller Art, Uniformen und Uniformkappen sowie von

Studentenartikeln

Produkte: BARETTE, FELDHEMDEN, KAPPEN FÜR THEATER UND FILM, KAPPEN/MÜTZEN,

STUDENTENARTIKEL, STUDENTENKAPPEN, TELLERKAPPEN, UNIFORMEN,

UNIFORMKAPPEN

BERUFSBEKLEIDUNG

Texport Handelsges.m.b.H. **Funktionsbekleidung**

5020 Salzburg, Franz-Sauer-Straße 30

Telefon: +43/662/42 32 44 Fax: +43/662/42 32 43 eMail: office@texport.at Internet: http://www.texport.at

ISO 9001 zertifizierter Hersteller von Einsatz- und Behördenbekleidung mit Gore-Tex

Produkte: EINSATZANZÜGE, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR BEHÖRDEN, EINSATZBEKLEIDUNG

FÜR FEUERWEHR, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR INDUSTRIE, EINSATZBEKLEIDUNG

FÜR POLIZEI, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR RETTUNGSDIENSTE,

FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE BEKLEIDUNG, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, FUNKTIONSBEKLEIDUNG FÜR BEHÖRDEN, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

SCHUTZANZÜGE FÜR ARBEIT UNTER SPANNUNG, SCHUTZANZÜGE FÜR

STOERLICHBÖGEN, SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, ANTISTATISCHE MATERIALIEN,

GORE-TEX-VERARBEITER, LUFTDURCHLÄSSIGE MATERIALIEN, WASSERDICHTE

MATERIALIEN

Peter Fritz Weichseldorfer Ges.m.b.H.

3521 Untermeisling/Gföhl, Untermeisling 52

Telefon: +43/2717/5250 Fax: +43/2717/52504

eMail: feuerwehr@weichseldorfer.at Internet: http://www.weichseldorfer.at

Hersteller von Uniformen

Produkte: KAPPEN/MÜTZEN, UNIFORM-ZUBEHÖR, UNIFORMEN, UNIFORMKAPPEN

Otto Wesely OHG Studentenartikel, Kappenfabrik

1040 Wien, Rainergasse 21 Telefon: +43/1/587 32 76 Fax: +43/1/587 32 76 eMail: office@ottoweselv.at Internet: http://www.ottowesely.at

Uniformen und Studentenausstattung

Produkte: KAPPEN/MÜTZEN, STUDENTENARTIKEL, STUDENTENKAPPEN, UNIFORM-ZUBEHÖR,

UNIFORMEN, UNIFORMKAPPEN

Seite - 16 -

BETTENINDUSTRIE

ADA Möbelfabrik GmbH

8184 Anger, Baierdorf-Umgebung 61

Telefon: +43/3175/71 000

Fax: +43/3175/71 00-105 311644

eMail: office@ada.at

Internet: http://www.ada-moebel.at/startseite.php

Hersteller von Matratzen, Französischen Betten, Zierpölstern, Tagesdecken und

Polstermöbeln

Marken: ADA

Produkte: BETTWAREN, FRANZÖSISCHE BETTEN, MATRATZEN, POLSTERMÖBEL,

TAGESDECKEN, ZIERPÖLSTER

Aguinos Bedding Austria GmbH

4850 Timelkam, Aderstraße 35

Telefon: +43/7672/796-0 Fax: +43/7672/796-809 eMail: office@sembella.at Internet: http://www.sembella.at

Hersteller hochwertiger Matratzen und Lattenroste

Marken: sembella, Matratzen Bültex (Fa.Schlaraffia), Naturland

Produkte: BETTEINSATZ, BETTZUBEHÖR, BULTEX-MATRATZEN, FEDERKERNMATRATZEN,

LATTENROSTE, MATRATZEN, NATURMATRATZEN, SCHAUMSTOFFMATRATZEN, TAGESLIEGEN, VOLLSCHAUMMATRATZEN, GRÖSSE UND FORM NACH WUNSCH, ÖKO-PRODUKTE, SONDERANFERTIGUNGEN, SONDERGRÖSSEN, ÜBERGRÖSSEN

Elastica Matratzen - Schaumstoffe -Zubehör Gesellschaft m. b. H.

5431 Kuchl, Kellau 153

Telefon: +43/6244/3363-0

Fax: +43/6244/3363-19 +43/6244/3363-39

eMail: office@elastica.at Internet: http://www.elastica.at

Erzeuger von Matratzen sowie konfektionierten Schaumstoffprodukten aller Art

Marken: ELASTICA, RED MOON, NOVAGREEN, GUESTLINE

Produkte: MATRATZEN, SCHAUMSTOFFKONFEKTION ALLER ART

Seite - 17 -

BETTENINDUSTRIE

Elky Matratzenerzeugungs-GmbH.

9143 St. Michael ob Bleiburg, St. Michael ob Bleiburg 38

Telefon: +43/4235/25 41

Fax: +43/4235/28 65 BTX 914210315

eMail: office@elky.at Internet: http://www.elky.at

Erzeuger von Matratzen und Möbelpölstern

Marken: ELKY

Produkte: MATRATZEN, MÖBELPÖLSTER

P.S. Fehrer GmbH.

4020 Linz. Franckstraße 45 Telefon: +43/650/66 63 011 eMail: p.s.fehrer@gmail.com Internet: http://www.psf.at

> Traditionsbetrieb und Hersteller hochwertigster SANOVIT Matratzen mit Schwerpunkt Rosshaar und ProNatura Schlafsysteme

Marken: SANOVIT - MATRATZEN, PRONATURA - SCHLAFSYSTEME, FEHRER - ROSSHAAR Produkte: KISSEN, KROLLHAARE, LATEX-MATRATZEN, MATRATZEN, NATURMATRATZEN,

POLSTERMATTEN, ROSSHAAR, ROSSHAARMATRATZEN, ROSSHAARVLIESE,

SCHLAFSYSTEME, TAPEZIERERZUBEHÖR, VITALMATRATZEN,

WELLNESS-MATRATZEN, ZUDECKEN, NATURFASERN, NATURMATERIALIEN

Gans Ges.m.b.H.

1140 Wien, Ameisgasse 65

Telefon: +43/1/914 13 27 +43/1/914 13 28

Fax: +43/1/914 14 65 eMail: office@gans.at Internet: http://www.gans.at

Herstellung und Verkauf edelster Daunenprodukte und von Hand gefertigter

Bettwäsche

Marken: GANS

Produkte: BETTDECKEN, BETTFEDERN, BETTWAREN, BETTWÄSCHE, DAUNENDECKEN,

DAUNENPÖLSTER, KOPFKISSEN, KOPFPÖLSTER, PÖLSTER, STEPPDECKEN,

ZUDECKEN, SPEZIALVERARBEITUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

Seite - 18 -

BETTENINDUSTRIE

GEOVITAL Akademie GmbH

6934 Sulzberg, Unterwolfbühl 430

Telefon: +43/5516/24 671 Fax: +43/5516/24 671 - 4 eMail: info@geovital.com Internet: http://www.geovital.com

Marken: GEOVITAL

Produkte: MATRATZEN, STRAHLENSCHUTZMATTE

GOLDECK TEXTIL GmbH

9871 Seeboden, Seebacher Straße 11-13

Telefon: +43/4762/5101-0

Fax: +43/4762/5101-18 48181 eMail: office@goldecktextil.com Internet: http://www.carinthia-bags.com

> Erzeugung hochwertiger Steppwaren (Decken, Pölster) Schlafsäcke für den zivilen und militärischen Einsatz, Ansitzsäcke, Kälteschutzbekleidung und Wasserbetten

Marken: GOLD-ECK, LOFT TECHNOLOGY, GLT, CARINTHIA BAGS, VITA PLUS, ELEGANCE

(NATUR COLLECTION)

Produkte: ANSITZSÄCKE, BETTDECKEN, BETTWAREN, HAUS-, TISCH- UND BETTWÄSCHE,

JAGDBEKLEIDUNG, KOPFKISSEN, KOPFPÖLSTER, MILITÄR-SCHLAFSÄCKE,

PÖLSTER, SCHLAFSÄCKE, STEPPDECKEN, ZUDECKEN

Johann Schmidhofer Goldhauben-Webe e.U.

4040 Linz, Lindengasse 12 Telefon: +43/732/738391 Fax: +43/732/738391-29

eMail: office@goldhaubenwebe.at Internet: http://www.goldhaubenwebe.at

Ausstatter mit Qualitätstextilien für den Objektbereich (Berufsbekleidung/OP-Textilien)

Produkte: ARBEITSBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BETTWÄSCHE, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KOCHFESTE PÖLSTER,

KOCHFESTE STEPPDECKEN, MIETWÄSCHEGERECHTE BEKLEIDUNG,

OBJEKTTEXTILIEN, OP-ABDECKTÜCHER, OP-ANZÜGE, OP-TEXTILIEN, OP-WÄSCHE,

PATIENTENBEKLEIDUNG, TEXTILE MEDIZINPRODUKTE EN-ISO 13485 2003.

TISCHWÄSCHE, OP-ABDECKTÜCHER

Seite - 19 -

BETTENINDUSTRIE

Hefel Textil GmbH Steppdeckenfabrik

4292 Kefermarkt, Am Bahnhof 12

Telefon: 07947/6231-0 Fax: 07947/6231-2

eMail: hefel.textil@hefel.com Internet: http://www.hefel.com

Bettwarenhersteller (Bettdecken, Kissen und Unterbetten)

Marken: HEFEL, VITASAN, LYOSILK

Produkte: BETTDECKEN, BETTWAREN, DAUNENDICHTE GEWEBE (100% BW),

EDELTIERHAAR-FÜLLUNGEN, FASERDICHTE GEWEBE (100% BW), INLETTHÜLLEN, KISSEN, KISSEN AUS 100 % BAUMWOLLE, KISSEN AUS DAUNENDICHTEN GEWEBEN, KISSEN MIT SYNTHETISCHER FÜLLUNG, KOPFKISSEN, MATRATZENAUFLAGEN,

MATRATZENSCHONER, METERWARE FÜR ZUDECKEN UND KISSEN,

NACKENROLLEN, NATURHAARGEFÜLLTE KISSEN, NATURHAARGEFÜLLTE UNTERBETTEN, NATURHAARGEFÜLLTE ZUDECKEN, PÖLSTER, UNTERBETTEN, UNTERBETTEN MIT EDELTIERHAARFÜLLUNG, UNTERBETTEN MIT SYNTHETISCHER

FÜLLUNG, ZUDECKEN, ZUDECKEN AUS 100 % BAUMWOLLE, ZUDECKEN AUS

DAUNENDICHTEN GEWEBEN, ZUDECKEN MIT EDELTIERHAARFÜLLUNG, ZUDECKEN MIT SYNTHETISCHER FÜLLUNG, BAUMWOLLE (100%), DAUNENDICHTE GEWEBE (100% BW), EDELTIERHAAR-FÜLLUNGEN, FASERDICHTE GEWEBE (100% BW),

NATURMATERIALIEN, ÖKO-PRODUKTE

Heitex

Heimtextilien E. Hefel KG

6923 Lauterach. Harderstraße 74

Telefon: +43/5574/65115 Fax: +43/5574/65115-3 eMail: office@heitex.at Internet: http://www.heitex.at

Hersteller und Großhändler von Bettwaren

Marken: HEITEX. Lo Dream

Produkte: BETTAUFLAGEN, BETTDECKEN, BETTFEDERN, BETTWAREN, DAUNENDECKEN,

FEDERKISSEN, KINDER-BETTDECKEN, KISSEN, POLYESTER-GEFÜLLT, KOPFKISSEN, KOPFPÖLSTER, MATRATZENAUFLAGEN, PÖLSTER, STEPPDECKEN, ZUDECKEN, ZUDECKEN MIT SYNTHETISCHER FÜLLUNG, ZUDECKEN, POLYESTER-GEFÜLLT

Hellatex-Textil Gesellschaft mbH.

4171 St. Peter, Wimbergstraße 18 Telefon: 07282/8101-0 0664/4108822

Fax: 07282/8101-2 eMail: office@hellatex.at

Produkte: BETTWÄSCHE, KISSENBEZÜGE, SPANNBETTÜCHER

BETTENINDUSTRIE

Joka Kapsamer GmbH

4690 Schwanenstadt, Atzbacher Straße 17

Telefon: +43/7673 7451 0 Fax: +43/7673 7451 362 eMail: joka-werke@joka.at

Internet: http://www.joka.at; http://joka-natur.at; http://pronatura.at

Hersteller hochwertiger Matratzen, Allraumbetten/Studioliegen, Doppelliegen, Funktionspolstermöbel, Betten, Polstermöbel, Naturmatratzen, Naturbetten, natürliche

Schlafsysteme - Höchste Qualität für perfekten Sitz-, Liege- und Schlafkomfort.

Marken: JOKA (Wort/Bildmarke), JOKA-MÄNNCHEN (mit Bindfaden), JOKA-MÄNNCHEN (ohne Bindfaden), JOKA-MÄNNCHEN (mit/ohne Etikette), Allraum, FLEX INET, Triselekt, FEHR

MED, SANOVIT, PRO NATURA

Produkte: MATRATZEN, POLSTERBETTEN

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

MM Matratzen Manufaktur GmbH

9433 St. Andrä im Lavanttal, Framrach 51

Telefon: +43 4358 28482 Fax: +43 4358 28482-28 eMail: office@feelthecomfort.at Internet: http://www.feelthecomfort.at

Industrielle Fertigung von Matratzenfedern und Liegeauflagen aus Schaumstoff

Marken: FLEXIMA

Produkte: MATRATZEN, PÖLSTER

Seite - 21 -

BETTENINDUSTRIE

Optimo Matratzenproduktion GmbH

5280 Braunau am Inn, Industriezeile 52

Telefon: +43/7722/82620-0 Fax: +43/7722/82620-14 eMail: office@optimo.at Internet: http://www.optimo.at

Erzeugung von Matratzen und Schlafsystemen

Produkte: MATRATZEN, SCHLAFSYSTEME

ROFIMA Qualitätsbettwaren GmbH & Co KG

4614 Marchtrenk, Weißkirchner Straße 40

Telefon: +43/7243/52251-0 Fax: +43/7243/52251-2 eMail: office@rofima.at

Hochkompetenter, innovativ-wendiger Heimtextilien-Hersteller

Marken: ROFIMA

Produkte: BETTDECKEN, BETTWAREN, DAUNENDECKEN, DAUNENGEFÜLLTE KISSEN,

DAUNENGEFÜLLTE ZUDECKEN, DAUNENPÖLSTER, EDELTIERHAAR-FÜLLUNGEN, FEDERNGEFÜLLTE KISSEN, FEDERNGEFÜLLTE ZUDECKEN, FLAMMHEMMENDE

BETTWAREN, KOCHFESTE BETTWAREN, KOPFKISSEN, KOPFPÖLSTER, MATRATZENSCHONER, PÖLSTER, SCHURWOLLFÜLLUNG, STEPPDECKEN,

SYNTHETISCHE FÜLLUNGEN, UNTERBETTEN, ZUDECKEN,

EDELTIERHAAR-FÜLLUNGEN, NATURMATERIALIEN, ÖKO-PRODUKTE,

SYNTHETISCHE FÜLLUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

RELAX Natürlich Wohnen GmbH

5162 Obertrum am See, Thurerweg 3

Telefon: 06219 63 67 Fax: 06219 79 39

eMail: info@relax-bettsysteme.at

Traditionsbetrieb und Hersteller hochwertigster SANOVIT Matratzen mit Schwerpunkt

Rosshaar und ProNatura Schlafsysteme

Marken: RELAX

Produkte: LATTENROSTE, MATRATZEN, MATRATZENAUFLAGEN, SCHLAFSYSTEME

Seite - 22 -

BETTENINDUSTRIE

Seibersdorfer Bettfedern- und Daunenfabrik GmbH

2485 Wampersdorf, Johann-Strauss-Straße 1 Telefon: +43/2623/72558 +43/2623/72559

Fax: +43/2623/72558-24 +43/2623/7240824

eMail: office@seibersdorfer.at

Internet: http://www.energie-oase.com; http://www.seibersdorfer.com

Hersteller hochwertiger Federn- und Daunenbettwaren

Marken: Austro sleep (österreichisch schlafen), Seibersdorfer Bettfedern

Produkte: BETTDECKEN, BETTFEDERN, BETTWAREN, DAUNENDECKEN, FEDERBETTEN,

FEDERPÖLSTER, FLACHBETTEN, KASSETTENSTEGDECKEN, KOPFKISSEN,

KOPFPÖLSTER, MASSANFERTIGUNG/FEDERBETTEN,

MASSANFERTIGUNG/FEDERPÖLSTER, PÖLSTER, SOMMERDAUNENDECKEN,

TUCHENTEN, ZUDECKEN, GRÖSSE UND FORM NACH WUNSCH

Wenatex Forschung - Enwicklung -**Produktion GmbH**

5020 Salzburg, Münchner Bundesstraße 140

Telefon: +43 662 2152-0 Fax: +43 662 2152-312 eMail: info@wenatex.com Internet: http://www.wenatex.at

Produkte: MATRATZEN

Seite - 23 -

DAMEN-WÄSCHE

Anita Dr. Helbig GmbH

6332 Kufstein, Endach 40, Pf.66

Telefon: +43/5372/6970-0 Fax: +43/5372/64310 eMail: anita.a@anita.net Internet: http://www.anita.com

Herstellung und Vertrieb von Spezialsortimenten in den Bereichen Mieder, Bademode,

Prothetik. Wäsche

Marken: Anita Maternity (für werdende/stillende Mütter), beach secret (Bademode/große

CUP-Größen), Anita ClassiX/Rosa Faia (gr. Größen u. gr. Cups), Spark's

(Damen-Sport-Unterwäsche)

Produkte: BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODE FÜR BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BADEMODE IN

GROSSEN CUP-GRÖSSEN, BADEMODE IN GROSSEN GRÖSSEN, BADEMODEN FÜR STILLENDE MÜTTER, BADEMODEN FÜR WERDENDE MÜTTER, BANDAGEN, BH FÜR

BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BRUSTPROTHESEN, BÜSTENHALTER,

DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SLIPS, DAMEN-SPORTUNTERWÄSCHE, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, KORSETTS, MEDIZINISCHE LEIBBINDEN, MIEDER, MIEDER FÜR BRUSTOPERIERTE

FRAUEN, MIEDERWAREN FÜR STILLENDE MÜTTER, MIEDERWAREN FÜR

WERDENDE MÜTTER, MIEDERWAREN IN GROSSEN GRÖSSEN, NACHTWÄSCHE FÜR

STILLENDE MÜTTER, NACHTWÄSCHE FÜR WERDENDE MÜTTER,

RÜCKENSTÜTZBANDAGEN, SCHLÜPFER, SILIKONBRUSTPROTHESEN, STILL-BH,

UMSTANDSBADEANZÜGE, GROSSE CUP-GRÖSSEN, GROSSE GRÖSSEN,

ÜBERGRÖSSEN

ARIDO Hemden Manufaktur GmbH

2700 Wiener Neustadt, Schnotzendorfer Gasse 7

Telefon: +43/2622/24191 Fax: +43/2622/24191-40 eMail: info@arido.at

Internet: http://www.arido.at

Hersteller hochwertiger Mode-Hemden, Blusen, Trachten-Hemden und Blusen sowie Boxershorts, Krawatten, Schals

Marken: ARIDO, Belvedere, LUIGI CAMICIE

Produkte: ACCESSOIRES, BOXERSHORTS, DAMEN-HEMDBLUSEN, DAMEN-MODEBLUSEN,

DAMEN-POLOSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTENPFOAD-BLUSEN, DAMEN-TRACHTENSHIRTS, HERREN-ABENDHEMDEN, HERREN-CASUAL-FRIDAY-HEMDEN,

HERREN-CITYHEMDEN, HERREN-FREIZEITHEMDEN, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-TRACHTENPFOAD-HEMDEN, KRAWATTEN, KUMMERBUND, MASCHEN,

SCHALS

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

DAMEN-WÄSCHE

Hermann Bösch Ges.m.b.H. & CO KG

2120 Wolkersdorf, Wiener Straße 45

Telefon: +43/2245/3151-0

Fax: +43/2245/315144 134151 eMail: office@luwa-dessous.com Internet: http://www.luwa-dessous.com

Erzeuger hochwertiger Damenunterwäsche, Miederwaren und BH's

Marken: LUWA Dessous, Day Dream

Produkte: BH FÜR SPORT UND FREIZEIT, BH MIT BÜGEL, BH MIT CUPS BIS E, BH MIT

GEMOLDETEN CUPS, BH MIT GENÄHTEN CUPS, BH MIT NAHTLOSEN KÖRBCHEN, BH

OHNE BÜGEL, BH-HEMDCHEN, BODIES, BÜSTENFORMER, BÜSTENHALTER,

CORSAGEN, DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-SLIPS, DAMEN-TANGAS,

DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS, FUNKTIONELLE BÜSTENHALTER, KORSETTS,

MIEDER, MIEDERHOSEN, PANTIES, SCHLÜPFER, SPORT-BH, STRAPSE,

STRUMPFBANDGÜRTEL, TORSELETTS, UNTERKLEIDER, WÄSCHESÄCKCHEN (FÜR

SCHONENDE MASCHINENWÄSCHE VON BH'S), BAUMWOLLE (100%),

ÖKO-PRODUKTE, ÜBERGRÖSSEN

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17

Telefon: +43/5523/505-0 Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

Seite - 25 -

DAMEN-WÄSCHE

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1

Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

DIVERSE ERZEUGNISSE

Anita Dr. Helbig GmbH

6332 Kufstein, Endach 40, Pf.66

Telefon: +43/5372/6970-0 Fax: +43/5372/64310 eMail: anita.a@anita.net Internet: http://www.anita.com

Herstellung und Vertrieb von Spezialsortimenten in den Bereichen Mieder, Bademode,

Prothetik, Wäsche

Marken: Anita Maternity (für werdende/stillende Mütter), beach secret (Bademode/große

CUP-Größen), Anita ClassiX/Rosa Faia (gr. Größen u. gr. Cups), Spark's

(Damen-Sport-Unterwäsche)

Produkte: BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODE FÜR BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BADEMODE IN

GROSSEN CUP-GRÖSSEN, BADEMODE IN GROSSEN GRÖSSEN, BADEMODEN FÜR STILLENDE MÜTTER, BADEMODEN FÜR WERDENDE MÜTTER, BANDAGEN, BH FÜR

BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BRUSTPROTHESEN, BÜSTENHALTER,

DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SLIPS, DAMEN-SPORTUNTERWÄSCHE, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, KORSETTS, MEDIZINISCHE LEIBBINDEN, MIEDER, MIEDER FÜR BRUSTOPERIERTE

FRAUEN, MIEDERWAREN FÜR STILLENDE MÜTTER, MIEDERWAREN FÜR

WERDENDE MÜTTER, MIEDERWAREN IN GROSSEN GRÖSSEN, NACHTWÄSCHE FÜR

STILLENDE MÜTTER, NACHTWÄSCHE FÜR WERDENDE MÜTTER,

RÜCKENSTÜTZBANDAGEN, SCHLÜPFER, SILIKONBRUSTPROTHESEN, STILL-BH,

UMSTANDSBADEANZÜGE, GROSSE CUP-GRÖSSEN, GROSSE GRÖSSEN,

ÜBERGRÖSSEN

Aguinos Bedding Austria GmbH

4850 Timelkam, Aderstraße 35

Telefon: +43/7672/796-0 Fax: +43/7672/796-809 eMail: office@sembella.at Internet: http://www.sembella.at

Hersteller hochwertiger Matratzen und Lattenroste

Marken: sembella, Matratzen Bültex (Fa.Schlaraffia), Naturland

Produkte: BETTEINSATZ, BETTZUBEHÖR, BULTEX-MATRATZEN, FEDERKERNMATRATZEN,

LATTENROSTE, MATRATZEN, NATURMATRATZEN, SCHAUMSTOFFMATRATZEN, TAGESLIEGEN, VOLLSCHAUMMATRATZEN, GRÖSSE UND FORM NACH WUNSCH, ÖKO-PRODUKTE, SONDERANFERTIGUNGEN, SONDERGRÖSSEN, ÜBERGRÖSSEN

DIVERSE ERZEUGNISSE

ARIDO Hemden Manufaktur GmbH

2700 Wiener Neustadt, Schnotzendorfer Gasse 7

Telefon: +43/2622/24191 Fax: +43/2622/24191-40 eMail: info@arido.at

Internet: http://www.arido.at

Hersteller hochwertiger Mode-Hemden, Blusen, Trachten-Hemden und Blusen sowie

Boxershorts, Krawatten, Schals

Marken: ARIDO, Belvedere, LUIGI CAMICIE

Produkte: ACCESSOIRES, BOXERSHORTS, DAMEN-HEMDBLUSEN, DAMEN-MODEBLUSEN,

DAMEN-POLOSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTENPFOAD-BLUSEN, DAMEN-TRACHTENSHIRTS, HERREN-ABENDHEMDEN, HERREN-CASUAL-FRIDAY-HEMDEN,

HERREN-CITYHEMDEN, HERREN-FREIZEITHEMDEN, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-TRACHTENPFOAD-HEMDEN, KRAWATTEN, KUMMERBUND, MASCHEN,

SCHALS

AVENTRIUM Health Care GmbH

8141 Premstätten, Weberweg 4

Telefon: +43 6648498477

Fax: -

eMail: office@aventrium.at Internet: office@aventrium.at

> Unser Ziel ist es, Österreich und Teile Europas in Zukunft unabhängig in der Versorgung mit medizinischen Hygieneprodukten, im speziellen MNS-Schutzmasken zu machen, hat der steirische Unternehmer Dominik Holzner die Initiative ergriffen und binnen weniger Wochen eine Produktionsstätte für zertifizierte MNS-Schutzmasken eingerichtet.

Zum Portfolio der Firma Aventrium Health Care GmbH gehören unter anderem

MNS-Schutzmasken Typ 1

MNS-Schutzmasken Typ 2

Schutzmasken der Klasse FFP2 / 3

Desinfektionsmittel aus österreichischer Produktion

Produkte: Mund-Nasenschutz-Masken

DIVERSE ERZEUGNISSE

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Dornauer Autoausstattung GmbH & CO KG

5020 Salzburg, Rochusgasse 1a-3

Telefon: +43/662/834020-0

Fax: +43/662/834020-28 +43/662/834020-26

eMail: office@dornauer.at Internet: http://www.dornauer.eu

Erzeuger hochwertiger Autoschonbezüge, Autoteppiche sowie ähnlichen Auto- und

Motorradzubehörs

Produkte: AUTOAUSSTATTUNG, AUTOMOTIVE KOMPONENTEN, AUTOSCHONBEZÜGE,

AUTOSITZBEZÜGE, AUTOTEPPICHE, AUTOZUBEHÖR

Fahnen-Gärtner GmbH

5730 Mittersill, Kürsingerdamm 6

Telefon: +43/6562/6247-0 Fax: +43/6562/6247-7

eMail: office@fahnen-gaertner.com Internet: http://www.fahnen-gaertner.com

Der Beflaggungsspezialist - "Alles aus einer Hand!"

Marken: POLYTRANS, POLYWEB, POLYGLANZ, POLYCANVAS, FLAGWEAR, FAHNEN,

DISPLAY, ITEMS, EVENT, TRADITION

Produkte: ABZEICHEN, BERUFSBEKLEIDUNG, CI-BEKLEIDUNG, DEKORATIONSFAHNEN,

DIGITALDRUCK, FAHNEN, FAHNEN-DRUCKEREI, FAHNENMASTE, FLAGGEN, PISTENFAHNEN, SPANNBÄNDER, START- UND ZIELBANNER, STARTNUMMERN, TISCHBANNER, TRADITIONSFAHNEN, WERBEFAHNEN, WERBETEXTILIEN, WIMPEL, ZUBEHÖR, KUNSTSTICKEREI, POLYTRANS-FAHNENSTOFFE, SUBLIMATIONSDRUCK

AUF TEXTILIEN IN FOTOQUALITÄT

Seite - 29 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

DIVERSE ERZEUGNISSE

P.S. Fehrer GmbH.

4020 Linz, Franckstraße 45
Telefon: +43/650/66 63 011
eMail: p.s.fehrer@gmail.com
Internet: http://www.psf.at

Traditionsbetrieb und Hersteller hochwertigster SANOVIT Matratzen mit Schwerpunkt Rosshaar und ProNatura Schlafsysteme

Marken: SANOVIT - MATRATZEN, PRONATURA - SCHLAFSYSTEME, FEHRER - ROSSHAAR Produkte: KISSEN, KROLLHAARE, LATEX-MATRATZEN, MATRATZEN, NATURMATRATZEN,

POLSTERMATTEN, ROSSHAAR, ROSSHAARMATRATZEN, ROSSHAARVLIESE,

SCHLAFSYSTEME, TAPEZIERERZUBEHÖR, VITALMATRATZEN,

WELLNESS-MATRATZEN, ZUDECKEN, NATURFASERN, NATURMATERIALIEN

Giesswein Walkwaren AG

6230 Brixlegg, Niederfeldweg 5-7

Telefon: +43/5337/6135 Fax:+43/5337/6135-12

Fax: +43/5337/63160

eMail: business@giesswein.com Internet: http://www.giesswein.com

Hersteller hochwertiger österreichischer Landhaussmode und Hausschuhe

Marken: GIESSWEIN

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, DAMEN-RÖCKE, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER, FREIZEITSCHUHE, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HERREN-HOSEN,

HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, HOLZPANTOLETTEN, HÜTTENSCHUHE, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-RÖCKE, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, T-SHIRTS, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR KINDER

Seite - 30 -

DIVERSE ERZEUGNISSE

Johann Schmidhofer Goldhauben-Webe e.U.

4040 Linz, Lindengasse 12 Telefon: +43/732/738391

Fax: +43/732/738391-29

eMail: office@goldhaubenwebe.at Internet: http://www.goldhaubenwebe.at

Ausstatter mit Qualitätstextilien für den Objektbereich (Berufsbekleidung/OP-Textilien)

Produkte: ARBEITSBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BETTWÄSCHE, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KOCHFESTE PÖLSTER,

KOCHFESTE STEPPDECKEN, MIETWÄSCHEGERECHTE BEKLEIDUNG,

OBJEKTTEXTILIEN, OP-ABDECKTÜCHER, OP-ANZÜGE, OP-TEXTILIEN, OP-WÄSCHE,

PATIENTENBEKLEIDUNG, TEXTILE MEDIZINPRODUKTE EN-ISO 13485 2003.

TISCHWÄSCHE, OP-ABDECKTÜCHER

Gottstein GmbH & CO KG

6430 Ötztal Bahnhof, Industriestraße 31

Telefon: +43/5412 66251-0 Fax: +43/5412 66089 eMail: office@gottstein.at Internet: http://www.gottstein.at

International erfolgreicher Erzeuger von Landhausmode und Hüttenpatschen

(=Hüttenschuhe, Hausschuhe) aus Walk und Strick

Marken: kitz-pichler, GOTTSTEIN Atelier, GOTTSTEIN Classic, GOTTSTEIN Exclusiv

Produkte: DAMEN--OBERBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HÜTTENSCHUHE, STRICKWARE FÜR

DAMEN, WALKMODE FÜR DAMEN

Grabher Günter Textilveredelungs GmbH

6890 Lustenau, Augartenstraße 27

Telefon: +43 676 843771400 05577 85252

eMail: e.grabher@tgg.at

Internet: https://www.grabher-group.at/de/

Herstellung partikelfiltrierender Halbmasken (FFP2) sowie Mund-Nasen-Bedeckungen

aus Textilien

Produkte: Mund-Nasenschutz-Masken

Seite - 31 -

DIVERSE ERZEUGNISSE

Grabner GmbH

3350 Haag, Weistracher Straße 11

Telefon: +43/7434/422 51-0 Fax: +43/7434/422 51-66

eMail: grabner@grabner-sports.at Internet: http://www.grabner-sports.at

Sportlich erfolgreichste Schwimmwesten-Marke der Welt - einziger europäischer

Luftboot-Hersteller in Heißvulkanisationstechnik

Marken: GRABNER, SWIMY KID, SWIMY BABY

Produkte: LUFTBOOTE, OUTDOOR-ACCESSOIRES, RETTUNGSKISSEN, RETTUNGSRINGE,

RETTUNGSWESTEN, SCHLAUCHBOOTE, SCHWIMMHILFEN, SCHWIMMWESTEN, SPORTBAGS, THERMO READY BAG - TRINK GÜRTELTASCHE, TRAGETASCHEN, TRANSPORTTASCHEN, WASSERSPORTZUBEHÖR, THERMO READY BAG - TRINK

GÜRTELTASCHE

HYGIENE AUSTRIA LP GmbH

2351 Wiener Neudorf, Palmersstraße 6-8 eMail: bestellung@hygiene-austria.at

Erzeugung von Mund-Nasenschutz-Masken

Produkte: Mund-Nasenschutz-Masken

Head Sport GmbH

6921 Kennelbach, Wuhrkopfweg 1

Telefon: 05574 608-0 Fax: 05574 608170 eMail: mail@head.com

Sportlich erfolgreichste Schwimmwesten-Marke der Welt - einziger europäischer

Luftboot-Hersteller in Heißvulkanisationstechnik

Produkte: SPORTBAGS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SPORTSWEAR, SPORTTASCHEN

Lohmann & Rauscher GmbH

1140 Wien, Johann-Schorsch-Gasse 4

Telefon: +43/1/576 70-0 Fax: +43/1/577 17 99 eMail: info@at.lrmed.com

Internet: http://www.lohmann-rauscher.at

Technische Textilien und OP-Mäntel Produkte: OP-MÄNTEL, TECHNISCHE TEXTILIEN

Seite - 32 -

DIVERSE ERZEUGNISSE

Mitex Miederband GmbH

6912 Hörbranz, Salvatorstraße 2a, Postfach 15

Telefon: +43/5573/83684-0

Fax: +43/5573/83684-4 057595

eMail: office@mitex.at Internet: http://www.mitex.at

Erzeuger von Bändern und Verschlüssen für die Miederindustrie

Produkte: BÜSTENHALTERVERSCHLÜSSE, KORSETTVERSCHLÜSSE, MIEDERBÄNDER,

ÖSENBÄNDER

Mode-Logistik GmbH & Co KG

4863 Seewalchen am Attersee, Pettighofen 35

Telefon: +43/7662/8824 +43/7662/4251

Fax: +43/7662/8824/15 eMail: office@mode-logistik.at Internet: http://www.mode-logistik.at

Aufbereitung von Textilien aller Art, Abwicklung des Vertriebes für Textilien,

Lagerbereitstellung

Marken: MODE-LOGISTIK G.M.B.H, H (im Wappen, darüber Adler) Produkte: AUFBEREITUNG VON TEXTILIEN, MODE-LOGISTIK

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1

Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL. MÄDCHEN-BLUSEN. MÄDCHEN-HOSEN. MÄDCHEN-JACKEN. MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

DIVERSE ERZEUGNISSE

Ortoproban Leitner GmbH & Co. KG

1210 Wien, Paukerwerkstraße 1c

Telefon: +43/1/402 21 25 Fax: +43/1/402 21 25-20 eMail: office@ortoproban.at Internet: http://www.ortoproban.at

Prothesen- und Bandagenindustrie

Produkte: BANDAGEN, PROTHESEN

Plecher Wolfgang

2752 Wöllersdorf, Industriestraße Nr. 11

Telefon: +43/2622/42137 +43/2622/42128

Fax: +43/2622/42135 eMail: office@plecher.at Internet: http://www.plecher.at

Erzeugung hochwertiger LKW- und Abdeck-Planen aller Art, Boots- Autodecken,

Säcke, Schwimmbadabdeckungen

Marken: PLECHER PLANEN

Produkte: ABDECKPLANEN, AUTOABDECKPLANEN, AUTOAUSSTATTUNG, AUTODECKEN,

BOOTSDECKEN, BOOTSVERDECKE, CABRIOVERDECKE, CARPORT-PLANEN,

DIGITALDRUCK, LKW-PLANEN, PLANEN, POOLABDECKUNGEN UND

-AUSKLEIDUNGEN, SÄCKE, SCHWIMMBADABDECKUNGEN, SONNEN- UND

SICHTSCHUTZ, TERRASSENVERKLEIDUNGEN, TRANSPARENTE,

MASSANFERTIGUNG

Rauscher Consumer Products Ges.m.b.H.

1140 Wien, Johann-Schorsch-Gasse 4

Telefon: +43/1/57670-0 Fax: +43/1/577 17 99

eMail: consumer@rauscher-co.com Internet: http://www.rauscher-co.com

Technische Textilien und OP-Mäntel

Produkte: BABYWÄSCHE, BANDAGEN, KINDER-WÄSCHE, OP-MÄNTEL, SPITALSWÄSCHE,

TECHNISCHE TEXTILIEN

Seite - 34 -

sortiert nach Produktgruppen

DIVERSE ERZEUGNISSE

Sattler AG

8077 Gössendorf, Sattlerstraße 45

Telefon: +43/316/41 04-0
Fax: +43/316/41 04-353
Internet: http://www.sattler-ag.com

Erzeugung von Planen für Abdeckungen (z.B. LKW-Planen, technische Gewebe), Auskleidungen, Sonnenschutz, Zelte, Stadionüberdachungen, technische Konfektion

Produkte: ABDECKPLANEN, BEHÄLTERABDECKUNG, BEHÄLTERAUSKLEIDUNG,

BIOGASSPEICHER UND ABDECKUNGEN, BOOTSDECKEN, GARTENMÖBELSTOFFE,

SCREENS, SICHT- UND BLENDSCHUTZ, SONNENSEGEL,

STADIONÜBERDACHUNGEN, TEXTILE BEHÄLTER, TEXTILE ÜBERDACHUNGEN,

TEXTILE ÜBERDACHUNGEN, GEWEBE

seamTEX GmbH

4400 Steyr, Schönauerstraße 9
Telefon: +43/7252/43925
Fax: +43/7252/4392599
eMail: office@seamtex.at

Produkte: ACCESSOIRES, ANORAKS, ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR BAU UND MONTAGE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN

STAHLBAU, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DIE SCHWERINDUSTRIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SICHERHEITSDIENSTE, CI-BEKLEIDUNG, EINSATZANZÜGE, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR FEUERWEHR, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE BEKLEIDUNG, HANDSCHUHE, HELME.

HERREN-PARKAS, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, LATZHOSEN, PARKA-JACKEN MIT FIRMENEINDRUCK, SCHUTZANZÜGE, SCHUTZBEKLEIDUNG GEGEN FLÜSSIGE METALLSPRITZER, SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, VISIERE, VOLLSCHUTZANZÜGE FÜR FEUERWEHREN AUS METALLISIERTEN GEWEBEN, WARNBEKLEIDUNG, WETTERSCHUTZBEKLEIDUNG, HITZERESISTENTE MATERIALIEN

sortiert nach Produktgruppen

DIVERSE ERZEUGNISSE

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0
Fax: +43/512/26 79 80
eMail: office@steinbock.at
Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES, KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92

- 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN-OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE

FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

sanSirro GmbH

8043 Lang, Stangersdorf-Gewerbegebiet 110

Telefon: +43 664 889 764 60
Fax: +43 3182/52050-50
eMail: info@sansirro.at
Internet: info@sansirro.at

sanSirro Sportswear ermöglicht individuelles Design für Sport- und Freizeitbekleidung im Hobby- und Leistungssport. Überragende Fertigungsqualität "Made in Europe", extreme Haltbarkeit und absolute Designfreiheit machen sanSirro Textilien zur ersten Wahl bei der Auswahl und Gestaltung von individueller / uniquer Sportbekleidung.

Marken: SANSIRRO SPORTSWEAR, QUS BODY CONNECTION., VIRUS FREE

Produkte: FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN,

Mund-Nasenschutz-Masken, SPORTBEKLEIDUNG

DIVERSE ERZEUGNISSE

Walser GmbH.

6845 Hohenems, Radetzkystraße 114

Telefon: +43/5576/71 56 0 Fax: +43/5576/71 56 8 eMail: info@walser-shop.com Internet: http://www.walser.net

> Leder- und Arbeitsbekleidungserzeuger, Produkte für verschiedenste Bereiche: Ausstatter für die Autoindustrie, Auflagen für Gartenmöbel, Taschen- und

Sporttaschenerzeugung

Produkte: AUFLAGEN FÜR GARTEN- UND CAMPINGMÖBEL, AUTOAUSSTATTUNG,

AUTOMOTIVE KOMPONENTEN, AUTOSITZBEZÜGE, FAHRRADHELME, HANDSCHUHE, LEDERBEKLEIDUNG DAMEN/MÄDCHEN, LEDERBEKLEIDUNG HERREN/KNABEN,

SITZBEZÜGE FÜR SEITENAIRBAGS, SPORTBAGS, SPORTBEKLEIDUNG,

SPORTTASCHEN, TASCHEN

Peter Fritz Weichseldorfer Ges.m.b.H.

3521 Untermeisling/Gföhl, Untermeisling 52

Telefon: +43/2717/5250 Fax: +43/2717/52504

eMail: feuerwehr@weichseldorfer.at Internet: http://www.weichseldorfer.at Hersteller von Uniformen

Produkte: KAPPEN/MÜTZEN, UNIFORM-ZUBEHÖR, UNIFORMEN, UNIFORMKAPPEN

Otto Wesely OHG Studentenartikel, Kappenfabrik

1040 Wien, Rainergasse 21 Telefon: +43/1/587 32 76 Fax: +43/1/587 32 76 eMail: office@ottoweselv.at Internet: http://www.ottowesely.at

Uniformen und Studentenausstattung

Produkte: KAPPEN/MÜTZEN, STUDENTENARTIKEL, STUDENTENKAPPEN, UNIFORM-ZUBEHÖR,

UNIFORMEN, UNIFORMKAPPEN

Seite - 37 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Ahlers Austria GmbH

7433 Mariasdorf 153.

Telefon: +43/3353/7853-0 Fax: +43/3353/7853-54

eMail: pionier@pionier-jeans.com Internet: http://www.pionier-jeans.com

Hersteller von Herren- und Damenjeans- und Hosen, auch in Spezialgrößen, T-Shirts,

Sweats, Polos

Marken: PIONIER

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS, DAMEN-SHORTS,

HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JEANS, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SHORTS, GROSSE GRÖSSEN, ÖKO-TEX 100

ALLWERK Bekleidung GmbH.

4810 Gmunden, Theresienthalstraße 2

Telefon: +43/7612/70502 Fax: +43/7612/70502-44 eMail: office@allwerk.at Internet: http://www.allwerk.at

Hersteller von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder

Marken: ALLWERK

Produkte: HOCHWERTIGE TRACHTENBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, HOCHWERTIGE

TRACHTENBEKLEIDUNG FÜR HERREN, HOCHWERTIGE TRACHTENBEKLEIDUNG

FÜR KINDER

ARIDO Hemden Manufaktur GmbH

2700 Wiener Neustadt, Schnotzendorfer Gasse 7

Telefon: +43/2622/24191 Fax: +43/2622/24191-40 eMail: info@arido.at Internet: http://www.arido.at

Hersteller hochwertiger Mode-Hemden, Blusen, Trachten-Hemden und Blusen sowie

Boxershorts, Krawatten, Schals

Marken: ARIDO, Belvedere, LUIGI CAMICIE

Produkte: ACCESSOIRES, BOXERSHORTS, DAMEN-HEMDBLUSEN, DAMEN-MODEBLUSEN,

DAMEN-POLOSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTENPFOAD-BLUSEN, DAMEN-TRACHTENSHIRTS, HERREN-ABENDHEMDEN, HERREN-CASUAL-FRIDAY-HEMDEN,

HERREN-CITYHEMDEN, HERREN-FREIZEITHEMDEN, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-TRACHTENPFOAD-HEMDEN, KRAWATTEN, KUMMERBUND, MASCHEN,

SCHALS

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Astri-Hosen Gesellschaft m.b.H.

6430 Ötztal-Bahnhof, Bahnhofstraße 20

Telefon: +43/5266/88260 Fax: +43/5266/87405 eMail: info@astri.at Internet: http://www.astri.at

Der Spezialist für Wander-, Bergsport-, Freizeit-, Jagd- und Tourenhosen

Marken: ASTRI SPORTSWEAR, ASTRI HUNT, ASTRI WORK

Produkte: ALLROUNDHOSEN, BERGHOSEN, BERGSTEIGERBEKLEIDUNG,

BERGSTEIGERHOSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, FLEECE JACKEN,

HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHOSEN, JAGDHOSEN

AUS LODEN, KNIEBUNDHOSEN, SPORTMODE FÜR DEN OUTDOORBEREICH,

SPORTSWEAR, TOURENHOSEN, WANDERHOSEN, FLEECE JACKEN,

FLEECE-VERARBEITER, ÖKO-TEX - STANDARD, ÖKO-TEX 100, POLARTECH 200 (VON

MALDEN MILLS)-VERARBEITER, SCHOELLER STRETCH LIGHT VERARBEITER

Bekleidungswerk Auzinger GmbH Hosenerzeugung

4761 Enzenkirchen, Hauptstraße 37

Telefon: +43/7762/3206-0 Fax: +43/7762/3206-20 eMail: office@auzinger.com Internet: http://www.auzinger.com

> Erzeugung von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder sowie von klassischer Herrenbekleidung, Vereinsausstattungen, modische Arbeitskleidung.

Marken: WOLF FASHION BY AUZINGER, LANDGRAF, KAISERALM, AUZINGER

Produkte: DAMEN-DIRNDL. DAMEN-HOSEN. DAMEN-JEANS.

DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-ANZÜGE, HERREN-HOSEN, HERREN-JEANS, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE, KURZE GRÖSSEN,

LANGGESTELLTE GRÖSSEN, LEDERBEKLEIDUNG

Seite - 39 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Boos & CO. Kleiderfabrik GmbH.

9360 Friesach, Stadtgrabengasse 5

Telefon: +43/4268/2514-0 Fax: +43/4268/2514-6

eMail: office@boos-trachten.at Internet: http://www.boos.at

Hersteller hochwertiger Walk-, Strick- und Landhausmode für Damen, Herren und

Kinder

Marken: BOOS, WALLMANN, HUBEGGER, CORDES-HESELER, STÜTZLE

Produkte: LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE

FÜR KINDER, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR

KINDER

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

BREDDYS GmbH

1230 Wien, Leo Mathauser Gasse 71/2

Telefon: 0664 1007084 6091361

eMail: claus.bretschneider@breddys.com

Internet: https://www.breddys.com/

Hersteller von Crossover Hosen

Marken: BREDDY'S

Produkte: DAMEN--OBERBEKLEIDUNG, DAMEN-HOSEN,

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG, HERREN-HOSEN,

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Seite - 40 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

2RUN logistics GmbH

4981 Reichersberg, Kammer 35

Telefon: 07751/50151-0 Fax: 07751/50151-22 eMail: office@at.escada.com Internet: http://www.escada.com

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, LEDERBEKLEIDUNG DAMEN/MÄDCHEN

Feller Hosen Gesellschaft m.b.H.

5020 Salzburg, Weiserhofstraße 3

Telefon: +43/662/87 36 10-0 +43/662/74634

Fax: +43/662/87 36 10-8 eMail: info@fellerhosen.at

Hersteller hochwertiger Hosen (auch Golfhosen) sowie Oberbekleidung für Damen

und Herren

Marken: FELLER

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHORTS, GOLFHOSEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-SHORTS

Kleiderfabrik Dr. Hans Wilhelm Fürst

8020 Graz, Grieskai 58

Telefon: +43/316 71 24 67 Fax: +43/316 77 12 90 eMail: office@lodenfuerst.at

Erzeuger hochqualitativer Damen- und Herren Trachten-, Loden- sowie

Jagdbekleidung aus ausschließlich österreichischen Stoffen

Marken: F, Loden Fürst

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, AUSSCHLIESSLICH ÖSTERREICHISCHE STOFFE, HOCHWERTIGE MATERIALIEN,

HOCHWERTIGE VERARBEITUNG

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Giesswein Walkwaren AG

6230 Brixlegg, Niederfeldweg 5-7

Telefon: +43/5337/6135 Fax:+43/5337/6135-12

Fax: +43/5337/63160

eMail: business@giesswein.com Internet: http://www.giesswein.com

Hersteller hochwertiger österreichischer Landhaussmode und Hausschuhe

Marken: GIESSWEIN

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, DAMEN-RÖCKE, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER, FREIZEITSCHUHE, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HERREN-HOSEN,

HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT. HOLZPANTOLETTEN, HÜTTENSCHUHE, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT,

KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN,

KNABEN-JOPPEN/JANKER, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-RÖCKE, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, T-SHIRTS,

WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 42 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Gottstein GmbH & CO KG

6430 Ötztal Bahnhof, Industriestraße 31

Telefon: +43/5412 66251-0 Fax: +43/5412 66089 eMail: office@gottstein.at Internet: http://www.gottstein.at

International erfolgreicher Erzeuger von Landhausmode und Hüttenpatschen

(=Hüttenschuhe, Hausschuhe) aus Walk und Strick

Marken: kitz-pichler, GOTTSTEIN Atelier, GOTTSTEIN Classic, GOTTSTEIN Exclusiv

Produkte: DAMEN--OBERBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HÜTTENSCHUHE, STRICKWARE FÜR

DAMEN, WALKMODE FÜR DAMEN

Gwandhaus GmbH

5020 Salzburg, Morzger Straße 31

Telefon: +43/662/46966-0 Fax: +43/662/46966-15

eMail: kundenservice@goessl.com Internet: http://www.gwandhaus.at

Erzeuger hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen und Herren

Marken: GÖSSL

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17 Telefon: +43/5523/505-0

Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

J M B Fashion Team GmbH.

8330 Rohr an der Raab, Rohr an der Raab 120

Telefon: +43/3115/4440 Fax: +43/3115/444020

eMail: office@jmb-fashion.com Internet: http://www.jmb-fashion.com

Das besondere DOB Fashion Service Team!

Marken: VIO

Produkte: DAMEN--OBERBEKLEIDUNG, HOCHWERTIGE DAMENOBERBEKLEIDUNG,

MUSTERUNG, QUICK RESPONSE PARTNER, SCHNELLSCHUSS-SPEZIALIST,

SCHNITTE, VERVIELFÄLTIGUNG

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Walter Kickinger Ges.m.b.H. & Co.KG.

5020 Salzburg, Vogelweiderstraße 44

Telefon: +43/662/842221 +43/662/847518

Fax: +43/662/840878

eMail: info@walter-berufsmode.at Internet: http://www.walter-berufsmode.at

Hersteller modischer Berufsbekleidung bzw. von Schuhen für Medizin, Gastronomie

und Handwerk

Marken: WALTER - Modische Berufsbekleidung aus Salzburg

Produkte: ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN, ARBEITSJACKEN,

ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSMÄNTEL FÜR MEDIZINISCHE BERUFE, ARBEITSOVERALLS, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL, BEKLEIDUNG MIT BESTICKUNG UND SIEBDRUCK, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR BAU UND MONTAGE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR CATERING, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN MEDIZINISCH/TECHNISCHEN BEREICH.

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN MEDIZINISCHEN BEREICH. BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR DEN STAHLBAU, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DIE SCHWERINDUSTRIE,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR GASTRONOMIE,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HANDWERKSBERUFE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR

KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SCHLOSSER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SCHULEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SICHERHEITSDIENSTE, BERUFSKLEIDER,

BERUFSSCHUHE FÜR GASTRONOMIE, BERUFSSCHUHE FÜR HANDWERK, BERUFSSCHUHE FÜR MEDIZIN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-TRACHTEN,

HAUSKLEIDER, HOSEN FÜR MEDIZINISCHE BERUFE, KASACKS FÜR MEDIZINISCHE

BERUFE, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG, KELLNERHOSEN,

KOCHBEKLEIDUNG, SCHULBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER, SHIRTS FÜR

MEDIZINISCHE BERUFE, STUBENMÄDCHENBEKLEIDUNG, WEISSE

BERUFSBEKLEIDUNG, BEDRUCKEN VON TEXTILIEN, INDIVIDUELLE AUFDRUCKE,

INDIVIDUELLE BESTICKUNG AUF TEXTILIEN, SIEBDRUCK-HERSTELLUNG

Leichtfried Gesellschaft m.b.H. & CO KG Lodenfabrik

8740 Maria Buch-Feistritz, Möbersdorf 7

Telefon: +43/3577/815 05-0 Fax: +43/3577/815 80

eMail: office@leichtfried-loden.co.at Internet: http://www.leichtfried-loden.co.at

Lodenerzeugung sowie Erzeugung von Damen- und Herren-Lodenbekleidung nach

Maß / Erzeugung von Ponchos, Decken aus Doufleface, Merino extrafein

Produkte: CAPES, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG NACH MASS, HERREN-LODENBEKLEIDUNG

NACH MASS, PONCHOS, PONCHOS/DOUBLE-FACE, PONCHOS/EXTRAFEIN,

PONCHOS/MERINO, MASSANFERTIGUNG

Seite - 45 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Lodenfrey GmbH

4820 Bad Ischl, Lindaustraße 28

Telefon: +43/6132/203400

Fax: +43/6132/203-318 68107

eMail: peter frey@t-online.de; lodenfrey@roehrenbacher.de

Internet: http://www.lodenfrey.de

Hersteller hochwertiger Trachtenmode

Marken: Lodenfrey, Country, Country Line, Country Frey, Tofana, Alpenmode, Lodenfrey Tracht,

Lodenfrey Sportiv, Helene Strasser

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-JEANS, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, KNABEN-ANZÜGE, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERBEKLEIDUNG,

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

MOTORRADBEKLEIDUNG, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

Seite - 46 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

H. Moser Bekleidung GmbH.

5023 Salzburg, Gällegasse 11a

Telefon: +43/662/66 02 83 +43/662/66 02 84

Fax: +43/662/66 09 64

eMail: office@moser-bekleidung.at Internet: www.moser-bekleidung.at

Hersteller hochwertiger Landhaus-, Trachtenbekleidung sowie Jagd-, Wander- und

Skibekleidung zu günstigen Preislagen für Damen, Herren und Kinder

Marken: Mode aus Salzburg, HM, AMICI, MOSER - Mode aus Salzburg, outback, Almrausch,

Sonnblick, Austria Mode aus Salzburg, ALMGWAND

Produkte: ANORAKS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SKIBEKLEIDUNG, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

HERREN-SKIBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG,

KINDER-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG.

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-RÖCKE,

MÄDCHEN-SKIBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIBEKLEIDUNG/WATTIERT, SKIHOSEN,

WATTEWESTEN

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1

Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Josef Ozepek -JOG- Arbeits-, Berufs- u. Lederspezialschutz-Bekleidung Ges.m.b.H.

8212 Pischelsdorf, Pischelsdorf 186

Telefon: +43/3113/32 35-0 Fax: +43/3113 32 36 eMail: ozepek@speed.at

Erzeuger hochwertiger Arbeits- und Berufsbekleidung,

(Leder-)Spezialschutzbekleidung, Uniformen sowie Übernahme von Lohnkonfektion

Produkte: ANORAKS, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSFÄUSTLINGE,

ARBEITSHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSSCHURZE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-REGENBEKLEIDUNG,

HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KINDER-REGENBEKLEIDUNG,

LEDERSPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHÜRZEN, SCHUTZBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG. UNIFORMEN, UNIFORMHOSEN, WARMBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE

Oberhofer GmbH & Co KG

6233 Kramsach, Unterkramsach 106-107

Telefon: 05337 62275 Fax: 05337 62275-5

eMail: uniform@oberhofer.at Internet: www.oberhofer.at

> Wir bieten eine große Auswahl an professionellen Pilotenuniformen und Accessoires für Damen und Herren im Cockpit und Uniformen für FlugbegleiterInnen.

Im Rahmen einer allumfassenden Lösung können sämtliche Aufgaben, von der Disposition über die Lagerhaltung bis zur direkten Auslieferung an den Uniformträger, ausgelagert werden.

Marken: OBERHOFER

Produkte: Corporate Fashion f. Airlines, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

LEDERJACKEN, PILOTENJACKEN, PILOTENOVERALLS, UNIFORMEN

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Ötscher Berufskleidung Götzl Ges.m.b.H

3300 Amstetten, Ötscherplatz 1

Telefon: +43/7472/64744 Fax: +43/7472/64744-48 eMail: info@oetscher.com

Internet: https://www.onlineshop-oetscher.com

Ötscher European Corporate Wear iste in führender Hersteller von CI und Corporate

Wear, Berufs- und Schutzbekleidung für fast alle Berufsgruppen und

Anwendungsgebiete

Marken: ÖTSCHER, STAR-LINE, HIGH-TEX, COTTON PREMIUM, STAR-LINE ULTRA,

NANO-STAR, LADY-FRESH-GASTRO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN,

ARBEITSJACKEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHURZE, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL,

BARKEEPER-JACKEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER. BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR TANKSTELLEN, CI-BEKLEIDUNG, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-RÖCKE, EINWEGBEKLEIDUNG, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FLEISCHERSCHÜRZEN,

FORSTARBEITER-BEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-ANZÜGE,

HERREN-BLAZER, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-SAKKOS,

HITZESCHUTZANZÜGE, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, HOSPITALBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG,

KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG,

KELLNERHOSEN, KOCHBEKLEIDUNG, KRANKENHAUSBEKLEIDUNG, KRAWATTEN, OP-BEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN, REINRAUMBEKLEIDUNG, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHNITTSCHUTZHOSEN

FÜR FORSTARBEITER, SCHNITTSCHUTZHOSEN/FPA-GEPRÜFT,

SCHNITTSCHUTZHOSEN/KWF-GEPRÜFT, SCHNITTSCHUTZKLEIDUNG, SCHÜRZEN,

SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWEISSERBEKLEIDUNG,

SCHWEISSERSCHUTZBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER,

SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, THERMO-JACKEN, THERMO-MÄNTEL,

THERMO-OVERALLS, TÜCHER, TYVEK-EINWEGOVERALLS, UNIFORMEN,

WARNBEKLEIDUNG, WINTERJACKEN

Seite - 49 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Reindl Ges.m.b.H. Textilfabrik für Arbeits-u. Freizeitmode

4762 St. Willibald, Gewerbepark 6

Telefon: +43/7762/2841-0 +43/7762/2842

Fax: +43/7762/3400

eMail: office@reindl.eu, office@reindl.at

Internet: http://www.reindl.at

ISO-9001:2000-zertifizierte Erzeugung von und Handel mit: Berufsbekleidung,

Arbeitsschutzausrüstung und Freizeitlook

Marken: WORKMAN, PRESERVER, REINDL (Wortmarke), REINDL-LOGO (Bildmarke), MODISTO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLOUSONS, ARBEITSBLUSEN,

ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER, ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS,

ARBEITSSCHUHE, ARBEITSSCHURZE, AUGENSCHUTZ, ÄRZTEHOSEN,

BANDZUG-HOSEN, BASEBALLKAPPEN MIT ODER OHNE WERBEBESCHRIFTUNG,

BÄCKERBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BUNDFALTENHOSEN

(BERUFSBEKLEIDUNG), DAMEN-JEANS, DAMEN-JEANS-SHORTS, DAMEN-SHORTS,

FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, GASTRONOMIEBEKLEIDUNG, GEHÖRSCHUTZ,

GESICHTSSCHUTZ, GUMMIZUG-HOSEN, HALBSCHÜRZEN, HANDSCHUTZ,

HERREN-JEANS-SHORTS, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

HOSPITALBEKLEIDUNG, KAPPEN/MÜTZEN, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG,

KOCHBEKLEIDUNG, KOCHHOSEN FÜR DAMEN, KÖRPERSCHUTZ, KOPFSCHUTZ,

LATZHOSEN, LATZSCHURZE, POLO-SHIRTS, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG,

SCHIRMKAPPEN, SCHÜRZEN, SCHUTZHANDSCHUHE, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN, ÜBERLÄNGEN,

WASSERABWEISENDE MATERIALIEN

Seite - 50 -

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Schneiders Bekleidung Ges.m.b.H.

5020 Salzburg, Aribonenstraße 27

Telefon: +43/662/432 366 +43/662/432 367 +43/662/432 369

Fax: +43/662/430 535 0662/422302

eMail: office@schneiders.com Internet: http://www.schneiders.com

Der Grundstein für das heutige Unternehmen Schneiders Bekleidung Gmbh wurde

1946 mit der Schneiders Mantelfabrik in Salzburg gelegt.

Unter dem Motto "Everywhere at home" produziert das Unternehmen stilvolle und exklusive Mode zwischen Tradition und Moderne in hervorragender Qualität.

Marken: AMADEUS FASHION, KLEIDERMANUFAKTUR HABSBURG, SCHNEIDERS SALZBURG

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DAUNENJACKEN,

DAMEN-DAUNENMÄNTEL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHORTS,

HERREN-BLOUSONS, HERREN-DAUNENJACKEN, HERREN-DAUNENMÄNTEL, HERREN-HOSEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, HERREN-REGENBEKLEIDUNG. HERREN-SAKKOS, INNENPELZE, ERZEUGNISSE AUS ALPACA, ERZEUGNISSE AUS

CASHMERE, ERZEUGNISSE AUS VICUNIA

Skinfit International GmbH

6842 Koblach, Hinterfeld 1 Telefon: 05523 524 25

Fax: 05523 524 25-90

eMail: skinfit@skinfit.at Internet: www.skinfit.eu

> Großartige Naturerlebnisse und intensive Körpererfahrung inspirieren uns, perfekte Funktionsbekleidung herzustellen. Unsere Produkte sollen den Anforderungen verschiedenster Sportarten gerecht werden und gleichzeitig universell einsetzbar

Das klassische Design unseres umfassenden Bekleidungssystems ist zeitlos und kann über Jahre hinweg kombiniert werden.

Marken: SKINFIT

Produkte: BERGSTEIGERBEKLEIDUNG, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-SHIRTS, DAMEN-SHORTS, DAMEN-SPORTSWEAR, FUNKTIONSWÄSCHE, GOLFBEKLEIDUNG, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, JAGDBEKLEIDUNG, JOGGINGANZÜGE,

LANGLAUFBEKLEIDUNG, SPORT-BH, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHANDSCHUHE,

SPORTHOSEN, TENNISBEKLEIDUNG, TRAININGSANZÜGE

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Sportalm Gesellschaft m.b.H.

6370 Kitzbühel, St. Johanner Straße 73

Telefon: +43/5356 64361-0 Fax: +43/5356 64361 33

eMail: sportalm.kitzbuehel@sportalm.at

Internet: http://www.sportalm.at

Hersteller hochwertiger DOB Bekleidung für Damen: Fashion-, Golf- und Skiwear

sowie Tracht und Dirndl;

sowie Schibekleidung für Herren und Kinder

Marken: SPORTALM, LEGENDE, GIRBAUD, EMOTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-PARKAS, DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, JOGGINGANZÜGE, KINDER-SKIBEKLEIDUNG, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN,

LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-BLUSEN. MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-KOSTÜME, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, MÄDCHEN-MÄNTEL, MÄDCHEN-RÖCKE, MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN,

SKIOVERALLS, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, TECH SKI WEAR, TRACHT UND DIRNDL

FÜR DAMEN, TRAININGSANZÜGE

Stapf GmbH

6300 Wörgl, Michael-Pacher-Straße 13

Telefon: +43 5332 73701 0 eMail: office@stapf.at

Die Marke Stapf bietet Strick- und Walkbekleidung für Damen, Herren und Kinder an.

Mit über 50 Jahren Erfahrung steht Stapf für Qualität in der Verarbeitung, die

Verwendung bester Wolle und heimische Produktion in Wörgl, Tirol. Die Trachten- und

Alpine Lifestyle Kollektion vereint Tradition mit Moderne: lang bewährte

Produktionsmethoden wie das Walken mit 100% reinem Bergwasser vereinen sich mit

zeitgemäßem Design zu echten Lieblingsteilen.

Unter der Marke Wesenjak werden Haus- und Hüttenschuhe aus reiner Wolle und kuschelige Accessoires wie Decken und Kissen angeboten. Die Accessoires von Wesenjak werden ebenfalls ausschließlich in Tirol gefertigt.

Marken: STAPF, WESENJAK

Produkte: STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER,

WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0 Fax: +43/512/26 79 80 eMail: office@steinbock.at Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES, KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92 - 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

sanSirro GmbH

8043 Lang, Stangersdorf-Gewerbegebiet 110

Telefon: +43 664 889 764 60 Fax: +43 3182/52050-50 eMail: info@sansirro.at Internet: info@sansirro.at

> sanSirro Sportswear ermöglicht individuelles Design für Sport- und Freizeitbekleidung im Hobby- und Leistungssport. Überragende Fertigungsqualität "Made in Europe", extreme Haltbarkeit und absolute Designfreiheit machen sanSirro Textilien zur ersten Wahl bei der Auswahl und Gestaltung von individueller / uniquer Sportbekleidung.

Marken: SANSIRRO SPORTSWEAR, QUS BODY CONNECTION., VIRUS FREE

Produkte: FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN,

Mund-Nasenschutz-Masken, SPORTBEKLEIDUNG

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Toferer Textil GmbH

5531 Eben im Pongau, Hauptstraße 350

Telefon: +43/6458/8570 Fax: +43/6458/8570-20 eMail: info@toferer.at Internet: http://toferer.at

> Spezialist für Werbetextilien, Textildruck und Stickarbeiten steht für Design, Know-how und Service. Veredelung klassischer Handelsware für Cl-konforme Berufskleidung in Gastronomie, Tourismus und Gewerbe, individualisierbare

Kollektionen mit Funktionalität und modisches Raffinesse.

Marken: TAUERNGEWAND

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-GILETS, DAMEN-JACKEN, DAMEN-SHIRTS,

HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, POLO-SHIRTS

Tostmann Trachten Ges.m.b.H. & CO KG

4863 Seewalchen, Hauptstraße 1

Telefon: +43/7662/2304 +43/7662/2547

Fax: +43/7662/8585 eMail: office@tostmann.at Internet: http://www.tostmann.at

Renommierter Hersteller und Vertrieb hochwertiger traditioneller Trachtenmode

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTEN-KLEIDER, DAMEN-TRACHTEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTENJACKEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-DIRNDL,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL

Wallmann Textil GmbH

6845 Hohenems, Jakob Hannibal Straße 16

Telefon: +43/5576/72126 Fax: +43/5576/72126 83 eMail: office@wallmann-textil.at

> Traditionelles in moderner Interpretation und "Made in Austria" stehen seit mehr als 35 Jahren für den Erfolg des Spezialisten für hochwertige und exklusive Blusen in

Tracht, Country und Landhaus

Marken: Wallmann

Produkte: DAMEN-BLUSEN/SPORTIV, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, FOLKLOREBLUSEN,

LANDHAUSBLUSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS

DAMEN--OBERBEKLEIDUNG

Weiss Andrea

9500 Villach, 10. Oktober Straße 24

Telefon: +43/4242/28016 Fax: +43/4242/28116

eMail: office@isola-trachten.at Internet: http://www.isola-trachten.at

Erzeuger hochwertiger Trachten- und Landhausmode für Damen und Mädchen

Marken: ISOLA

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN-KLEIDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN,

MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-RÖCKE,

MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL

Welte Blusen Ges.m.b.H.

6713 Ludesch, Raiffeisenstraße 15

Telefon: +43/5550/2297 +43/5550/2292

Fax: +43/5550/2297-9 eMail: office@welte-blusen.at Internet: https://www.welte-blusen.at/

> Hersteller hochwertiger Landhaus-, Freizeit- und festlicher Mode für Damen; Spezialist für Blusen und Shirts im trendigen-modischen Bereich als auch im Landhausbereich

Marken: WELTE BLUSEN

Produkte: COORDINATES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTEN, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, BLUSEN-SPEZIALIST, FESTLICHE MODE, GRÖSSEN 36 BIS 52, KOMBIMODE

Seite - 55 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Ahlers Austria GmbH

7433 Mariasdorf 153,

Telefon: +43/3353/7853-0 Fax: +43/3353/7853-54

eMail: pionier@pionier-jeans.com Internet: http://www.pionier-jeans.com

Hersteller von Herren- und Damenjeans- und Hosen, auch in Spezialgrößen, T-Shirts,

Sweats, Polos

Marken: PIONIER

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS, DAMEN-SHORTS,

HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JEANS, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SHORTS, GROSSE GRÖSSEN, ÖKO-TEX 100

ALLWERK Bekleidung GmbH.

4810 Gmunden, Theresienthalstraße 2

Telefon: +43/7612/70502 Fax: +43/7612/70502-44 eMail: office@allwerk.at Internet: http://www.allwerk.at

Hersteller von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder

Marken: ALLWERK

Produkte: HOCHWERTIGE TRACHTENBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, HOCHWERTIGE

TRACHTENBEKLEIDUNG FÜR HERREN, HOCHWERTIGE TRACHTENBEKLEIDUNG

FÜR KINDER

Astri-Hosen Gesellschaft m.b.H.

6430 Ötztal-Bahnhof, Bahnhofstraße 20

Telefon: +43/5266/88260
Fax: +43/5266/87405
eMail: info@astri.at
Internet: http://www.astri.at

Der Spezialist für Wander-, Bergsport-, Freizeit-, Jagd- und Tourenhosen

Marken: ASTRI SPORTSWEAR, ASTRI HUNT, ASTRI WORK

Produkte: ALLROUNDHOSEN, BERGHOSEN, BERGSTEIGERBEKLEIDUNG,

BERGSTEIGERHOSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, FLEECE JACKEN,

HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHOSEN, JAGDHOSEN

AUS LODEN, KNIEBUNDHOSEN, SPORTMODE FÜR DEN OUTDOORBEREICH,

SPORTSWEAR, TOURENHOSEN, WANDERHOSEN, FLEECE JACKEN,

FLEECE-VERARBEITER, ÖKO-TEX - STANDARD, ÖKO-TEX 100, POLARTECH 200 (VON

MALDEN MILLS)-VERARBEITER, SCHOELLER STRETCH LIGHT VERARBEITER

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Bekleidungswerk Auzinger GmbH Hosenerzeugung

4761 Enzenkirchen, Hauptstraße 37

Telefon: +43/7762/3206-0
Fax: +43/7762/3206-20
eMail: office@auzinger.com
Internet: http://www.auzinger.com

Erzeugung von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder sowie von klassischer Herrenbekleidung, Vereinsausstattungen, modische Arbeitskleidung.

Marken: WOLF FASHION BY AUZINGER, LANDGRAF, KAISERALM, AUZINGER

Produkte: DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JEANS,

DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-ANZÜGE, HERREN-HOSEN, HERREN-JEANS, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE, KURZE GRÖSSEN,

LANGGESTELLTE GRÖSSEN, LEDERBEKLEIDUNG

Boos & CO. Kleiderfabrik GmbH.

9360 Friesach, Stadtgrabengasse 5

Telefon: +43/4268/2514-0 Fax: +43/4268/2514-6

eMail: office@boos-trachten.at Internet: http://www.boos.at

Hersteller hochwertiger Walk-, Strick- und Landhausmode für Damen, Herren und

Kinder

Marken: BOOS, WALLMANN, HUBEGGER, CORDES-HESELER, STÜTZLE

Produkte: LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE

FÜR KINDER, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR

KINDER

BREDDYS GmbH

1230 Wien, Leo Mathauser Gasse 71/2 Telefon: 0664 1007084 6091361

eMail: claus.bretschneider@breddys.com

Internet: https://www.breddys.com/

Hersteller von Crossover Hosen

Marken: BREDDY'S

Produkte: DAMEN--OBERBEKLEIDUNG, DAMEN-HOSEN,

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG, HERREN-HOSEN,

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Feller Hosen Gesellschaft m.b.H.

5020 Salzburg, Weiserhofstraße 3

Telefon: +43/662/87 36 10-0 +43/662/74634

Fax: +43/662/87 36 10-8 eMail: info@fellerhosen.at

Hersteller hochwertiger Hosen (auch Golfhosen) sowie Oberbekleidung für Damen

und Herren

Marken: FELLER

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHORTS, GOLFHOSEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-SHORTS

Kleiderfabrik Dr. Hans Wilhelm Fürst

8020 Graz, Grieskai 58

Telefon: +43/316 71 24 67 Fax: +43/316 77 12 90 eMail: office@lodenfuerst.at

Erzeuger hochqualitativer Damen- und Herren Trachten-, Loden- sowie

Jagdbekleidung aus ausschließlich österreichischen Stoffen

Marken: F, Loden Fürst

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, AUSSCHLIESSLICH ÖSTERREICHISCHE STOFFE, HOCHWERTIGE MATERIALIEN.

HOCHWERTIGE VERARBEITUNG

Seite - 58 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Giesswein Walkwaren AG

6230 Brixlegg, Niederfeldweg 5-7

Telefon: +43/5337/6135 Fax:+43/5337/6135-12

Fax: +43/5337/63160

eMail: business@giesswein.com Internet: http://www.giesswein.com

Hersteller hochwertiger österreichischer Landhaussmode und Hausschuhe

Marken: GIESSWEIN

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, DAMEN-RÖCKE, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER, FREIZEITSCHUHE, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HERREN-HOSEN,

HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, HOLZPANTOLETTEN, HÜTTENSCHUHE, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN,

KNABEN-JOPPEN/JANKER, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-RÖCKE, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, T-SHIRTS,

WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0
Fax: +43/3326/52401-49
eMail: office@gloriette.at
Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 59 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Gwandhaus GmbH

5020 Salzburg, Morzger Straße 31

Telefon: +43/662/46966-0 Fax: +43/662/46966-15

eMail: kundenservice@goessl.com Internet: http://www.gwandhaus.at

Erzeuger hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen und Herren

Marken: GÖSSL

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17

Telefon: +43/5523/505-0 Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

Seite - 60 -

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Leichtfried Gesellschaft m.b.H. & CO KG Lodenfabrik

8740 Maria Buch-Feistritz, Möbersdorf 7

Telefon: +43/3577/815 05-0 Fax: +43/3577/815 80

eMail: office@leichtfried-loden.co.at Internet: http://www.leichtfried-loden.co.at

Lodenerzeugung sowie Erzeugung von Damen- und Herren-Lodenbekleidung nach

Maß / Erzeugung von Ponchos, Decken aus Doufleface, Merino extrafein

Produkte: CAPES, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG NACH MASS, HERREN-LODENBEKLEIDUNG

NACH MASS, PONCHOS, PONCHOS/DOUBLE-FACE, PONCHOS/EXTRAFEIN,

PONCHOS/MERINO, MASSANFERTIGUNG

Lodenfrey GmbH

4820 Bad Ischl, Lindaustraße 28 Telefon: +43/6132/203400

Fax: +43/6132/203-318 68107

eMail: peter frey@t-online.de; lodenfrey@roehrenbacher.de

Internet: http://www.lodenfrey.de

Hersteller hochwertiger Trachtenmode

Marken: Lodenfrey, Country, Country Line, Country Frey, Tofana, Alpenmode, Lodenfrey Tracht,

Lodenfrey Sportiv, Helene Strasser

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-JEANS, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, KNABEN-ANZÜGE, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERBEKLEIDUNG,

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

MOTORRADBEKLEIDUNG, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

H. Moser Bekleidung GmbH.

5023 Salzburg, Gällegasse 11a

Telefon: +43/662/66 02 83 +43/662/66 02 84

Fax: +43/662/66 09 64

eMail: office@moser-bekleidung.at Internet: www.moser-bekleidung.at

Hersteller hochwertiger Landhaus-, Trachtenbekleidung sowie Jagd-, Wander- und

Skibekleidung zu günstigen Preislagen für Damen, Herren und Kinder

Marken: Mode aus Salzburg, HM, AMICI, MOSER - Mode aus Salzburg, outback, Almrausch,

Sonnblick, Austria Mode aus Salzburg, ALMGWAND

Produkte: ANORAKS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SKIBEKLEIDUNG, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

HERREN-SKIBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG,

KINDER-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG.

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-RÖCKE,

MÄDCHEN-SKIBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIBEKLEIDUNG/WATTIERT, SKIHOSEN,

WATTEWESTEN

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1

Telefon: +43/3124/22 055-0
Fax: +43/3124/22 055-18
eMail: office@mothwurf.com
Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Josef Ozepek -JOG- Arbeits-, Berufs- u. Lederspezialschutz-Bekleidung Ges.m.b.H.

8212 Pischelsdorf, Pischelsdorf 186

Telefon: +43/3113/32 35-0 Fax: +43/3113 32 36 eMail: ozepek@speed.at

Erzeuger hochwertiger Arbeits- und Berufsbekleidung,

(Leder-)Spezialschutzbekleidung, Uniformen sowie Übernahme von Lohnkonfektion

Produkte: ANORAKS, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSFÄUSTLINGE,

ARBEITSHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSSCHURZE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-REGENBEKLEIDUNG,

HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KINDER-REGENBEKLEIDUNG,

LEDERSPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHÜRZEN, SCHUTZBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG. UNIFORMEN, UNIFORMHOSEN, WARMBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE

Oberhofer GmbH & Co KG

6233 Kramsach, Unterkramsach 106-107

Telefon: 05337 62275 Fax: 05337 62275-5

eMail: uniform@oberhofer.at Internet: www.oberhofer.at

> Wir bieten eine große Auswahl an professionellen Pilotenuniformen und Accessoires für Damen und Herren im Cockpit und Uniformen für FlugbegleiterInnen.

Im Rahmen einer allumfassenden Lösung können sämtliche Aufgaben, von der Disposition über die Lagerhaltung bis zur direkten Auslieferung an den Uniformträger, ausgelagert werden.

Marken: OBERHOFER

Produkte: Corporate Fashion f. Airlines, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

LEDERJACKEN, PILOTENJACKEN, PILOTENOVERALLS, UNIFORMEN

Seite - 63 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Ötscher Berufskleidung Götzl Ges.m.b.H

3300 Amstetten, Ötscherplatz 1

Telefon: +43/7472/64744

Fax: +43/7472/64744-48

eMail: info@oetscher.com

Internet: https://www.onlineshop-oetscher.com

Ötscher European Corporate Wear iste in führender Hersteller von CI und Corporate

Wear, Berufs- und Schutzbekleidung für fast alle Berufsgruppen und

Anwendungsgebiete

Marken: ÖTSCHER, STAR-LINE, HIGH-TEX, COTTON PREMIUM, STAR-LINE ULTRA,

NANO-STAR, LADY-FRESH-GASTRO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN,

ARBEITSJACKEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHURZE, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL,

BARKEEPER-JACKEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR TANKSTELLEN, CI-BEKLEIDUNG, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-RÖCKE, EINWEGBEKLEIDUNG, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FLEISCHERSCHÜRZEN,

FORSTARBEITER-BEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-ANZÜGE,

HERREN-BLAZER, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-SAKKOS,

HITZESCHUTZANZÜGE, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, HOSPITALBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG,

KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG,

KELLNERHOSEN, KOCHBEKLEIDUNG, KRANKENHAUSBEKLEIDUNG, KRAWATTEN, OP-BEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN, REINRAUMBEKLEIDUNG, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHNITTSCHUTZHOSEN

FÜR FORSTARBEITER, SCHNITTSCHUTZHOSEN/FPA-GEPRÜFT,

SCHNITTSCHUTZHOSEN/KWF-GEPRÜFT, SCHNITTSCHUTZKLEIDUNG, SCHÜRZEN,

SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWEISSERBEKLEIDUNG,

SCHWEISSERSCHUTZBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER,

SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, THERMO-JACKEN, THERMO-MÄNTEL,

THERMO-OVERALLS, TÜCHER, TYVEK-EINWEGOVERALLS, UNIFORMEN,

WARNBEKLEIDUNG, WINTERJACKEN

Seite - 64 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Reindl Ges.m.b.H. Textilfabrik für Arbeits-u.Freizeitmode

4762 St. Willibald, Gewerbepark 6

Telefon: +43/7762/2841-0 +43/7762/2842

Fax: +43/7762/3400

eMail: office@reindl.eu, office@reindl.at

Internet: http://www.reindl.at

ISO-9001:2000-zertifizierte Erzeugung von und Handel mit: Berufsbekleidung,

Arbeitsschutzausrüstung und Freizeitlook

Marken: WORKMAN, PRESERVER, REINDL (Wortmarke), REINDL-LOGO (Bildmarke), MODISTO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLOUSONS, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS,

ARBEITSSCHUHE, ARBEITSSCHURZE, AUGENSCHUTZ, ÄRZTEHOSEN, BANDZUG-HOSEN, BASEBALLKAPPEN MIT ODER OHNE WERBEBESCHRIFTUNG,

BÄCKERBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BUNDFALTENHOSEN

(BERUFSBEKLEIDUNG), DAMEN-JEANS, DAMEN-JEANS-SHORTS, DAMEN-SHORTS,

FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, GASTRONOMIEBEKLEIDUNG, GEHÖRSCHUTZ,

GESICHTSSCHUTZ, GUMMIZUG-HOSEN, HALBSCHÜRZEN, HANDSCHUTZ,

HERREN-JEANS-SHORTS, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

HOSPITALBEKLEIDUNG, KAPPEN/MÜTZEN, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG,

KOCHBEKLEIDUNG, KOCHHOSEN FÜR DAMEN, KÖRPERSCHUTZ, KOPFSCHUTZ,

LATZHOSEN, LATZSCHURZE, POLO-SHIRTS, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG,

SCHIRMKAPPEN, SCHÜRZEN, SCHUTZHANDSCHUHE, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN, ÜBERLÄNGEN,

WASSERABWEISENDE MATERIALIEN

Seite - 65 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Schneiders Bekleidung Ges.m.b.H.

5020 Salzburg, Aribonenstraße 27

Telefon: +43/662/432 366 +43/662/432 367 +43/662/432 369

Fax: +43/662/430 535 0662/422302

eMail: office@schneiders.com Internet: http://www.schneiders.com

Der Grundstein für das heutige Unternehmen Schneiders Bekleidung Gmbh wurde

1946 mit der Schneiders Mantelfabrik in Salzburg gelegt.

Unter dem Motto "Everywhere at home" produziert das Unternehmen stilvolle und exklusive Mode zwischen Tradition und Moderne in hervorragender Qualität.

Marken: AMADEUS FASHION, KLEIDERMANUFAKTUR HABSBURG, SCHNEIDERS SALZBURG

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DAUNENJACKEN,

DAMEN-DAUNENMÄNTEL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHORTS,

HERREN-BLOUSONS, HERREN-DAUNENJACKEN, HERREN-DAUNENMÄNTEL, HERREN-HOSEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, HERREN-REGENBEKLEIDUNG, HERREN-SAKKOS, INNENPELZE, ERZEUGNISSE AUS ALPACA, ERZEUGNISSE AUS

CASHMERE, ERZEUGNISSE AUS VICUNIA

seamTEX GmbH

4400 Steyr, Schönauerstraße 9
Telefon: +43/7252/43925
Fax: +43/7252/4392599

eMail: office@seamtex.at

Produkte: ACCESSOIRES, ANORAKS, ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR BAU UND MONTAGE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN

STAHLBAU, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DIE SCHWERINDUSTRIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SICHERHEITSDIENSTE, CI-BEKLEIDUNG, EINSATZANZÜGE, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR FEUERWEHR, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE BEKLEIDUNG, HANDSCHUHE, HELME,

HERREN-PARKAS, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, LATZHOSEN, PARKA-JACKEN MIT FIRMENEINDRUCK, SCHUTZANZÜGE, SCHUTZBEKLEIDUNG GEGEN FLÜSSIGE METALLSPRITZER, SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, VISIERE, VOLLSCHUTZANZÜGE FÜR FEUERWEHREN AUS METALLISIERTEN GEWEBEN, WARNBEKLEIDUNG,

WETTERSCHUTZBEKLEIDUNG, HITZERESISTENTE MATERIALIEN

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Skinfit International GmbH

6842 Koblach, Hinterfeld 1 Telefon: 05523 524 25

Fax: 05523 524 25-90

eMail: skinfit@skinfit.at Internet: www.skinfit.eu

Großartige Naturerlebnisse und intensive Körpererfahrung inspirieren uns, perfekte Funktionsbekleidung herzustellen. Unsere Produkte sollen den Anforderungen verschiedenster Sportarten gerecht werden und gleichzeitig universell einsetzbar

sein.

Das klassische Design unseres umfassenden Bekleidungssystems ist zeitlos und kann über Jahre hinweg kombiniert werden.

Marken: SKINFIT

Produkte: BERGSTEIGERBEKLEIDUNG, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-SHIRTS, DAMEN-SHORTS, DAMEN-SPORTSWEAR, FUNKTIONSWÄSCHE, GOLFBEKLEIDUNG, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, JAGDBEKLEIDUNG, JOGGINGANZÜGE,

LANGLAUFBEKLEIDUNG, SPORT-BH, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHANDSCHUHE,

SPORTHOSEN, TENNISBEKLEIDUNG, TRAININGSANZÜGE

Sportalm Gesellschaft m.b.H.

6370 Kitzbühel, St.Johanner Straße 73

Telefon: +43/5356 64361-0 Fax: +43/5356 64361 33

eMail: sportalm.kitzbuehel@sportalm.at

Internet: http://www.sportalm.at

Hersteller hochwertiger DOB Bekleidung für Damen: Fashion-, Golf- und Skiwear

sowie Tracht und Dirndl;

sowie Schibekleidung für Herren und Kinder

Marken: SPORTALM, LEGENDE, GIRBAUD, EMOTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-PARKAS, DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, JOGGINGANZÜGE, KINDER-SKIBEKLEIDUNG, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN,

LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-KOSTÜME, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, MÄDCHEN-MÄNTEL, MÄDCHEN-RÖCKE, MÄDCHEN-TRACHTEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN,

SKIOVERALLS, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, TECH SKI WEAR, TRACHT UND DIRNDL

FÜR DAMEN, TRAININGSANZÜGE

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Stapf GmbH

6300 Wörgl, Michael-Pacher-Straße 13

Telefon: +43 5332 73701 0 eMail: office@stapf.at

> Die Marke Stapf bietet Strick- und Walkbekleidung für Damen, Herren und Kinder an. Mit über 50 Jahren Erfahrung steht Stapf für Qualität in der Verarbeitung, die

Verwendung bester Wolle und heimische Produktion in Wörgl, Tirol. Die Trachten- und

Alpine Lifestyle Kollektion vereint Tradition mit Moderne: lang bewährte

Produktionsmethoden wie das Walken mit 100% reinem Bergwasser vereinen sich mit

zeitgemäßem Design zu echten Lieblingsteilen.

Unter der Marke Wesenjak werden Haus- und Hüttenschuhe aus reiner Wolle und kuschelige Accessoires wie Decken und Kissen angeboten. Die Accessoires von Wesenjak werden ebenfalls ausschließlich in Tirol gefertigt.

Marken: STAPF, WESENJAK

Produkte: STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER,

WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER

Seite - 68 -

sortiert nach Produktgruppen

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0
Fax: +43/512/26 79 80
eMail: office@steinbock.at
Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES, KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92

- 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE

FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

sanSirro GmbH

8043 Lang, Stangersdorf-Gewerbegebiet 110

Telefon: +43 664 889 764 60
Fax: +43 3182/52050-50
eMail: info@sansirro.at
Internet: info@sansirro.at

sanSirro Sportswear ermöglicht individuelles Design für Sport- und Freizeitbekleidung im Hobby- und Leistungssport. Überragende Fertigungsqualität "Made in Europe", extreme Haltbarkeit und absolute Designfreiheit machen sanSirro Textilien zur ersten Wahl bei der Auswahl und Gestaltung von individueller / uniquer Sportbekleidung.

Marken: SANSIRRO SPORTSWEAR, QUS BODY CONNECTION., VIRUS FREE

Produkte: FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN,

Mund-Nasenschutz-Masken, SPORTBEKLEIDUNG

HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG

Toferer Textil GmbH

5531 Eben im Pongau, Hauptstraße 350

Telefon: +43/6458/8570 Fax: +43/6458/8570-20 eMail: info@toferer.at Internet: http://toferer.at

> Spezialist für Werbetextilien, Textildruck und Stickarbeiten steht für Design, Know-how und Service. Veredelung klassischer Handelsware für Cl-konforme Berufskleidung in Gastronomie, Tourismus und Gewerbe, individualisierbare

Kollektionen mit Funktionalität und modisches Raffinesse.

Marken: TAUERNGEWAND

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-GILETS, DAMEN-JACKEN, DAMEN-SHIRTS,

HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, POLO-SHIRTS

Seite - 70 -

HERREN-WÄSCHE

ARIDO Hemden Manufaktur GmbH

2700 Wiener Neustadt, Schnotzendorfer Gasse 7

Telefon: +43/2622/24191 Fax: +43/2622/24191-40

eMail: info@arido.at Internet: http://www.arido.at

Hersteller hochwertiger Mode-Hemden, Blusen, Trachten-Hemden und Blusen sowie

Boxershorts, Krawatten, Schals

Marken: ARIDO, Belvedere, LUIGI CAMICIE

Produkte: ACCESSOIRES, BOXERSHORTS, DAMEN-HEMDBLUSEN, DAMEN-MODEBLUSEN,

DAMEN-POLOSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTENPFOAD-BLUSEN, DAMEN-TRACHTENSHIRTS, HERREN-ABENDHEMDEN, HERREN-CASUAL-FRIDAY-HEMDEN,

HERREN-CITYHEMDEN, HERREN-FREIZEITHEMDEN, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-TRACHTENPFOAD-HEMDEN, KRAWATTEN, KUMMERBUND, MASCHEN,

SCHALS

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 71 -

HERREN-WÄSCHE

Gwandhaus GmbH

5020 Salzburg, Morzger Straße 31

Telefon: +43/662/46966-0 Fax: +43/662/46966-15

eMail: kundenservice@goessl.com Internet: http://www.gwandhaus.at

Erzeuger hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen und Herren

Marken: GÖSSL

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17

Telefon: +43/5523/505-0 Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

Seite - 72 -

HERREN-WÄSCHE

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1

Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

HERREN-WÄSCHE

Ötscher Berufskleidung Götzl Ges.m.b.H

3300 Amstetten, Ötscherplatz 1

Telefon: +43/7472/64744 Fax: +43/7472/64744-48 eMail: info@oetscher.com

Internet: https://www.onlineshop-oetscher.com

Ötscher European Corporate Wear iste in führender Hersteller von CI und Corporate

Wear, Berufs- und Schutzbekleidung für fast alle Berufsgruppen und

Anwendungsgebiete

Marken: ÖTSCHER, STAR-LINE, HIGH-TEX, COTTON PREMIUM, STAR-LINE ULTRA,

NANO-STAR, LADY-FRESH-GASTRO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN,

ARBEITSJACKEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHURZE, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL,

BARKEEPER-JACKEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER. BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR TANKSTELLEN, CI-BEKLEIDUNG, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-RÖCKE, EINWEGBEKLEIDUNG, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FLEISCHERSCHÜRZEN,

FORSTARBEITER-BEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-ANZÜGE,

HERREN-BLAZER, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-SAKKOS, HITZESCHUTZANZÜGE, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, HOSPITALBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG,

KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG,

KELLNERHOSEN, KOCHBEKLEIDUNG, KRANKENHAUSBEKLEIDUNG, KRAWATTEN, OP-BEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN, REINRAUMBEKLEIDUNG, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHNITTSCHUTZHOSEN

FÜR FORSTARBEITER, SCHNITTSCHUTZHOSEN/FPA-GEPRÜFT,

SCHNITTSCHUTZHOSEN/KWF-GEPRÜFT, SCHNITTSCHUTZKLEIDUNG, SCHÜRZEN,

SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWEISSERBEKLEIDUNG,

SCHWEISSERSCHUTZBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER,

SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, THERMO-JACKEN, THERMO-MÄNTEL, THERMO-OVERALLS, TÜCHER, TYVEK-EINWEGOVERALLS, UNIFORMEN,

WARNBEKLEIDUNG, WINTERJACKEN

Pochendorfer Mag. Astrid

4780 Schärding, Passauer Str. 63

Telefon: +43/7712/4611 Fax: +43/7712/4611-55

eMail: astrid.pochendorfer@hemdenmacher.at

Internet: http://www.hemdenmacher.at

Spezialist für Maßkonfektion im Hemdenbereich

Marken: Valentin - Qualität nach Maß

Produkte: HERREN-HEMDEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, BAUMWOLLE (100%),

MASSANFERTIGUNG, SONDERANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

HERREN-WÄSCHE

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0 Fax: +43/512/26 79 80 eMail: office@steinbock.at Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES, KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92

- 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE

FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

Toferer Textil GmbH

5531 Eben im Pongau, Hauptstraße 350

Telefon: +43/6458/8570 Fax: +43/6458/8570-20 eMail: info@toferer.at Internet: http://toferer.at

> Spezialist für Werbetextilien, Textildruck und Stickarbeiten steht für Design, Know-how und Service. Veredelung klassischer Handelsware für Cl-konforme Berufskleidung in Gastronomie. Tourismus und Gewerbe, individualisierbare

Kollektionen mit Funktionalität und modisches Raffinesse.

Marken: TAUERNGEWAND

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-GILETS, DAMEN-JACKEN, DAMEN-SHIRTS,

HERREN-GILETS. HERREN-HEMDEN. HERREN-JACKEN. HERREN-SHIRTS.

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG. POLO-SHIRTS

Seite - 75 -

HAUS-,TISCH- UND BETTWÄSCHE

ADA Möbelfabrik GmbH

8184 Anger, Baierdorf-Umgebung 61

Telefon: +43/3175/71 000

Fax: +43/3175/71 00-105 311644

eMail: office@ada.at

Internet: http://www.ada-moebel.at/startseite.php

Hersteller von Matratzen, Französischen Betten, Zierpölstern, Tagesdecken und

Polstermöbeln

Marken: ADA

Produkte: BETTWAREN, FRANZÖSISCHE BETTEN, MATRATZEN, POLSTERMÖBEL,

TAGESDECKEN, ZIERPÖLSTER

Christian Dierig Gesellschaft m.b.H.

4060 Leonding-Doppl, Welser Straße 75

Telefon: +43/732/672150 Fax: +43/732/672150-85 eMail: fleuresse@dierig.at

Erzeuger von Bettwäsche, Tischwäsche und Leintüchern

Marken: Fleuresse

Produkte: BETTWÄSCHE, LEINTÜCHER

Einrichtungshaus Föger GmbH

6405 Pfaffenhofen, Bundesstraße 1

Telefon: +43/5262/69 05-0

eMail: foeger.wohnen@foeger.at Internet: http://www.foeger.at

Konfektionierung von Vorhängen, Bett- und Tischwäsche

Produkte: BETTWÄSCHE, HAUS-,TISCH- UND BETTWÄSCHE, KONFEKTIONIERUNG VON

VORHÄNGEN, TISCHTÜCHER, TISCHWÄSCHE

Gans Ges.m.b.H.

1140 Wien, Ameisgasse 65

Telefon: +43/1/914 13 27 +43/1/914 13 28

Fax: +43/1/914 14 65 eMail: office@gans.at Internet: http://www.gans.at

Herstellung und Verkauf edelster Daunenprodukte und von Hand gefertigter

Bettwäsche

Marken: GANS

Produkte: BETTDECKEN, BETTFEDERN, BETTWAREN, BETTWÄSCHE, DAUNENDECKEN,

DAUNENPÖLSTER, KOPFKISSEN, KOPFPÖLSTER, PÖLSTER, STEPPDECKEN,

ZUDECKEN, SPEZIALVERARBEITUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

Seite - 76 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

HAUS-,TISCH- UND BETTWÄSCHE

Johann Schmidhofer Goldhauben-Webe e.U.

4040 Linz, Lindengasse 12

Telefon: +43/732/738391 Fax: +43/732/738391-29

eMail: office@goldhaubenwebe.at

Internet: http://www.goldhaubenwebe.at

Ausstatter mit Qualitätstextilien für den Objektbereich (Berufsbekleidung/OP-Textilien)

Produkte: ARBEITSBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BETTWÄSCHE, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KOCHFESTE PÖLSTER,

KOCHFESTE STEPPDECKEN, MIETWÄSCHEGERECHTE BEKLEIDUNG,

OBJEKTTEXTILIEN, OP-ABDECKTÜCHER, OP-ANZÜGE, OP-TEXTILIEN, OP-WÄSCHE,

PATIENTENBEKLEIDUNG, TEXTILE MEDIZINPRODUKTE EN-ISO 13485 2003,

TISCHWÄSCHE, OP-ABDECKTÜCHER

Hellatex-Textil Gesellschaft mbH.

4171 St. Peter, Wimbergstraße 18

Telefon: 07282/8101-0 0664/4108822

Fax: 07282/8101-2 eMail: office@hellatex.at

Produkte: BETTWÄSCHE, KISSENBEZÜGE, SPANNBETTÜCHER

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Seite - 77 -

HAUS-, TISCH- UND BETTWÄSCHE

WHK GesmbH

3362 Mauer bei Amstetten, Dieselstraße 12a

Telefon: +43 664 133 430

eMail: buero@mostviertler-waescherei.at Internet: www.mostviertler-waescherei.at

> Wir sind ein frisches Unternehmen, eine Wäscherei mitten im Mostviertel, in Amstetten. Wir stärken unsere Region und auf Wunsch auch Ihre Wäsche. Unser Auftrag ist es, Ihre Aufträge mit innovativer Technologie und umweltschonend

auszuführen. Zertifiziert und nachhaltig sind unsere Wasch- und

Bearbeitungsprozesse. Hygienisch sauber sind die Ergebnisse, unterstützt durch ein vollvernetztes Logistiksystem. Abholung, Reinigung, Pflege und Lieferung werden

individuell an Ihre Bedürfnisse angepasst. Passen wird Ihnen auch unsere Berufsbekleidung für Industrie und Gewerbe, genauso wie unser Miet- und

Lohnwäsche-Service für Hotellerie und Gastronomie.

Produkte: WÄSCHE FÜR GASTRONOMIE, WÄSCHEREI

Seite - 78 -

HÜTF

Fischler Ernst Sporthauben Inh. Brigitte Lintner

1030 Wien, Juchgasse 13-15 Telefon: +43/1/512 62 26 Fax: +43/1/512 62 27

eMail: office@fischler-muetzen.at

Erzeuger von Hüten und Kopfbedeckungen aller Art (z.B. für Sport, Beruf, Tracht,

Produkte: ARBEITSKAPPEN, BRANDHEMMENDE KAPPEN, HERREN-HÜTE, JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHÜTE, JAGDMÜTZEN, JEANSKAPPEN, KAPPEN FÜR BATTERIEWERKE, KAPPEN FÜR SCHWEISSEREIEN, KAPPEN/MÜTZEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BÄCKEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BERGSTEIGER, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FISCHEREI, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FLEISCHEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GOLF, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GROSSKÜCHEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR TENNIS, KOPFBEDECKUNGEN/BERUFSBEKLEIDUNG, LEDERKAPPEN, LODENHÜTE,

LODENKAPPEN, REGENHÜTE, SÄUREFESTE KAPPEN, SCHALS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHÜTE, SPORTKAPPEN, STOFFHÜTE, THERMOKAPPEN, TRACHTENHÜTE,

TÜCHER, UNIFORMKAPPEN, KOPFBEDECKUNGEN BIS GR. 67,

LEDER-SPEZIALVERARBEITUNG, LODEN-SPEZIALVERARBEITUNG, ÜBERGRÖSSEN

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1 Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com

Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden Sortiment für Damen. Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE

Blanco Hotex GmbH

9919 Heinfels, Panzendorf 188

Telefon: 04842 51188 Fax: ++39 474 479199 eMail: info@hotex.it

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

Großwäscherei Gasser GmbH

6403 Flaurling, Bahnhofstraße 15

Telefon: +43/5262/622 60 Fax: +43/5262/622 60 - 14 eMail: office@waeschereigasser.at

Industrielle Wäscherei, Putzerei, Mietwäsche sowie Eingangsmattenverleih

Produkte: EINGANGSMATTENVERLEIH, INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI,

MIET-MATTEN, MIETWÄSCHE, STAUBMATTEN

Theaterputzerei, Färberei und Wäscherei R & E Goebel GmbH

1110 Wien, Sofie-Lazarsfeld-Straße 9

Telefon: +43/1/587 82 34 +6991 1111 441

Fax: +43/1/587 82 3413 eMail: office@putzereigoebel.at Internet: http://www.putzereigoebel.at

Industrielle Wäscherei, Putzerei, Färberei sowie Theaterputzerei, Teppichreinigung

und flammhemmende Ausrüstung

Produkte: FÄRBEREI, FLAMMHEMMENDE AUSRÜSTUNG, INDUSTRIELLE FÄRBEREI,

INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, TEPPICHREINIGUNG,

THEATERPUTZEREI

med&tex medizinprodukte & textilmanagement gmbH

4600 Wels, Römerstraße 1

Telefon: 07242/415

Fax: 07242 206512-6555 eMail: office@medtex.at

Krankenhauswäscherei

Produkte: DIENSTBEKLEIDUNG/MIETWÄSCHE, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI

Seite - 80 -

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE MEWA Textil-Service Ges.m.b.H

5023 Salzburg-Gnigl, Gewerbehofstraße 16

eMail: schwechat@mewa.at Internet: http://www.mewa.at

> Dienstleistungssysteme (Textilpflege und -bereitstellung) für Industrie, Handel, Handwerk, Gewerbe, Hotellerie, Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche

Produkte: DIENSTBEKLEIDUNG/MIETWÄSCHE, LOHNWÄSCHE, MIET-BERUFSBEKLEIDUNG,

MIET-PUTZTÜCHER, MIETWÄSCHE, PUTZTÜCHERREINIGUNG, TECHNISCHER

HANDEL MIT ARBEITSSCHUTZBEKLEIDUNG

MEWA Textil-Service GmbH

2324 Schwechat-Rannersdorf, Reinhartsdorfgasse 18

Telefon: +43/1/707 76 77-0 Fax: +43/1/707 76 77-11 eMail: schwechat@mewa.at Internet: http://www.mewa.at

> Dienstleistungssysteme (Textilpflege und -bereitstellung) für Industrie, Handel, Handwerk, Gewerbe, Hotellerie, Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche

Institutionen

Produkte: DIENSTBEKLEIDUNG/MIETWÄSCHE, LOHNWÄSCHE, MIET-BERUFSBEKLEIDUNG,

MIET-PUTZTÜCHER, MIETWÄSCHE, PUTZTÜCHERREINIGUNG, TECHNISCHER

HANDEL MIT ARBEITSSCHUTZBEKLEIDUNG

Montana Grosswäscherei und Chemischreinigung GmbH

8793 Gai, Gimplach 3

Telefon: +43/3847/2350-0 Fax: +43/3847/2350-4

eMail: office@montana-textilpflege.at Internet: http://montana-textilpflege.at

Industrielle Putzerei, Wäscherei, Teppichreinigung

Produkte: INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, TEPPICHREINIGUNG

Seite - 81 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE

Proxima GmbH

9586 Fürnitz, Industriestraße 1
Telefon: 0664 / 927 4 917
eMail: office@proxima.at
Internet: www.proxima.at

Wäscherei für Gesundheitswesen, Berufsbekleidung, Hotelerie/Gastronomie und

Altenpflege

Matratzenreinigung

Produkte: MIETWÄSCHE, WÄSCHEREI

Rail Services International Austria GmbH Werkstätte u.Wäscherei

1100 Wien, Domaniggasse 2/Laxenburgerstraße 219

Telefon: +43/1/617 77 71 Fax: +43/1/617 77 71-28

eMail: info@railsi.at

Internet: http://www.railsi.com

Industrielle Wäscherei

Marken: RSI

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI

SALESIANER MIETTEX GmbH Zentrale

1220 Wien, Rautenweg 53
Telefon: +43/1/981 32-0
Fax: +43/1/981 32-1490
eMail: office@salesianer.com
Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: CLEANROOM-BEKLEIDUNGSSERVICE, DIENSTBEKLEIDUNG/MIETWÄSCHE,

DUFTSPENDER-SERVICE, HANDTUCH-ROLLEN, INDUSTRIELLE PUTZEREI,

INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, INKONTINENZDIENST,

KRANKENHAUS-STATIONSVERSORGUNG, LOGOMATTEN, LOHNWÄSCHE, MIET-BERUFSBEKLEIDUNG, MIET-MATTEN, MIETWÄSCHE, MIETWÄSCHE FÜR GASTRONOMIE, MIETWÄSCHE FÜR HOTELLERIE, MIETWÄSCHE FÜR INDUSTRIE

UND GEWERBE, MIETWÄSCHE FÜR KRANKENHÄUSER,

MIETWÄSCHE/INKONTINENZUNTERLAGEN, MIETWÄSCHE/OP-BEKLEIDUNG, MIETWÄSCHE/REINRAUMBEKLEIDUNG, PUTZEREI, SCHMUTZFANGMATTEN,

SEIFENSPENDER, STERILDIENST, STOFFHANDTUCHSPENDER, TEPPICHREINIGUNG, TEXTILE KRANKENHAUS-VOLLVERSORGUNG,

TOILETTENPAPIER, VORHANGDIENST, VORHANGREINIGUNG,

WASCHRAUM-SERVICE, WÄSCHEREI, WERBEMATTEN

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE **SALESIANER MIETTEX GmbH** Zweigniederlassung Wr. Neustadt

2700 Wr. Neustadt, Johannes-Gutenberg-Str. 9

Telefon: +43/2742/881813-0 Fax: +43/2742/881 813-3190 eMail: office@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung St. Pölten

3100 St. Pölten, Zdarskystraße 12 Telefon: +43/2742/881813-0 Fax: +43/2742/881 813-3190 eMail: office@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung Linz

4040 Linz, Freistädter Straße 230

Telefon: 0732/246434-0 Fax: 0732/246434-166 eMail: office@salesianer.com Internet: www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI. MIETWÄSCHE

Seite - 83 -

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE **SALESIANER MIETTEX GmbH** Zweigniederlassung Enns

4470 Enns, Regensburger Straße 6/Tür 1

Telefon: 07223 81881-0 Fax: 7223 81881-355 eMail: office@salesianer.com Internet: www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung Lenzing

4860 Lenzing, Atterseerstraße 97-99

Telefon: 07672 92762-0 Fax: 07672 92762-285 eMail: office@salesianer.com Internet: www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung Grödig

5082 Grödig, Gewerbestraße 5 Telefon: +43/6246/73985-0 Fax: +43/6246/73985-5090 eMail: asten@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI. MIETWÄSCHE

Seite - 84 -

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung Leogang

5771 Leogang, Hirnreit 67 Telefon: +43/6583/8505-0 Fax: +43/6583/8505-66 eMail: office@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung Kramsach

6233 Kramsach, Achenrain 21 Telefon: +43/5337/62912-0 Fax: +43/5337/62912-6290 eMail: office@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH Zweigniederlassung Mattersburg

7210 Mattersburg, Industriestraße 4

Telefon: +43/2626/62906-0 Fax: +43/2626/62906-7290 eMail: office@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentlichen Einrichtungen

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

SALESIANER MIETTEX GmbH

8054 Graz, Gradnerstraße 160 Telefon: +43/316/28 20 02 - 0 Fax: +43/316/28 41 41 -44

eMail: office@salesianer.com Internet: http://www.salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, MIETWÄSCHE

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE SALESIANER MIETTEX GmbH

9020 Klagenfurt, Umlauftstraße 2

Telefon: 0463 31 72 30 Fax: 0463 31723022

eMail: office@salesianer.com

Textile Vollversorgung mit Mietwäsche für Industrie, Gewerbe, Hotellerie,

Gastronomie, Gesundheitswesen und öffentliche Einrichtungen.

Produkte: INDUSTRIELLE WÄSCHEREI

VIENNA Textilservice GmbH

1110 Wien, Braunhubergasse 11-13

Telefon: +43/1/749 75 66-0 Fax: +43/1/749 75 66-19 eMail: office@vienna.co.at Internet: http://www.vienna.co.at

Industrielle Wäscherei und Putzerei sowie Mietwäsche-Textilservice

Marken: OPTEX, VIENNA Mietwäscheservice

Produkte: INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, INKONTINENZDIENST,

KRANKENHAUS-STATIONSVERSORGUNG, KRANKENHAUS-VOLLVERSORGUNG, MIET-BERUFSBEKLEIDUNG, MIET-MATTEN, MIETWÄSCHE, MIETWÄSCHE FÜR ALTEN- UND PFLEGEHEIME, MIETWÄSCHE FÜR GASTRONOMIE, MIETWÄSCHE FÜR

HOTELLERIE, MIETWÄSCHE FÜR KRANKENHÄUSER,

MIETWÄSCHE/DIENSTKLEIDUNG, SCHMUTZFANGMATTEN, TEPPICHREINIGUNG,

VORHANGDIENST, VORHANGREINIGUNG

WHK GesmbH

3362 Mauer bei Amstetten, Dieselstraße 12a

Telefon: +43 664 133 430

eMail: buero@mostviertler-waescherei.at Internet: www.mostviertler-waescherei.at

> Wir sind ein frisches Unternehmen, eine Wäscherei mitten im Mostviertel, in Amstetten. Wir stärken unsere Region und auf Wunsch auch Ihre Wäsche. Unser Auftrag ist es, Ihre Aufträge mit innovativer Technologie und umweltschonend

auszuführen. Zertifiziert und nachhaltig sind unsere Wasch- und

Bearbeitungsprozesse. Hygienisch sauber sind die Ergebnisse, unterstützt durch ein vollvernetztes Logistiksystem. Abholung, Reinigung, Pflege und Lieferung werden

individuell an Ihre Bedürfnisse angepasst. Passen wird Ihnen auch unsere Berufsbekleidung für Industrie und Gewerbe, genauso wie unser Miet- und

Lohnwäsche-Service für Hotellerie und Gastronomie.

Produkte: WÄSCHE FÜR GASTRONOMIE, WÄSCHEREI

Seite - 86 -

INDUSTRIELLE WÄSCHER/PUTZER/FÄRBER; MIETWÄSCHE

Kilian Wirl GmbH

6405 Pfaffenhofen, Gewerbepark 19

Telefon: +43/5262/61312 Fax: *43/5262/61312-75 eMail: office@wirl-west.at Internet: http://www.wirl.at

Produkte: INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI

Otto Wirl GmbH

1220 Wien, Percostraße 10

Telefon: +43/1/258 26 35-0 +43/1/259 31 71

Fax: +43/1/258 26 35-22

eMail: wirl@wirl.at Internet: http://www.wirl.at

> Putzerei sowie Wäscherei für Handel, Gewerbe und Industrie, spezialisiert auf Jeanswäsche, Mietwäsche für z.B. Gastronomie, Übernahme von Lohnwäsche

möglich

Marken: WÄSCHT * PUTZT * VERMIETET

Produkte: INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, LOHNWÄSCHE,

MIETWÄSCHE, MIETWÄSCHE FÜR GASTRONOMIE, MIETWÄSCHE FÜR HOTELLERIE,

TEPPICHREINIGUNG, VORHANGREINIGUNG

Wolfgang Wirl Gesellschaft m.b.H.

6380 St. Johann/Tirol, Anichweg 5

Telefon: +43/5352/62669-0 Fax: +43/5352/62669-75

eMail: tirol@wirl.at Internet: http://www.wirl.at

> Industrielle Wäscherei und Putzerei für Handel, Gewerbe und Industrie, spezialisiert auf Jeanswäsche, Mietwäsche; Teppichreinigung und Vorhangdienst. Übernahme von

Lohnwäsche möglich

Produkte: INDUSTRIELLE PUTZEREI, INDUSTRIELLE WÄSCHEREI, JEANSWÄSCHEREI,

LOHNWÄSCHE, MIETWÄSCHE, TEPPICHREINIGUNG, VORHANGDIENST,

VORHANGREINIGUNG

Seite - 87 -

KAPPEN/MÜTZEN

Allsport OG

6833 Weiler, Feldstraße 13 Telefon: +43/5523/62074 Fax: +43/5523/52218 eMail: service@allsport.at Internet: http://www.allsport.at

Hersteller funktionaler und hochwertiger Ski- und Outdoorbekleidung

Marken: ALLSPORT

Produkte: ANORAKS, DAMEN-SKIBEKLEIDUNG, DAUNENANORAKS, FLEECE JACKEN,

GOLFBEKLEIDUNG, HERREN-SKIBEKLEIDUNG, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN, SKIMÜTZEN, SKIPULLIS, SOFTSHELLS, WANDERBEKLEIDUNG, FLEECE JACKEN, GERUCHSNEUTRAL AUSGERÜSTETE STOFFE, LICHTSCHUTZGEFILTERTE MATERIALIEN/LICHTSCHUTZFAKTOR LSF30-50, ÖKO-TEX - STANDARD, SOFTSHELLS

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Eisbär Sportmoden GmbH.

4101 Feldkirchen a.d.Donau, Hauptstraße 15

Telefon: +43/7233 7210-0 Fax: +43/7233 7608

eMail: office@myeisbaer.com Internet: http://www.myeisbaer.com

Erzeuger hochwertiger Sportbekleidung

Marken: Eisbär

Produkte: CITY/FASHION-MÜTZEN, SKIMÜTZEN, SKIPULLIS, SPORT-STRICKMÜTZEN,

SPORTPULLIS, STIRNBÄNDER

Seite - 88 -

KAPPEN/MÜTZEN

Fischler Ernst Sporthauben Inh. Brigitte Lintner

1030 Wien, Juchgasse 13-15 Telefon: +43/1/512 62 26 Fax: +43/1/512 62 27

eMail: office@fischler-muetzen.at

Erzeuger von Hüten und Kopfbedeckungen aller Art (z.B. für Sport, Beruf, Tracht,

Produkte: ARBEITSKAPPEN, BRANDHEMMENDE KAPPEN, HERREN-HÜTE, JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHÜTE, JAGDMÜTZEN, JEANSKAPPEN, KAPPEN FÜR BATTERIEWERKE, KAPPEN FÜR SCHWEISSEREIEN, KAPPEN/MÜTZEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BÄCKEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BERGSTEIGER, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FISCHEREI, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FLEISCHEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GOLF, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GROSSKÜCHEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR TENNIS, KOPFBEDECKUNGEN/BERUFSBEKLEIDUNG, LEDERKAPPEN, LODENHÜTE,

LODENKAPPEN, REGENHÜTE, SÄUREFESTE KAPPEN, SCHALS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHÜTE, SPORTKAPPEN, STOFFHÜTE, THERMOKAPPEN, TRACHTENHÜTE,

TÜCHER, UNIFORMKAPPEN, KOPFBEDECKUNGEN BIS GR. 67,

LEDER-SPEZIALVERARBEITUNG, LODEN-SPEZIALVERARBEITUNG, ÜBERGRÖSSEN

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1 Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com Internet: https://www.mothwurf.com

> Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden Sortiment für Damen. Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

KAPPEN/MÜTZEN

Ötscher Berufskleidung Götzl Ges.m.b.H

3300 Amstetten, Ötscherplatz 1

Telefon: +43/7472/64744 Fax: +43/7472/64744-48 eMail: info@oetscher.com

Internet: https://www.onlineshop-oetscher.com

Ötscher European Corporate Wear iste in führender Hersteller von CI und Corporate

Wear, Berufs- und Schutzbekleidung für fast alle Berufsgruppen und

Anwendungsgebiete

Marken: ÖTSCHER, STAR-LINE, HIGH-TEX, COTTON PREMIUM, STAR-LINE ULTRA,

NANO-STAR, LADY-FRESH-GASTRO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN,

ARBEITSJACKEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHURZE, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL,

BARKEEPER-JACKEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER. BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR TANKSTELLEN, CI-BEKLEIDUNG, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-RÖCKE, EINWEGBEKLEIDUNG, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FLEISCHERSCHÜRZEN,

FORSTARBEITER-BEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-ANZÜGE,

HERREN-BLAZER, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-SAKKOS, HITZESCHUTZANZÜGE, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, HOSPITALBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG,

KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG,

KELLNERHOSEN, KOCHBEKLEIDUNG, KRANKENHAUSBEKLEIDUNG, KRAWATTEN, OP-BEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN, REINRAUMBEKLEIDUNG, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHNITTSCHUTZHOSEN

FÜR FORSTARBEITER, SCHNITTSCHUTZHOSEN/FPA-GEPRÜFT,

SCHNITTSCHUTZHOSEN/KWF-GEPRÜFT, SCHNITTSCHUTZKLEIDUNG, SCHÜRZEN,

SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWEISSERBEKLEIDUNG,

SCHWEISSERSCHUTZBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER,

SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, THERMO-JACKEN, THERMO-MÄNTEL,

THERMO-OVERALLS, TÜCHER, TYVEK-EINWEGOVERALLS, UNIFORMEN,

WARNBEKLEIDUNG, WINTERJACKEN

Seite - 90 -

KAPPEN/MÜTZEN

Reindl Ges.m.b.H. Textilfabrik für Arbeits-u.Freizeitmode

4762 St. Willibald, Gewerbepark 6

Telefon: +43/7762/2841-0 +43/7762/2842

Fax: +43/7762/3400

eMail: office@reindl.eu, office@reindl.at

Internet: http://www.reindl.at

ISO-9001:2000-zertifizierte Erzeugung von und Handel mit: Berufsbekleidung,

Arbeitsschutzausrüstung und Freizeitlook

Marken: WORKMAN, PRESERVER, REINDL (Wortmarke), REINDL-LOGO (Bildmarke), MODISTO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLOUSONS, ARBEITSBLUSEN,

ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER, ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS,

ARBEITSSCHUHE, ARBEITSSCHURZE, AUGENSCHUTZ, ÄRZTEHOSEN,

BANDZUG-HOSEN, BASEBALLKAPPEN MIT ODER OHNE WERBEBESCHRIFTUNG,

BÄCKERBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BUNDFALTENHOSEN

(BERUFSBEKLEIDUNG), DAMEN-JEANS, DAMEN-JEANS-SHORTS, DAMEN-SHORTS,

FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, GASTRONOMIEBEKLEIDUNG, GEHÖRSCHUTZ,

GESICHTSSCHUTZ, GUMMIZUG-HOSEN, HALBSCHÜRZEN, HANDSCHUTZ,

HERREN-JEANS-SHORTS, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

HOSPITALBEKLEIDUNG, KAPPEN/MÜTZEN, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG,

KOCHBEKLEIDUNG, KOCHHOSEN FÜR DAMEN, KÖRPERSCHUTZ, KOPFSCHUTZ,

LATZHOSEN, LATZSCHURZE, POLO-SHIRTS, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG,

SCHIRMKAPPEN, SCHÜRZEN, SCHUTZHANDSCHUHE, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN, ÜBERLÄNGEN,

WASSERABWEISENDE MATERIALIEN

Marie Slama & Sohn Kappenfabrik

1040 Wien, Rainergasse 21/1

Telefon: +43/1/54441 25-0 +43/1/54441 26-0

Fax: +43/1/54441 25-10 eMail: slama@slama-kappe.at Internet: http://www.slama-kappe.at

Hersteller von Kappen aller Art, Uniformen und Uniformkappen sowie von

Produkte: BARETTE, FELDHEMDEN, KAPPEN FÜR THEATER UND FILM, KAPPEN/MÜTZEN,

STUDENTENARTIKEL, STUDENTENKAPPEN, TELLERKAPPEN, UNIFORMEN,

UNIFORMKAPPEN

Seite - 91 -

KAPPEN/MÜTZEN

Peter Fritz Weichseldorfer Ges.m.b.H.

3521 Untermeisling/Gföhl, Untermeisling 52

Telefon: +43/2717/5250 Fax: +43/2717/52504

eMail: feuerwehr@weichseldorfer.at Internet: http://www.weichseldorfer.at Hersteller von Uniformen

Produkte: KAPPEN/MÜTZEN, UNIFORM-ZUBEHÖR, UNIFORMEN, UNIFORMKAPPEN

Otto Wesely OHG Studentenartikel, Kappenfabrik

1040 Wien, Rainergasse 21 Telefon: +43/1/587 32 76 Fax: +43/1/587 32 76 eMail: office@ottowesely.at Internet: http://www.ottowesely.at

Uniformen und Studentenausstattung

Produkte: KAPPEN/MÜTZEN, STUDENTENARTIKEL, STUDENTENKAPPEN, UNIFORM-ZUBEHÖR,

UNIFORMEN, UNIFORMKAPPEN

Seite - 92 -

KINDER-/BABYWÄSCHE

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Gwandhaus GmbH

5020 Salzburg, Morzger Straße 31

Telefon: +43/662/46966-0 Fax: +43/662/46966-15

eMail: kundenservice@goessl.com Internet: http://www.gwandhaus.at

Erzeuger hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen und Herren

Marken: GÖSSL

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE

Seite - 93 -

KINDER-/BABYWÄSCHE

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17 Telefon: +43/5523/505-0

Fax: +43/5523/505-215 eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Seite - 94 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

KINDER-/BABYWÄSCHE

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1
Telefon: +43/3124/22 055-0
Fax: +43/3124/22 055-18
eMail: office@mothwurf.com

Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

Rauscher Consumer Products Ges.m.b.H.

1140 Wien, Johann-Schorsch-Gasse 4

Telefon: +43/1/57670-0 Fax: +43/1/577 17 99

eMail: consumer@rauscher-co.com Internet: http://www.rauscher-co.com

Technische Textilien und OP-Mäntel

Produkte: BABYWÄSCHE, BANDAGEN, KINDER-WÄSCHE, OP-MÄNTEL, SPITALSWÄSCHE,

TECHNISCHE TEXTILIEN

Seite - 95 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

KINDER-/BABYWÄSCHE

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0
Fax: +43/512/26 79 80
eMail: office@steinbock.at
Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES, KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92

- 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN-OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN,

MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER, MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE

FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

ALLWERK Bekleidung GmbH.

4810 Gmunden, Theresienthalstraße 2

Telefon: +43/7612/70502 Fax: +43/7612/70502-44 eMail: office@allwerk.at Internet: http://www.allwerk.at

Hersteller von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder

Marken: ALLWERK

Produkte: HOCHWERTIGE TRACHTENBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, HOCHWERTIGE

TRACHTENBEKLEIDUNG FÜR HERREN, HOCHWERTIGE TRACHTENBEKLEIDUNG

FÜR KINDER

Bekleidungswerk Auzinger GmbH Hosenerzeugung

4761 Enzenkirchen, Hauptstraße 37

Telefon: +43/7762/3206-0 Fax: +43/7762/3206-20 eMail: office@auzinger.com Internet: http://www.auzinger.com

> Erzeugung von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder sowie von klassischer Herrenbekleidung, Vereinsausstattungen, modische Arbeitskleidung.

Marken: WOLF FASHION BY AUZINGER, LANDGRAF, KAISERALM, AUZINGER

Produkte: DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JEANS,

DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-ANZÜGE, HERREN-HOSEN, HERREN-JEANS, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE, KURZE GRÖSSEN,

LANGGESTELLTE GRÖSSEN. LEDERBEKLEIDUNG

Boos & CO. Kleiderfabrik GmbH.

9360 Friesach, Stadtgrabengasse 5

Telefon: +43/4268/2514-0 Fax: +43/4268/2514-6 eMail: office@boos-trachten.at

Internet: http://www.boos.at

Hersteller hochwertiger Walk-, Strick- und Landhausmode für Damen, Herren und Kinder

Marken: BOOS, WALLMANN, HUBEGGER, CORDES-HESELER, STÜTZLE

Produkte: LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE

FÜR KINDER, STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR

KINDER

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Kleiderfabrik Dr. Hans Wilhelm Fürst

8020 Graz, Grieskai 58

Telefon: +43/316 71 24 67 Fax: +43/316 77 12 90 eMail: office@lodenfuerst.at

Erzeuger hochqualitativer Damen- und Herren Trachten-, Loden- sowie

Jagdbekleidung aus ausschließlich österreichischen Stoffen

Marken: F, Loden Fürst

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, AUSSCHLIESSLICH ÖSTERREICHISCHE STOFFE, HOCHWERTIGE MATERIALIEN,

HOCHWERTIGE VERARBEITUNG

Giesswein Walkwaren AG

6230 Brixlegg, Niederfeldweg 5-7

Telefon: +43/5337/6135 Fax:+43/5337/6135-12

Fax: +43/5337/63160

eMail: business@giesswein.com Internet: http://www.giesswein.com

Hersteller hochwertiger österreichischer Landhaussmode und Hausschuhe

Marken: GIESSWEIN

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, DAMEN-RÖCKE, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER, FREIZEITSCHUHE, FUNKTIONSBEKLEIDUNG, HAUSSCHUHE, HERREN-HOSEN,

HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, HERREN-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, HOLZPANTOLETTEN, HÜTTENSCHUHE, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, KINDER-OBERBEKLEIDUNG/GEWALKT, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN, LANDHAUSMODE FÜR HERREN, LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-RÖCKE, STRICKWARE FÜR DAMEN. STRICKWARE FÜR HERREN. STRICKWARE FÜR KINDER. T-SHIRTS.

WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Gwandhaus GmbH

5020 Salzburg, Morzger Straße 31

Telefon: +43/662/46966-0 Fax: +43/662/46966-15

eMail: kundenservice@goessl.com Internet: http://www.gwandhaus.at

Erzeuger hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen und Herren

Marken: GÖSSL

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17 Telefon: +43/5523/505-0 Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

Lodenfrey GmbH

4820 Bad Ischl, Lindaustraße 28

Telefon: +43/6132/203400

Fax: +43/6132/203-318 68107

eMail: peter_frey@t-online.de; lodenfrey@roehrenbacher.de

Internet: http://www.lodenfrey.de

Hersteller hochwertiger Trachtenmode

Marken: Lodenfrey, Country, Country Line, Country Frey, Tofana, Alpenmode, Lodenfrey Tracht,

Lodenfrey Sportiv, Helene Strasser

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-JEANS, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, KNABEN-ANZÜGE, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERBEKLEIDUNG,

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

MOTORRADBEKLEIDUNG, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

H. Moser Bekleidung GmbH.

5023 Salzburg, Gällegasse 11a

Telefon: +43/662/66 02 83 +43/662/66 02 84

Fax: +43/662/66 09 64

eMail: office@moser-bekleidung.at Internet: www.moser-bekleidung.at

Hersteller hochwertiger Landhaus-, Trachtenbekleidung sowie Jagd-, Wander- und

Skibekleidung zu günstigen Preislagen für Damen, Herren und Kinder

Marken: Mode aus Salzburg, HM, AMICI, MOSER - Mode aus Salzburg, outback, Almrausch,

Sonnblick, Austria Mode aus Salzburg, ALMGWAND

Produkte: ANORAKS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SKIBEKLEIDUNG, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

HERREN-SKIBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG,

KINDER-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG.

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-RÖCKE,

MÄDCHEN-SKIBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIBEKLEIDUNG/WATTIERT, SKIHOSEN,

WATTEWESTEN

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1

Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Josef Ozepek -JOG- Arbeits-, Berufs- u. Lederspezialschutz-Bekleidung Ges.m.b.H.

8212 Pischelsdorf, Pischelsdorf 186

Telefon: +43/3113/32 35-0 Fax: +43/3113 32 36 eMail: ozepek@speed.at

Erzeuger hochwertiger Arbeits- und Berufsbekleidung,

(Leder-)Spezialschutzbekleidung, Uniformen sowie Übernahme von Lohnkonfektion

Produkte: ANORAKS, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSFÄUSTLINGE,

ARBEITSHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSSCHURZE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-REGENBEKLEIDUNG,

HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KINDER-REGENBEKLEIDUNG,

LEDERSPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHÜRZEN, SCHUTZBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, UNIFORMEN, UNIFORMHOSEN, WARMBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE

Sportalm Gesellschaft m.b.H.

6370 Kitzbühel, St.Johanner Straße 73

Telefon: +43/5356 64361-0 Fax: +43/5356 64361 33

eMail: sportalm.kitzbuehel@sportalm.at

Internet: http://www.sportalm.at

Hersteller hochwertiger DOB Bekleidung für Damen: Fashion-, Golf- und Skiwear

sowie Tracht und Dirndl;

sowie Schibekleidung für Herren und Kinder

Marken: SPORTALM, LEGENDE, GIRBAUD, EMOTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-PARKAS, DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, JOGGINGANZÜGE, KINDER-SKIBEKLEIDUNG, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN,

LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-KOSTÜME, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, MÄDCHEN-MÄNTEL, MÄDCHEN-RÖCKE, MÄDCHEN-TRACHTEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN,

SKIOVERALLS, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, TECH SKI WEAR, TRACHT UND DIRNDL

FÜR DAMEN, TRAININGSANZÜGE

Seite - 102 -

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Stapf GmbH

6300 Wörgl, Michael-Pacher-Straße 13

Telefon: +43 5332 73701 0 eMail: office@stapf.at

> Die Marke Stapf bietet Strick- und Walkbekleidung für Damen, Herren und Kinder an. Mit über 50 Jahren Erfahrung steht Stapf für Qualität in der Verarbeitung, die

Verwendung bester Wolle und heimische Produktion in Wörgl, Tirol. Die Trachten- und

Alpine Lifestyle Kollektion vereint Tradition mit Moderne: lang bewährte

Produktionsmethoden wie das Walken mit 100% reinem Bergwasser vereinen sich mit

zeitgemäßem Design zu echten Lieblingsteilen.

Unter der Marke Wesenjak werden Haus- und Hüttenschuhe aus reiner Wolle und kuschelige Accessoires wie Decken und Kissen angeboten. Die Accessoires von Wesenjak werden ebenfalls ausschließlich in Tirol gefertigt.

Marken: STAPF, WESENJAK

Produkte: STRICKWARE FÜR DAMEN, STRICKWARE FÜR HERREN, STRICKWARE FÜR KINDER,

WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER

Seite - 103 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0
Fax: +43/512/26 79 80
eMail: office@steinbock.at
Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES,

KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92 - 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN-OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE

FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

Tostmann Trachten Ges.m.b.H. & CO KG

4863 Seewalchen, Hauptstraße 1

Telefon: +43/7662/2304 +43/7662/2547

Fax: +43/7662/8585
eMail: office@tostmann.at
Internet: http://www.tostmann.at

Renommierter Hersteller und Vertrieb hochwertiger traditioneller Trachtenmode

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTEN-KLEIDER, DAMEN-TRACHTEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTENJACKEN, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-DIRNDL,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL

KINDER--OBERBEKLEIDUNG

Weiss Andrea

9500 Villach, 10. Oktober Straße 24

Telefon: +43/4242/28016 Fax: +43/4242/28116

eMail: office@isola-trachten.at Internet: http://www.isola-trachten.at

Erzeuger hochwertiger Trachten- und Landhausmode für Damen und Mädchen

Marken: ISOLA

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-DIRNDL-BLUSEN, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN-KLEIDER, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN,

MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-RÖCKE,

MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL

Seite - 105 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

KRAWATTEN/TÜCHER/SCHALS

ARIDO Hemden Manufaktur GmbH

2700 Wiener Neustadt, Schnotzendorfer Gasse 7

Telefon: +43/2622/24191 Fax: +43/2622/24191-40

eMail: info@arido.at Internet: http://www.arido.at

Hersteller hochwertiger Mode-Hemden, Blusen, Trachten-Hemden und Blusen sowie

Boxershorts, Krawatten, Schals

Marken: ARIDO, Belvedere, LUIGI CAMICIE

Produkte: ACCESSOIRES, BOXERSHORTS, DAMEN-HEMDBLUSEN, DAMEN-MODEBLUSEN,

DAMEN-POLOSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN,

DAMEN-TRACHTENPFOAD-BLUSEN, DAMEN-TRACHTENSHIRTS, HERREN-ABENDHEMDEN, HERREN-CASUAL-FRIDAY-HEMDEN,

HERREN-CITYHEMDEN, HERREN-FREIZEITHEMDEN, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-TRACHTENPFOAD-HEMDEN, KRAWATTEN, KUMMERBUND, MASCHEN,

SCHALS

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0
Fax: +43/3326/52401-49
eMail: office@gloriette.at
Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 106 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

KRAWATTEN/TÜCHER/SCHALS

F. Leitner KG

4161 Ulrichsberg, Stifterstraße 25

Telefon: +43/7288/7017-0 Fax: +43/7288/7017-50

eMail: office@leitnerleinen.com Internet: http://www.leitner-f.com

> Hersteller hochwertiger Produkte für den Badbereich, Schals, Homewear und Bademäntel, Tisch und Bettwäsche, aufwendig konfektioniert mit Ajoursäumen oder

Fransen, Spezialist für Sonderanfertigungen

Marken: LEITNER

Produkte: BADETÜCHER, BETTWÄSCHE, DAMEN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

DAMEN-KLEIDER, HANDTÜCHER, HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL,

KINDER-BADEMÄNTEL, KISSEN, LEINENFROTTIER FÜR BAD UND SAUNA, PLAIDS, SAUNA-ARTIKEL, SCHALS, TAGESDECKEN, TISCHWÄSCHE, WAFFELPIKEE FÜR BAD

UND SAUNA, ERZEUGNISSE AUS BAUMWOLLE, ERZEUGNISSE AUS LEINEN,

LEINEN-VERARBEITER, ÖKO-PRODUKTE

Fischler Ernst Sporthauben Inh. Brigitte Lintner

1030 Wien, Juchgasse 13-15 Telefon: +43/1/512 62 26 Fax: +43/1/512 62 27

eMail: office@fischler-muetzen.at

Erzeuger von Hüten und Kopfbedeckungen aller Art (z.B. für Sport, Beruf, Tracht, Uniform etc.)

Produkte: ARBEITSKAPPEN, BRANDHEMMENDE KAPPEN, HERREN-HÜTE, JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHÜTE, JAGDMÜTZEN, JEANSKAPPEN, KAPPEN FÜR BATTERIEWERKE, KAPPEN FÜR SCHWEISSEREIEN, KAPPEN/MÜTZEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BÄCKEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BERGSTEIGER, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FISCHEREI, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FLEISCHEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GOLF, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GROSSKÜCHEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR TENNIS, KOPFBEDECKUNGEN/BERUFSBEKLEIDUNG, LEDERKAPPEN, LODENHÜTE, LODENKAPPEN, REGENHÜTE, SÄUREFESTE KAPPEN, SCHALS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHÜTE, SPORTKAPPEN, STOFFHÜTE, THERMOKAPPEN, TRACHTENHÜTE, TÜCHER, UNIFORMKAPPEN, KOPFBEDECKUNGEN BIS GR. 67.

LEDER-SPEZIALVERARBEITUNG, LODEN-SPEZIALVERARBEITUNG, ÜBERGRÖSSEN

Seite - 107 -

KRAWATTEN/TÜCHER/SCHALS

Mothwurf Gesellschaft m.b.H.

8101 Gratkorn, Mothwurfgasse 1 Telefon: +43/3124/22 055-0 Fax: +43/3124/22 055-18 eMail: office@mothwurf.com

Internet: https://www.mothwurf.com

Trendsetter im Bereich Country- und Landhausmode mit einem umfassenden

Sortiment für Damen, Herren und Kinder

Marken: MOTHWURF

Produkte: ACCESSOIRES, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-GILETS, DAMEN-HOSEN, DAMEN-HÜTE,

DAMEN-JACKEN, DAMEN-JEANS, DAMEN-KAPPEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-MÜTZEN,

DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHIRTS,

DAMEN-SWEATSHIRTS, DAMEN-TRACHTEN TRADITIONELL,

DAMEN-TRÄGERKLEIDER, DAMEN-UMHÄNGE, DAMEN-WESTEN, GÜRTEL, HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN,

HERREN-JEANS, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SHIRTS,

HERREN-SWEATSHIRTS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, KAPPEN/MÜTZEN, KNABEN-HEMDEN, KNABEN-HOSEN, KNABEN-JACKEN, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG TRADITIONELL, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JEANS, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-TRACHTEN TRADITIONELL, MÄDCHEN-TRÄGERKLEIDER, MÄDCHEN-UMHÄNGE, SCHUHE, TASCHEN, TÜCHER,

UHREN

Seite - 108 -

KRAWATTEN/TÜCHER/SCHALS

Ötscher Berufskleidung Götzl Ges.m.b.H

3300 Amstetten, Ötscherplatz 1

Telefon: +43/7472/64744 Fax: +43/7472/64744-48 eMail: info@oetscher.com

Internet: https://www.onlineshop-oetscher.com

Ötscher European Corporate Wear iste in führender Hersteller von CI und Corporate

Wear, Berufs- und Schutzbekleidung für fast alle Berufsgruppen und

Anwendungsgebiete

Marken: ÖTSCHER, STAR-LINE, HIGH-TEX, COTTON PREMIUM, STAR-LINE ULTRA,

NANO-STAR, LADY-FRESH-GASTRO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHOSEN,

ARBEITSJACKEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSLATZHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS, ARBEITSSCHURZE, ÄRZTEHOSEN, ÄRZTEMÄNTEL,

BARKEEPER-JACKEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR FLEISCHER, BERUFSBEKLEIDUNG

FÜR GASTRONOMIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HAUSARBEITER. BERUFSBEKLEIDUNG FÜR HOTELLERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR KFZ-WERKSTÄTTEN, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR REINIGUNGSPERSONAL,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR TANKSTELLEN, CI-BEKLEIDUNG, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-RÖCKE, EINWEGBEKLEIDUNG, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE

BEKLEIDUNG, FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FLEISCHERSCHÜRZEN,

FORSTARBEITER-BEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-ANZÜGE,

HERREN-BLAZER, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-SAKKOS, HITZESCHUTZANZÜGE, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, HOSPITALBEKLEIDUNG, IMAGEBEKLEIDUNG,

KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG, KELLNER-GILETS, KELLNERBEKLEIDUNG,

KELLNERHOSEN, KOCHBEKLEIDUNG, KRANKENHAUSBEKLEIDUNG, KRAWATTEN, OP-BEKLEIDUNG, PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNGEN, REINRAUMBEKLEIDUNG, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHNITTSCHUTZHOSEN

FÜR FORSTARBEITER, SCHNITTSCHUTZHOSEN/FPA-GEPRÜFT,

SCHNITTSCHUTZHOSEN/KWF-GEPRÜFT, SCHNITTSCHUTZKLEIDUNG, SCHÜRZEN,

SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWEISSERBEKLEIDUNG,

SCHWEISSERSCHUTZBEKLEIDUNG, SCHWESTERNKLEIDER,

SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, THERMO-JACKEN, THERMO-MÄNTEL,

THERMO-OVERALLS, TÜCHER, TYVEK-EINWEGOVERALLS, UNIFORMEN,

WARNBEKLEIDUNG, WINTERJACKEN

Seite - 109 -

LEDERBEKLEIDUNG

2RUN logistics GmbH

4981 Reichersberg, Kammer 35

Telefon: 07751/50151-0 Fax: 07751/50151-22

eMail: office@at.escada.com Internet: http://www.escada.com

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME,

DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, LEDERBEKLEIDUNG DAMEN/MÄDCHEN

Oberhofer GmbH & Co KG

6233 Kramsach, Unterkramsach 106-107

Telefon: 05337 62275 Fax: 05337 62275-5

eMail: uniform@oberhofer.at Internet: www.oberhofer.at

Wir bieten eine große Auswahl an professionellen Pilotenuniformen und Accessoires

für Damen und Herren im Cockpit und Uniformen für FlugbegleiterInnen.

Im Rahmen einer allumfassenden Lösung können sämtliche Aufgaben, von der Disposition über die Lagerhaltung bis zur direkten Auslieferung an den Uniformträger, ausgelagert werden.

Marken: OBERHOFER

Produkte: Corporate Fashion f. Airlines, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

LEDERJACKEN, PILOTENJACKEN, PILOTENOVERALLS, UNIFORMEN

Seite - 110 -

LEDERBEKLEIDUNG

Steinbock Mode G.m.b.H.

6063 Rum/Innsbruck, Steinbockallee 13

Telefon: +43/512/24 6 51-0 Fax: +43/512/26 79 80 eMail: office@steinbock.at Internet: http://www.steinbock.at

Innovativer Landhausmodenhersteller für Damen-, Herren- und Kindermoden, der mit

seinen attraktiven Kollektionen immer am Puls der Zeit bleibt

Marken: STEINBOCK, DINO FERRATA, ESTEBE, DER KLEINE STEINBOCK

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SCHLUPFHEMDEN, DAMEN-SHORTS, DAMEN-TRACHTENJACKEN, GÜRTEL, HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HEMDEN, HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, HERREN-JOPPEN/JANKER,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL,

HERREN-MÄNTEL, HERREN-POLOSHIRTS, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, HERREN-SAKKOS, HERREN-SCHLUPFHEMDEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENJANKER,

HERREN-UNTERWÄSCHE, HERREN-WINTERMÄNTEL, KINDER-ACCESSOIRES,

KINDER-SCHLUPFHEMDEN, KINDER-SCHUHE, KINDERBEKLEIDUNG VON GRÖSSE 92 - 176, KNABEN--OBERBEKLEIDUNG, KNABEN-JACKEN, KNABEN-JOPPEN/JANKER,

KNABEN-TRACHTEN-HEMDEN, KNABEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERGÜRTEL, LEDERHOSEN, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-HOSEN, MÄDCHEN-JACKEN, MÄDCHEN-JOPPEN/JANKER, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-MIEDER,

MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN-BLUSEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN-LEDERHOSEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, STRICKWARE FÜR HERREN, TRENDIGE HERRENMODE, WALKJANKER FÜR DAMEN, WALKJANKER FÜR HERREN, WALKJANKER FÜR KINDER, WALKMODE FÜR DAMEN, WALKMODE

FÜR HERREN, WALKMODE FÜR KINDER, JUNGE MODE

Walser GmbH.

6845 Hohenems, Radetzkystraße 114

Telefon: +43/5576/71 56 0 Fax: +43/5576/71 56 8 eMail: info@walser-shop.com Internet: http://www.walser.net

> Leder- und Arbeitsbekleidungserzeuger, Produkte für verschiedenste Bereiche: Ausstatter für die Autoindustrie, Auflagen für Gartenmöbel, Taschen- und Sporttaschenerzeugung

Produkte: AUFLAGEN FÜR GARTEN- UND CAMPINGMÖBEL, AUTOAUSSTATTUNG,

AUTOMOTIVE KOMPONENTEN, AUTOSITZBEZÜGE, FAHRRADHELME, HANDSCHUHE,

LEDERBEKLEIDUNG DAMEN/MÄDCHEN, LEDERBEKLEIDUNG HERREN/KNABEN,

SITZBEZÜGE FÜR SEITENAIRBAGS, SPORTBAGS, SPORTBEKLEIDUNG.

SPORTTASCHEN, TASCHEN

Seite - 111 -

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

MIEDER/BÜSTENHALTER/BADEANZÜGE

Anita Dr. Helbig GmbH

6332 Kufstein, Endach 40, Pf.66

Telefon: +43/5372/6970-0
Fax: +43/5372/64310
eMail: anita.a@anita.net
Internet: http://www.anita.com

Herstellung und Vertrieb von Spezialsortimenten in den Bereichen Mieder, Bademode,

Prothetik, Wäsche

Marken: Anita Maternity (für werdende/stillende Mütter), beach secret (Bademode/große

CUP-Größen), Anita ClassiX/Rosa Faia (gr. Größen u. gr. Cups), Spark's

(Damen-Sport-Unterwäsche)

Produkte: BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODE FÜR BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BADEMODE IN

GROSSEN CUP-GRÖSSEN, BADEMODE IN GROSSEN GRÖSSEN, BADEMODEN FÜR STILLENDE MÜTTER, BADEMODEN FÜR WERDENDE MÜTTER, BANDAGEN, BH FÜR

BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BRUSTPROTHESEN, BÜSTENHALTER,

DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SLIPS, DAMEN-SPORTUNTERWÄSCHE, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, KORSETTS, MEDIZINISCHE LEIBBINDEN, MIEDER, MIEDER FÜR BRUSTOPERIERTE

FRAUEN, MIEDERWAREN FÜR STILLENDE MÜTTER, MIEDERWAREN FÜR

WERDENDE MÜTTER, MIEDERWAREN IN GROSSEN GRÖSSEN, NACHTWÄSCHE FÜR

STILLENDE MÜTTER, NACHTWÄSCHE FÜR WERDENDE MÜTTER,

RÜCKENSTÜTZBANDAGEN, SCHLÜPFER, SILIKONBRUSTPROTHESEN, STILL-BH,

UMSTANDSBADEANZÜGE, GROSSE CUP-GRÖSSEN, GROSSE GRÖSSEN,

ÜBERGRÖSSEN

Hermann Bösch Ges.m.b.H. & CO KG

2120 Wolkersdorf, Wiener Straße 45

Telefon: +43/2245/3151-0

Fax: +43/2245/315144 134151
eMail: office@luwa-dessous.com
Internet: http://www.luwa-dessous.com

Erzeuger hochwertiger Damenunterwäsche, Miederwaren und BH's

Marken: LUWA Dessous, Day Dream

Produkte: BH FÜR SPORT UND FREIZEIT, BH MIT BÜGEL, BH MIT CUPS BIS E, BH MIT

GEMOLDETEN CUPS, BH MIT GENÄHTEN CUPS, BH MIT NAHTLOSEN KÖRBCHEN, BH

OHNE BÜGEL, BH-HEMDCHEN, BODIES, BÜSTENFORMER, BÜSTENHALTER,

CORSAGEN, DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-SLIPS, DAMEN-TANGAS,

DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS, FUNKTIONELLE BÜSTENHALTER, KORSETTS,

MIEDER, MIEDERHOSEN, PANTIES, SCHLÜPFER, SPORT-BH, STRAPSE,

STRUMPFBANDGÜRTEL, TORSELETTS, UNTERKLEIDER, WÄSCHESÄCKCHEN (FÜR

SCHONENDE MASCHINENWÄSCHE VON BH'S), BAUMWOLLE (100%),

ÖKO-PRODUKTE, ÜBERGRÖSSEN

Mitgliederverzeichis Berufsgruppe Bekleidungsindustrie

sortiert nach Produktgruppen

MIEDER/BÜSTENHALTER/BADEANZÜGE

Hartmann Oliver

6850 Dornbirn, Färbergasse 15/H

Telefon: 0664 1822887
eMail: info@neoletta.com
Internet: https://www.neoletta.com

Fertigung von individuellen Büstenhaltern, Bodies, Bikinis etc.

Marken: NEOLETTA SKIN:WEAR

Produkte: BADEANZÜGE/BIKINI, BH MIT BÜGEL, BH OHNE BÜGEL, BODIES

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17 Telefon: +43/5523/505-0 Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

Mitex Miederband GmbH

6912 Hörbranz, Salvatorstraße 2a, Postfach 15

Telefon: +43/5573/83684-0

Fax: +43/5573/83684-4 057595

eMail: office@mitex.at Internet: http://www.mitex.at

Erzeuger von Bändern und Verschlüssen für die Miederindustrie

Produkte: BÜSTENHALTERVERSCHLÜSSE, KORSETTVERSCHLÜSSE, MIEDERBÄNDER,

ÖSENBÄNDER

Seite - 113 -

PELZBEKLEIDUNG

Schneiders Bekleidung Ges.m.b.H.

5020 Salzburg, Aribonenstraße 27

Telefon: +43/662/432 366 +43/662/432 367 +43/662/432 369

Fax: +43/662/430 535 0662/422302

eMail: office@schneiders.com Internet: http://www.schneiders.com

Der Grundstein für das heutige Unternehmen Schneiders Bekleidung Gmbh wurde

1946 mit der Schneiders Mantelfabrik in Salzburg gelegt.

Unter dem Motto "Everywhere at home" produziert das Unternehmen stilvolle und exklusive Mode zwischen Tradition und Moderne in hervorragender Qualität.

Marken: AMADEUS FASHION, KLEIDERMANUFAKTUR HABSBURG, SCHNEIDERS SALZBURG

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DAUNENJACKEN,

DAMEN-DAUNENMÄNTEL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-LODENMÄNTEL, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHORTS,

HERREN-BLOUSONS, HERREN-DAUNENJACKEN, HERREN-DAUNENMÄNTEL, HERREN-HOSEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-LODENMÄNTEL, HERREN-MÄNTEL, HERREN-REGENBEKLEIDUNG. HERREN-SAKKOS, INNENPELZE, ERZEUGNISSE AUS ALPACA, ERZEUGNISSE AUS

CASHMERE, ERZEUGNISSE AUS VICUNIA

Seite - 114 -

SCHIRME

Sattler AG

8077 Gössendorf, Sattlerstraße 45

Telefon: +43/316/41 04-0 Fax: +43/316/41 04-353 Internet: http://www.sattler-ag.com

> Erzeugung von Planen für Abdeckungen (z.B. LKW-Planen, technische Gewebe), Auskleidungen, Sonnenschutz, Zelte, Stadionüberdachungen, technische Konfektion

Produkte: ABDECKPLANEN, BEHÄLTERABDECKUNG, BEHÄLTERAUSKLEIDUNG,

BIOGASSPEICHER UND ABDECKUNGEN, BOOTSDECKEN, GARTENMÖBELSTOFFE,

SCREENS, SICHT- UND BLENDSCHUTZ, SONNENSEGEL,

STADIONÜBERDACHUNGEN, TEXTILE BEHÄLTER, TEXTILE ÜBERDACHUNGEN,

TEXTILE ÜBERDACHUNGEN, GEWEBE

Seite - 115 -

SPORTBEKLEIDUNG

Allsport OG

6833 Weiler, Feldstraße 13 Telefon: +43/5523/62074 Fax: +43/5523/52218 eMail: service@allsport.at Internet: http://www.allsport.at

Hersteller funktionaler und hochwertiger Ski- und Outdoorbekleidung

Marken: ALLSPORT

Produkte: ANORAKS, DAMEN-SKIBEKLEIDUNG, DAUNENANORAKS, FLEECE JACKEN,

GOLFBEKLEIDUNG, HERREN-SKIBEKLEIDUNG, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN, SKIMÜTZEN, SKIPULLIS, SOFTSHELLS, WANDERBEKLEIDUNG, FLEECE JACKEN, GERUCHSNEUTRAL AUSGERÜSTETE STOFFE, LICHTSCHUTZGEFILTERTE MATERIALIEN/LICHTSCHUTZFAKTOR LSF30-50, ÖKO-TEX - STANDARD, SOFTSHELLS

Anita Dr. Helbig GmbH

6332 Kufstein, Endach 40, Pf.66 Telefon: +43/5372/6970-0 Fax: +43/5372/64310 eMail: anita.a@anita.net Internet: http://www.anita.com

> Herstellung und Vertrieb von Spezialsortimenten in den Bereichen Mieder, Bademode, Prothetik, Wäsche

Marken: Anita Maternity (für werdende/stillende Mütter), beach secret (Bademode/große

CUP-Größen), Anita ClassiX/Rosa Faia (gr. Größen u. gr. Cups), Spark's

(Damen-Sport-Unterwäsche)

Produkte: BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODE FÜR BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BADEMODE IN

GROSSEN CUP-GRÖSSEN, BADEMODE IN GROSSEN GRÖSSEN, BADEMODEN FÜR STILLENDE MÜTTER, BADEMODEN FÜR WERDENDE MÜTTER, BANDAGEN, BH FÜR

BRUSTOPERIERTE FRAUEN, BRUSTPROTHESEN, BÜSTENHALTER,

DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SLIPS, DAMEN-SPORTUNTERWÄSCHE, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, KORSETTS, MEDIZINISCHE LEIBBINDEN, MIEDER, MIEDER FÜR BRUSTOPERIERTE

FRAUEN, MIEDERWAREN FÜR STILLENDE MÜTTER, MIEDERWAREN FÜR

WERDENDE MÜTTER, MIEDERWAREN IN GROSSEN GRÖSSEN, NACHTWÄSCHE FÜR

STILLENDE MÜTTER, NACHTWÄSCHE FÜR WERDENDE MÜTTER,

RÜCKENSTÜTZBANDAGEN, SCHLÜPFER, SILIKONBRUSTPROTHESEN, STILL-BH,

UMSTANDSBADEANZÜGE, GROSSE CUP-GRÖSSEN, GROSSE GRÖSSEN,

ÜBERGRÖSSEN

Seite - 116 -

SPORTBEKLEIDUNG

Astri-Hosen Gesellschaft m.b.H.

6430 Ötztal-Bahnhof, Bahnhofstraße 20

Telefon: +43/5266/88260 Fax: +43/5266/87405 eMail: info@astri.at Internet: http://www.astri.at

Der Spezialist für Wander-, Bergsport-, Freizeit-, Jagd- und Tourenhosen

Marken: ASTRI SPORTSWEAR, ASTRI HUNT, ASTRI WORK

Produkte: ALLROUNDHOSEN, BERGHOSEN, BERGSTEIGERBEKLEIDUNG,

BERGSTEIGERHOSEN, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, FLEECE JACKEN,

HERREN-HOSEN, HERREN-JACKEN, JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHOSEN, JAGDHOSEN

AUS LODEN, KNIEBUNDHOSEN, SPORTMODE FÜR DEN OUTDOORBEREICH,

SPORTSWEAR, TOURENHOSEN, WANDERHOSEN, FLEECE JACKEN,

FLEECE-VERARBEITER, ÖKO-TEX - STANDARD, ÖKO-TEX 100, POLARTECH 200 (VON

MALDEN MILLS)-VERARBEITER, SCHOELLER STRETCH LIGHT VERARBEITER

Bekleidungswerk Auzinger GmbH Hosenerzeugung

4761 Enzenkirchen, Hauptstraße 37

Telefon: +43/7762/3206-0 Fax: +43/7762/3206-20 eMail: office@auzinger.com Internet: http://www.auzinger.com

> Erzeugung von hochwertiger Trachtenbekleidung für Damen, Herren und Kinder sowie von klassischer Herrenbekleidung, Vereinsausstattungen, modische Arbeitskleidung.

Marken: WOLF FASHION BY AUZINGER, LANDGRAF, KAISERALM, AUZINGER

Produkte: DAMEN-DIRNDL. DAMEN-HOSEN. DAMEN-JEANS.

DAMEN-OBERBEKLEIDUNG/GESTRICKT, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, HERREN-ANZÜGE, HERREN-HOSEN, HERREN-JEANS, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-HOSEN, MÄDCHEN-RÖCKE, KURZE GRÖSSEN,

LANGGESTELLTE GRÖSSEN, LEDERBEKLEIDUNG

Seite - 117 -

SPORTBEKLEIDUNG

Hermann Bösch Ges.m.b.H. & CO KG

2120 Wolkersdorf, Wiener Straße 45

Telefon: +43/2245/3151-0

Fax: +43/2245/315144 134151 eMail: office@luwa-dessous.com Internet: http://www.luwa-dessous.com

Erzeuger hochwertiger Damenunterwäsche, Miederwaren und BH's

Marken: LUWA Dessous, Day Dream

Produkte: BH FÜR SPORT UND FREIZEIT, BH MIT BÜGEL, BH MIT CUPS BIS E, BH MIT

GEMOLDETEN CUPS, BH MIT GENÄHTEN CUPS, BH MIT NAHTLOSEN KÖRBCHEN, BH

OHNE BÜGEL, BH-HEMDCHEN, BODIES, BÜSTENFORMER, BÜSTENHALTER,

CORSAGEN, DAMEN-HÖSCHEN, DAMEN-SLIPS, DAMEN-TANGAS,

DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS, FUNKTIONELLE BÜSTENHALTER, KORSETTS,

MIEDER, MIEDERHOSEN, PANTIES, SCHLÜPFER, SPORT-BH, STRAPSE,

STRUMPFBANDGÜRTEL, TORSELETTS, UNTERKLEIDER, WÄSCHESÄCKCHEN (FÜR

SCHONENDE MASCHINENWÄSCHE VON BH'S), BAUMWOLLE (100%),

ÖKO-PRODUKTE, ÜBERGRÖSSEN

Burg Bekleidungswerk Ges.m.b.H.

7035 Steinbrunn, Industriegelände 5

Telefon: +43/2624/52345-0 Fax: +43/2624/52345 26

eMail: klaus.heinrich@burghemden.at Internet: http://www.burghemden.at

Hersteller hochwertiger Herren-Hemden sowie Damen-Blusen

Marken: BURG HEMDEN, KONRAD ALEXANDER BY BURG

Produkte: BASEBALLKAPPEN, BOXERSHORTS, DAMEN-BLUSEN, FIRMENSPEZIFISCHE

BEKLEIDUNG, HERREN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST,

PFADFINDERARTIKEL, POLO-SHIRTS, SOCKEN, SWEATER, T-SHIRTS

Eisbär Sportmoden GmbH.

4101 Feldkirchen a.d.Donau, Hauptstraße 15

Telefon: +43/7233 7210-0 Fax: +43/7233 7608

eMail: office@myeisbaer.com Internet: http://www.myeisbaer.com

Erzeuger hochwertiger Sportbekleidung

Marken: Eisbär

Produkte: CITY/FASHION-MÜTZEN, SKIMÜTZEN, SKIPULLIS, SPORT-STRICKMÜTZEN,

SPORTPULLIS. STIRNBÄNDER

SPORTBEKLEIDUNG

Feller Hosen Gesellschaft m.b.H.

5020 Salzburg, Weiserhofstraße 3

Telefon: +43/662/87 36 10-0 +43/662/74634

Fax: +43/662/87 36 10-8 eMail: info@fellerhosen.at

Hersteller hochwertiger Hosen (auch Golfhosen) sowie Oberbekleidung für Damen

und Herren

Marken: FELLER

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SHORTS, GOLFHOSEN, HERREN-HOSEN,

HERREN-SHORTS

Kleiderfabrik Dr. Hans Wilhelm Fürst

8020 Graz, Grieskai 58

Telefon: +43/316 71 24 67 Fax: +43/316 77 12 90 eMail: office@lodenfuerst.at

Erzeuger hochqualitativer Damen- und Herren Trachten-, Loden- sowie

Jagdbekleidung aus ausschließlich österreichischen Stoffen

Marken: F, Loden Fürst

Produkte: DAMEN-HOSEN, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART,

DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-JOPPEN/JANKER, HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, JAGDBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, AUSSCHLIESSLICH ÖSTERREICHISCHE STOFFE, HOCHWERTIGE MATERIALIEN.

HOCHWERTIGE VERARBEITUNG

Gloriette Fashion GmbH

7551 Stegersbach, Kastellstraße 46

Telefon: +43/3326/52401-0 Fax: +43 3326 52401-49 eMail: office@gloriette.at Internet: http://www.gloriette.at

Traditionsreicher Hersteller hochwertigster Hemden sowie verwandter Modeprodukte

Marken: GLORIETTE, G1, LUXURY COLLECTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-TRACHTEN, FRACKHEMDEN, HERREN-HEMDEN,

JAGDBEKLEIDUNG, JAGDHEMDEN, KNABEN-HEMDEN, KRAWATTEN, MASCHERLN, MASSHEMDEN-SPEZIALIST, MÄDCHEN-BLUSEN, POLO-SHIRTS, STRICKWARE FÜR

HERREN, T-SHIRTS, UNIFORMBLUSEN, UNIFORMHEMDEN

Seite - 119 -

SPORTBEKLEIDUNG

GOLDECK TEXTIL GmbH

9871 Seeboden, Seebacher Straße 11-13

Telefon: +43/4762/5101-0

Fax: +43/4762/5101-18 48181 eMail: office@goldecktextil.com Internet: http://www.carinthia-bags.com

> Erzeugung hochwertiger Steppwaren (Decken, Pölster) Schlafsäcke für den zivilen und militärischen Einsatz, Ansitzsäcke, Kälteschutzbekleidung und Wasserbetten

Marken: GOLD-ECK, LOFT TECHNOLOGY, GLT, CARINTHIA BAGS, VITA PLUS, ELEGANCE

(NATUR COLLECTION)

Produkte: ANSITZSÄCKE, BETTDECKEN, BETTWAREN, HAUS-,TISCH- UND BETTWÄSCHE,

JAGDBEKLEIDUNG, KOPFKISSEN, KOPFPÖLSTER, MILITÄR-SCHLAFSÄCKE,

PÖLSTER, SCHLAFSÄCKE, STEPPDECKEN, ZUDECKEN

Grabner GmbH

3350 Haag, Weistracher Straße 11 Telefon: +43/7434/422 51-0

Fax: +43/7434/422 51-66

eMail: grabner@grabner-sports.at Internet: http://www.grabner-sports.at

> Sportlich erfolgreichste Schwimmwesten-Marke der Welt - einziger europäischer Luftboot-Hersteller in Heißvulkanisationstechnik

Marken: GRABNER, SWIMY KID, SWIMY BABY

Produkte: LUFTBOOTE, OUTDOOR-ACCESSOIRES, RETTUNGSKISSEN, RETTUNGSRINGE,

RETTUNGSWESTEN, SCHLAUCHBOOTE, SCHWIMMHILFEN, SCHWIMMWESTEN, SPORTBAGS, THERMO READY BAG - TRINK GÜRTELTASCHE, TRAGETASCHEN, TRANSPORTTASCHEN, WASSERSPORTZUBEHÖR, THERMO READY BAG - TRINK

GÜRTELTASCHE

Seite - 120 -

SPORTBEKLEIDUNG

Huber Tricot Gesellschaft m.b.H.

6840 Götzis, Hauptstraße 17 Telefon: +43/5523/505-0 Fax: +43/5523/505-215

eMail: office@huber-tricot.com

Internet: www.huber-bodywear.com www.skiny.com www.hanro.com www.hom.com

Produktion und Vertrieb junger, innovativer, modischer Bodywear, Tag- und Nachtwäsche, Lingerie, Loungewear, Sportswear, Swimwear und Accessories.

Marken: HUBER BODYWEAR, Skiny, Hanro, HOM

Produkte: BABYWÄSCHE, BADEANZÜGE/BIKINI, BADEMODEN, BODIES, DAMEN-BODYWEAR,

DAMEN-NACHTHEMDEN, DAMEN-PYJAMAS, DAMEN-SHORTS,

DAMEN-SPORTSWEAR, DAMEN-SWIMWEAR, DAMEN-UNTERWÄSCHE, DESSOUS,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR KINDER,

HERREN-BADE-UND MORGENMÄNTEL, HERREN-BADEMÄNTEL, HERREN-BADEMODE, HERREN-PYJAMAS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, HERREN-SWIMWEAR, HERREN-UNTERWÄSCHE, KINDER-/BABYWÄSCHE, KINDER-NACHTHEMDEN, KINDER-PYJAMAS, KINDER-SPORTSWEAR, KINDER-SWEATSHIRTS, KINDER-SWIMWEAR,

KINDER-T-SHIRTS, KINDER-UNTERWÄSCHE, KINDER-WÄSCHE, KNABEN-SHORTS,

MÄDCHEN-SHORTS, SCHULSPORTARTIKEL, SCHULSPORTBEKLEIDUNG,

SPORTSWEAR, FLEECE-VERARBEITER

Head Sport GmbH

2320 Schwechat, Tyroliaplatz 1

Telefon: 70179-318 Fax: 70179-334

eMail: mail@tyrolia.com Internet: www.tyrolia.com

Hersteller hochwertiger Landhaus-, Trachtenbekleidung sowie Jagd-, Wander- und

Skibekleidung zu günstigen Preislagen für Damen, Herren und Kinder

Produkte: SPORTBAGS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SPORTSWEAR

Head Sport GmbH

6921 Kennelbach, Wuhrkopfweg 1

Telefon: 05574 608-0 Fax: 05574 608170 eMail: mail@head.com

Hersteller hochwertiger Landhaus-, Trachtenbekleidung sowie Jagd-, Wander- und

Skibekleidung zu günstigen Preislagen für Damen, Herren und Kinder

Produkte: SPORTBAGS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SPORTSWEAR, SPORTTASCHEN

Seite - 121 -

SPORTBEKLEIDUNG

Fischler Ernst Sporthauben Inh. Brigitte Lintner

1030 Wien, Juchgasse 13-15 Telefon: +43/1/512 62 26 Fax: +43/1/512 62 27

eMail: office@fischler-muetzen.at

Erzeuger von Hüten und Kopfbedeckungen aller Art (z.B. für Sport, Beruf, Tracht,

Produkte: ARBEITSKAPPEN, BRANDHEMMENDE KAPPEN, HERREN-HÜTE, JAGDBEKLEIDUNG,

JAGDHÜTE, JAGDMÜTZEN, JEANSKAPPEN, KAPPEN FÜR BATTERIEWERKE, KAPPEN FÜR SCHWEISSEREIEN, KAPPEN/MÜTZEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BÄCKEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR BERGSTEIGER, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FISCHEREI, KOPFBEDECKUNGEN FÜR FLEISCHEREIEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GOLF, KOPFBEDECKUNGEN FÜR GROSSKÜCHEN, KOPFBEDECKUNGEN FÜR TENNIS, KOPFBEDECKUNGEN/BERUFSBEKLEIDUNG, LEDERKAPPEN, LODENHÜTE,

LODENKAPPEN, REGENHÜTE, SÄUREFESTE KAPPEN, SCHALS, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHÜTE, SPORTKAPPEN, STOFFHÜTE, THERMOKAPPEN, TRACHTENHÜTE,

TÜCHER, UNIFORMKAPPEN, KOPFBEDECKUNGEN BIS GR. 67,

LEDER-SPEZIALVERARBEITUNG, LODEN-SPEZIALVERARBEITUNG, ÜBERGRÖSSEN

Lodenfrey GmbH

4820 Bad Ischl, Lindaustraße 28 Telefon: +43/6132/203400

Fax: +43/6132/203-318 68107

eMail: peter_frey@t-online.de; lodenfrey@roehrenbacher.de

Internet: http://www.lodenfrey.de

Hersteller hochwertiger Trachtenmode

Marken: Lodenfrey, Country, Country Line, Country Frey, Tofana, Alpenmode, Lodenfrey Tracht,

Lodenfrey Sportiv, Helene Strasser

Produkte: DAMEN-BLOUSONS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN,

DAMEN-JEANS, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-ANZÜGE, HERREN-BLOUSONS, HERREN-HOSEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, KNABEN-ANZÜGE, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG, LEDERBEKLEIDUNG,

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

MOTORRADBEKLEIDUNG, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN

SPORTBEKLEIDUNG

H. Moser Bekleidung GmbH.

5023 Salzburg, Gällegasse 11a

Telefon: +43/662/66 02 83 +43/662/66 02 84

Fax: +43/662/66 09 64

eMail: office@moser-bekleidung.at Internet: www.moser-bekleidung.at

Hersteller hochwertiger Landhaus-, Trachtenbekleidung sowie Jagd-, Wander- und

Skibekleidung zu günstigen Preislagen für Damen, Herren und Kinder

Marken: Mode aus Salzburg, HM, AMICI, MOSER - Mode aus Salzburg, outback, Almrausch,

Sonnblick, Austria Mode aus Salzburg, ALMGWAND

Produkte: ANORAKS, DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-HOSEN, DAMEN-KLEIDER,

DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-SKIBEKLEIDUNG, DAMEN-TRACHTEN,

HERREN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, HERREN-MÄNTEL, HERREN-SAKKOS,

HERREN-SKIBEKLEIDUNG, HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG,

KINDER-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-JOPPEN/JANKER, KNABEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, KNABEN-SKIBEKLEIDUNG, KNABEN-TRACHTENBEKLEIDUNG.

MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER ART, MÄDCHEN-RÖCKE,

MÄDCHEN-SKIBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-TRACHTEN, MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL,

SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIBEKLEIDUNG/WATTIERT, SKIHOSEN,

WATTEWESTEN

Josef Ozepek -JOG- Arbeits-, Berufs- u. Lederspezialschutz-Bekleidung Ges.m.b.H.

8212 Pischelsdorf. Pischelsdorf 186

Telefon: +43/3113/32 35-0 Fax: +43/3113 32 36 eMail: ozepek@speed.at

Erzeuger hochwertiger Arbeits- und Berufsbekleidung,

(Leder-)Spezialschutzbekleidung, Uniformen sowie Übernahme von Lohnkonfektion

Produkte: ANORAKS, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSFÄUSTLINGE,

ARBEITSHOSEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSSCHURZE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, DAMEN-REGENBEKLEIDUNG, HAUSKLEIDER, HERREN-REGENBEKLEIDUNG,

HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG, KINDER-REGENBEKLEIDUNG,

LEDERSPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SÄURESCHUTZBEKLEIDUNG, SCHÜRZEN, SCHUTZBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, UNIFORMEN, UNIFORMHOSEN, WARMBEKLEIDUNG FÜR AUFSICHTSORGANE

Seite - 123 -

SPORTBEKLEIDUNG

Reindl Ges.m.b.H. Textilfabrik für Arbeits-u.Freizeitmode

4762 St. Willibald, Gewerbepark 6

Telefon: +43/7762/2841-0 +43/7762/2842

Fax: +43/7762/3400

eMail: office@reindl.eu, office@reindl.at

Internet: http://www.reindl.at

ISO-9001:2000-zertifizierte Erzeugung von und Handel mit: Berufsbekleidung,

Arbeitsschutzausrüstung und Freizeitlook

Marken: WORKMAN, PRESERVER, REINDL (Wortmarke), REINDL-LOGO (Bildmarke), MODISTO

Produkte: ANTISTATIC-BEKLEIDUNG, ARBEITSANZÜGE, ARBEITSBLOUSONS, ARBEITSBLUSEN, ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN, ARBEITSKAPPEN, ARBEITSKLEIDER,

ARBEITSKOPFBEDECKUNGEN, ARBEITSMÄNTEL, ARBEITSOVERALLS,

ARBEITSSCHUHE, ARBEITSSCHURZE, AUGENSCHUTZ, ÄRZTEHOSEN,

BANDZUG-HOSEN, BASEBALLKAPPEN MIT ODER OHNE WERBEBESCHRIFTUNG,

BÄCKERBEKLEIDUNG, BERUFSBEKLEIDUNG, BUNDFALTENHOSEN

(BERUFSBEKLEIDUNG), DAMEN-JEANS, DAMEN-JEANS-SHORTS, DAMEN-SHORTS,

FLAMMHEMMENDE BEKLEIDUNG, FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR DAMEN,

FREIZEITBEKLEIDUNG FÜR HERREN, GASTRONOMIEBEKLEIDUNG, GEHÖRSCHUTZ,

GESICHTSSCHUTZ, GUMMIZUG-HOSEN, HALBSCHÜRZEN, HANDSCHUTZ,

HERREN-JEANS-SHORTS, HOCHSICHTBARE WARNBEKLEIDUNG,

HOSPITALBEKLEIDUNG, KAPPEN/MÜTZEN, KÄLTESCHUTZBEKLEIDUNG,

KOCHBEKLEIDUNG, KOCHHOSEN FÜR DAMEN, KÖRPERSCHUTZ, KOPFSCHUTZ,

LATZHOSEN, LATZSCHURZE, POLO-SHIRTS, SÄUREFESTE BEKLEIDUNG,

SCHIRMKAPPEN, SCHÜRZEN, SCHUTZHANDSCHUHE, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, SPEZIALSCHUTZBEKLEIDUNG, SPORTHOSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, EINZELANFERTIGUNGEN, ÜBERGRÖSSEN, ÜBERLÄNGEN,

WASSERABWEISENDE MATERIALIEN

seamTEX GmbH

4400 Steyr, Schönauerstraße 9 Telefon: +43/7252/43925 Fax: +43/7252/4392599

eMail: office@seamtex.at

Produkte: ACCESSOIRES, ANORAKS, ARBEITSHANDSCHUHE, ARBEITSHOSEN,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR BAU UND MONTAGE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN

STAHLBAU, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DEN STRASSENDIENST,

BERUFSBEKLEIDUNG FÜR DIE SCHWERINDUSTRIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR POLIZEI UND GENDARMERIE, BERUFSBEKLEIDUNG FÜR SICHERHEITSDIENSTE, CI-BEKLEIDUNG, EINSATZANZÜGE, EINSATZBEKLEIDUNG FÜR FEUERWEHR, FEUERWEHRBEKLEIDUNG, FLAMMFESTE BEKLEIDUNG, HANDSCHUHE, HELME,

HERREN-PARKAS, HITZESCHUTZBEKLEIDUNG, HOCHSICHTBARE

WARNBEKLEIDUNG, LATZHOSEN, PARKA-JACKEN MIT FIRMENEINDRUCK, SCHUTZANZÜGE, SCHUTZBEKLEIDUNG GEGEN FLÜSSIGE METALLSPRITZER, SCHUTZBKLEIDUNG FÜR DIE FEUERWEHR, SCHWER ENTFLAMMBARE BEKLEIDUNG, SICHERHEITSSCHUHE, VISIERE, VOLLSCHUTZANZÜGE FÜR FEUERWEHREN AUS METALLISIERTEN GEWEBEN. WARNBEKLEIDUNG.

WETTERSCHUTZBEKLEIDUNG, HITZERESISTENTE MATERIALIEN

SPORTBEKLEIDUNG

Skinfit International GmbH

6842 Koblach, Hinterfeld 1 Telefon: 05523 524 25

Fax: 05523 524 25-90

eMail: skinfit@skinfit.at Internet: www.skinfit.eu

> Großartige Naturerlebnisse und intensive Körpererfahrung inspirieren uns, perfekte Funktionsbekleidung herzustellen. Unsere Produkte sollen den Anforderungen verschiedenster Sportarten gerecht werden und gleichzeitig universell einsetzbar

sein.

Das klassische Design unseres umfassenden Bekleidungssystems ist zeitlos und kann über Jahre hinweg kombiniert werden.

Marken: SKINFIT

Produkte: BERGSTEIGERBEKLEIDUNG, DAMEN-HOSEN, DAMEN-JACKEN, DAMEN-RÖCKE,

DAMEN-SHIRTS, DAMEN-SHORTS, DAMEN-SPORTSWEAR, FUNKTIONSWÄSCHE, GOLFBEKLEIDUNG, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS, HERREN-SHORTS,

HERREN-SPORTSWEAR, JAGDBEKLEIDUNG, JOGGINGANZÜGE,

LANGLAUFBEKLEIDUNG, SPORT-BH, SPORTBEKLEIDUNG, SPORTHANDSCHUHE,

SPORTHOSEN, TENNISBEKLEIDUNG, TRAININGSANZÜGE

Sportalm Gesellschaft m.b.H.

6370 Kitzbühel, St. Johanner Straße 73

Telefon: +43/5356 64361-0 Fax: +43/5356 64361 33

eMail: sportalm.kitzbuehel@sportalm.at

Internet: http://www.sportalm.at

Hersteller hochwertiger DOB Bekleidung für Damen: Fashion-, Golf- und Skiwear

sowie Tracht und Dirndl;

sowie Schibekleidung für Herren und Kinder

Marken: SPORTALM, LEGENDE, GIRBAUD, EMOTION

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-KLEIDER, DAMEN-KOSTÜME, DAMEN-LODENBEKLEIDUNG

ALLER ART, DAMEN-MÄNTEL, DAMEN-PARKAS, DAMEN-PULLIS, DAMEN-PULLOVER,

DAMEN-RÖCKE, DAMEN-TRACHTEN, HERREN-PULLIS, HERREN-PULLOVER, JOGGINGANZÜGE, KINDER-SKIBEKLEIDUNG, LANDHAUSMODE FÜR DAMEN,

LANDHAUSMODE FÜR KINDER, MÄDCHEN--OBERBEKLEIDUNG, MÄDCHEN-BLUSEN, MÄDCHEN-KLEIDER, MÄDCHEN-KOSTÜME, MÄDCHEN-LODENBEKLEIDUNG ALLER

ART, MÄDCHEN-MÄNTEL, MÄDCHEN-RÖCKE, MÄDCHEN-TRACHTEN,

MÄDCHEN-TRACHTEN/-DIRNDL, SKIANZÜGE, SKIBEKLEIDUNG, SKIHOSEN,

SKIOVERALLS, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS, TECH SKI WEAR, TRACHT UND DIRNDL

FÜR DAMEN, TRAININGSANZÜGE

SPORTBEKLEIDUNG

Toferer Textil GmbH

5531 Eben im Pongau, Hauptstraße 350

Telefon: +43/6458/8570 Fax: +43/6458/8570-20 eMail: info@toferer.at Internet: http://toferer.at

> Spezialist für Werbetextilien, Textildruck und Stickarbeiten steht für Design, Know-how und Service. Veredelung klassischer Handelsware für Cl-konforme Berufskleidung in Gastronomie, Tourismus und Gewerbe, individualisierbare

Kollektionen mit Funktionalität und modisches Raffinesse.

Marken: TAUERNGEWAND

Produkte: DAMEN-BLUSEN, DAMEN-DIRNDL, DAMEN-GILETS, DAMEN-JACKEN, DAMEN-SHIRTS,

HERREN-GILETS, HERREN-HEMDEN, HERREN-JACKEN, HERREN-SHIRTS,

HERREN-TRACHTENBEKLEIDUNG, POLO-SHIRTS

Vogl Konfektion Gesellschaft m.b.H.

8742 Obdach, Hauptstraße 52b

Telefon: +43/3578/2261-0 Fax: +43/3578/2261-18 eMail: office@tsign-vogl.at

Modernster Lohnbetrieb - Problemlösungen für Markenartikler mit hohen

Qualitätsansprüchen

Marken: sign sportswear made by vogl, SIGN, VOM BERGVOLK

Produkte: DAMEN--OBERBEKLEIDUNG, HERREN--U.KNABENOBERBEKLEIDUNG,

KINDER--OBERBEKLEIDUNG, SKIBEKLEIDUNG, SPORTBEKLEIDUNG, ALLE

MATERIALIEN, GORE-TEX-VERARBEITER, HELSAPOR-VERARBEITER, SCHWEISSEN

VON GORE-TEX, SCHWEISSEN VON SYMPATEX UND ÄHNLICHEM

Wallmann Textil GmbH

6845 Hohenems, Jakob Hannibal Straße 16

Telefon: +43/5576/72126 Fax: +43/5576/72126 83 eMail: office@wallmann-textil.at

> Traditionelles in moderner Interpretation und "Made in Austria" stehen seit mehr als 35 Jahren für den Erfolg des Spezialisten für hochwertige und exklusive Blusen in

Tracht, Country und Landhaus

Marken: Wallmann

Produkte: DAMEN-BLUSEN/SPORTIV, DAMEN-TRACHTEN-BLUSEN, FOLKLOREBLUSEN,

LANDHAUSBLUSEN, SWEATSHIRTS, T-SHIRTS

Seite - 126 -

SPORTBEKLEIDUNG

Walser GmbH.

6845 Hohenems, Radetzkystraße 114

Telefon: +43/5576/71 56 0 Fax: +43/5576/71 56 8 eMail: info@walser-shop.com Internet: http://www.walser.net

> Leder- und Arbeitsbekleidungserzeuger, Produkte für verschiedenste Bereiche: Ausstatter für die Autoindustrie, Auflagen für Gartenmöbel, Taschen- und

Sporttaschenerzeugung

Produkte: AUFLAGEN FÜR GARTEN- UND CAMPINGMÖBEL, AUTOAUSSTATTUNG,

AUTOMOTIVE KOMPONENTEN, AUTOSITZBEZÜGE, FAHRRADHELME, HANDSCHUHE, LEDERBEKLEIDUNG DAMEN/MÄDCHEN, LEDERBEKLEIDUNG HERREN/KNABEN,

SITZBEZÜGE FÜR SEITENAIRBAGS, SPORTBAGS, SPORTBEKLEIDUNG,

SPORTTASCHEN, TASCHEN

Seite - 127 -